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Nos enorgullece poder presentarles nuestra nueva gama de productos 
para 2023-2024, con un enfoque especial en los equipos de cocina 
versátiles. El período de incertidumbre por el que hemos atravesado 
solo ha reforzado nuestro empeño en entender y servir las necesidades 
esenciales de nuestros clientes de la forma más precisa.

Nos ha inspirado a lanzar una amplia gama de nuevos productos que 
ayudan a facilitar la vida de las personas que trabajan desde casa.
Poder cocinar una comida completa en un solo dispositivo es un gran 
avance. Nuestros equipos de cocina multifunción ayudan a las personas 
que trabajan desde casa (¡o aquellas que están de vuelta a la oficina!) a 
minimizar su tiempo de preparación, para que puedan concentrarse en su 
trabajo y aún así poder disfrutar de una comida casera al final de un largo 
día lleno de reuniones, tareas y usos de pantalla extendidos.

Hemos tomado grandes medidas para reducir la huella de carbono de 
nuestros productos. Nuestra nueva gama de parrillas es completamente 
eléctrica, lo que significa que puede disfrutar de deliciosas barbacoas 
sin necesidad de leña, gas o carbón. Incluyen acabados en materiales 
sostenibles como piedra y bambú.

Nuevos robots limpiadores controlados por aplicación móvil limpian 
los hogares de usuarios con solo presionar un botón, y la gama de 
aspiradores verticales ahora incluyen función de fregado, lo que le permite 
una limpieza en seco y en húmedo con el mismo dispositivo.
Con una expansión de almacén a más de 15.000m2, ahora estamos 
operando en más de 30 países a nivel mundial, incluyendo la cobertura de 
Europa continental, nuevos mercados en Asia, África, y con una presencia 
creciente en Norteamérica.

Hemos reanudado nuestra participación en eventos anuales de la 
industria, incluida nuestra presencia de expositores en las ferias Ambiente 
e IFA en Alemania.
Para este nuevo año, hemos pulido nuestro legado de fabricación 
duradera y de calidad, con mayor énfasis en el feedback de clientes y sus 
peticiones de diferentes funciones, así como en impresionantes rediseños 
de empaque. Este año presentamos la oferta de cocina y hogar más 
sólida de nuestra historia. 
En nuestros 42 años en operaciones, como siempre, le agradecemos 
todo su apoyo durante estos años, y esperamos darle la bienvenida en 
nuestras oficinas y ferias pronto.

We’re delighted to share our new product range for 2023-2024 with you, with 
a special focus on versatile cooking products. After the challenging period 
we’ve just been through, our focus on customers’ essential daily needs has 
only been reinforced.
 
We’ve been inspired to launch a wide range of new products that help make 
life easier for people working from home.
Being able to cook an entire meal in one device is a breakthrough. Our multi-
function cookers help people working from home (or those who are back at 
the office!) to minimize their prep time, so they can focus on their work and 
still have delicious, home-cooked meals at the end of a long day filled with 
meetings, tasks, and extended screen times. 

Our product carbon footprint has also taken centre stage. The new grill range 
is now entirely electric, meaning you can indulge in delicious barbecues 
without wood, gas or coal power. These also come in sustainable stone and 
bamboo finishes.

New app-controlled robot vacuums clean users’ homes with the push of a 
button, and our vertical cleaners now include mop function, enabling dry and 
wet cleaning with a single device. 
Having increased our warehousing capacity to over 15,000m2, we are now 
serving over 30 countries worldwide, including covering continental Europe, 
new markets in Asia, Africa, and expanding our presence in North America.

We are reengaging in our annual industry events, including exhibitor presence 
at both the Ambiente and IFA fairs in Germany.
For this coming year, we’ve refined our heritage of quality and durable 
manufacturing with a greater emphasis on customer feedback and feature 
requests, as well as creating stunning new packaging designs. This year 
we’re presenting the strongest home and cooking line-up in our history. 
In our 42nd year in operations, we thank you as always for all your support 
during these years, and we look forward to welcoming you at our offices and 
fair exhibitions soon! 

Estimados amigos y clientes,

Dear friends & clients,

TEAM

Descubra más sobre Sogo en 
nuestro Blog  blog.sogo.es

Si quiere conocer novedades de nuestros productos, ver demostraciones o 
leer artículos de actualidad sobre el sector del pequeño electrodoméstico 
puede acceder al blog oficial de Sogo. No olvide suscribirse para estar al día 
de ofertas y promociones de nuestros productos.

Todos los productos de este catálogo están fabricados 
siguiendo la normativa CE / GS / ROHS / A13 / REACH / LFGB

Nuestra empresa está asociada a la Fundación ECOTIC y 
ECOEMBES para la gestión medioambiental de los residuos de 
nuestros productos y embalajes.

Servicio Asistencia - Más de 50 puntos en España

Escanea el código y 
visítanos en Facebook

Escanea el código y 
visítanos en Twitter

Escanea el código y 
visítanos en Instagram

Escanea el código y 
visítanos en Youtube

All of the products in this catalogue have been manufactured following 
European standards CE / GS / ROHS / A13 / REACH / LFGB

Our company is an associate of the ECOTIC and ECOEMBES 
foundation for the environment friendly waste management of our 
products and packaging

Technical Support - More than 50 help centers in Spain
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2 SLICE TOASTER “CRISP TOAST”

2 SLICE RETRO DESIGN TOASTER

TOSTADORA 2 REBANADAS “CRISP TOAST”

TOSTADORA RETRO 2 REBANADAS

// Color: Blanco
// Control Electrónico de nivel de temperatura para tostar al gusto 

hasta 7 niveles
// Función de cancelación de ciclo, de descongelación y 

recalentamiento
// Mecanismo anti atasco
// Función de Centrado del Pan
// Función de tostado y apagado automático
// Luz indicadora
// Bandeja de migas extraíble para limpieza fácil
// Cuerpo y exterior de toque frio para una máxima seguridad
// Patas antideslizantes
// Sistema guarda cable para fácil almacenamiento

// Color: Beige Metálico - Inox
// Función de cancelación de ciclo, de descongelación y 

recalentamiento
// Control electrónico de nivel de temperatura para tostar al gusto 

hasta 6 niveles
// Mecanismo anti atasco
// Con decoración de acero inox en la parte inferior
// Luz indicadora
// Función de apagado automático
// Bandeja de migas extraíble para limpieza fácil
// Cuerpo y exterior de toque frio para una máxima seguridad
// Patas antideslizantes
// Sistema guarda cable para fácil almacenamiento

// Colour: White
// Electronic temperature control to toast as per taste up to 7 levels
// Mid Cycle cancellation function, defrost and reheating
// Anti jam mechanism
// Bread Centering function
// Auto pop up and auto shut off
// Indicator Light
// Removable crumb tray for easy cleaning
// Cool wall sides for extra safety
// Skid resistant feet
// Cord storage system

// Colour: Metallic Beige - Stainless Steel
// Mid Cycle cancellation function, defrost and reheating 
// Electronic temperature control to toast as per taste up to 6 levels 
// Anti jam mechanism
// Stainless steel design on the bottom part of the toaster
// Indicator Light
// Auto power off function
// Removable crumb tray for easy cleaning 
// Cool wall sides for extra safety
// Skid resistant feet
// Cord storage system

POTENCIA / POWER: 650 - 750W   VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50-60Hz

POTENCIA / POWER: 850W   VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50-60Hz

UNIDAD / UNIT: 25 x 14 x 17.2 cm / 1 kg  CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 28.8 x 16.3 x 18.5 cm / 1.17 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 50 x 30 x 38 cm / 7.5 - 7 kg
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TOS-SS-5480

TOS-SS-5470

BARCODE (EAN13): 8425490137807

BARCODE (EAN13): 8425490137586

video

video

capacidad 
capacity

capacidad 
capacity

niveles de 
tostar pan

toast browning levels

niveles de 
tostar pan 

toast browning levels

función de
cancelación

cancel function

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

2

2

750W

850W

UNIDAD / UNIT: 27 x 16 x 19 cm / 1.45 kg 
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 31 x 22.5 x 20.5 cm / 1.7 kg 
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 69 x 33 x 43 cm / 11 – 10.2 kg
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4 SLICE RETRO DESIGN TOASTER

DUAL LONG SLOTS TOASTER “CRISPY DUO 1400”

TOSTADORA RETRO 4 REBANADAS

TOSTADORA DE PAN CON 2 RANURAS LARGAS “CRISPY DUO 1400”

// Color: Beige Metálico - Inox
// Función de cancelación de ciclo, de descongelación y 

recalentamiento
// Control electrónico de nivel de temperatura para tostar al 

gusto hasta 6 niveles
// Mecanismo anti atasco
// Con decoración de acero inox en la parte inferior
// Luz indicadora
// Función de apagado automático
// Bandeja de migas extraíble para limpieza fácil
// Cuerpo y exterior de toque frio para una máxima seguridad
// Patas antideslizantes
// Sistema guarda cable para fácil almacenamiento

// Color: Blanco
// Función de cancelación de ciclo, de descongelación y 

recalentamiento
// Mecanismo anti atasco
// Función de Centrado del Pan
// Función de tostado y apagado automático
// Luz indicadora
// Bandeja de migas extraíble para limpieza fácil
// Cuerpo y exterior de toque frio para una máxima 

seguridad
// Patas antideslizante
// Sistema guarda cable para fácil almacenamiento

// Colour: Metallic Beige - Stainless Steel
// Mid cycle cancellation function, defrost and reheating
// Electronic temperature control to toast as per taste up to 

6 levels
// Anti jam mechanism
// Stainless steel design on the bottom part of the toaster
// Indicator Light
// Auto power off function
// Removable crumb tray for easy cleaning
// Cool wall sides for extra safety
// Skid resistant feet
// Cord storage system

// Colour: White
// Mid Cycle cancellation function, defrost and reheating
// Anti jam mechanism
// Bread Centering function
// Auto pop up and auto shut off
// Indicator Light
// Removable crumb tray for easy cleaning
// Cool wall sides for extra safety
// Skid resistant feet
// Cord storage system

POTENCIA / POWER: 1400W   VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50-60Hz

UNIDAD / UNIT: 42 x 17.7 x 18.6 cm / 1.53 kg    CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 44 x 20 x 20.3 cm / 1.87 kg 
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 44.6 x 42 x 43 cm / 8.9 - 7.5 kg
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TOS-SS-5475

TOS-SS-5485

BARCODE (EAN13): 8425490137593

BARCODE (EAN13): 8425490138132

capacidad 
capacity

recalienta 
reheat 

descongela
defrost

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

capacidad 
capacity

control 
independiente
independent 

control

41500W

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

41400W

video

POTENCIA / POWER: 1500W   VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50-60Hz

UNIDAD / UNIT: 33 x 29 x 18 cm / 2.3 kg    CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 36.5 x 32.5 x 19.5 cm / 2.75 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 66 x 38 x 41.5 cm / 11,3 – 9.2 kg

2
CONTROLES
CONTROLS

niveles de
tostar pan

toast browning 
levels

6
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niveles de 
tostar pan 

toast browning levels
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ELECTRIC MULTI-BREAD TOASTER

ESPRESSO COFFEE MAKER “COFFEE MAGIC 800”

TOSTADOR ELÉCTRICO MULTI-PAN

CAFETERA ESPRESSO “COFFEE MAGIC 800”

// Color: Negro - Inox
// Apto para todo tipo de panes – pan de molde, pan de 

pueblo, croissants, panecillos, bollos etc
// Elementos de calentamiento verticales
// Cuerpo y parrilla de acero inoxidable
// Sistema manual para tostar por una cara
// Varillas sujeta panes abatibles mediante pulsador
// Capacidad hasta 4 rebanadas de pan
// Interruptor ON/OFF con luz indicadora
// Rejilla protectora
// Portección térmica
// Accesorios: Pinzas para extraer el pan

// Color: Negro
// Para hacer espresso, capuchino o café con leche con la ayuda 

de café molido
// Boquilla de vapor para calentar / espumar leche, capuchinos...
// Hervidor de aleación de aluminio fundido a presión de 0,24L
// Sistema de vapor eficiente para un calentamiento rápido
// Función de parada de flujo manual
// Calentador térmico integrado para medir la temperatura del café
// Sistema de seguridad de sobrecalentamiento y sobrepresión 

para la seguridad del dispositivo y del usuario
// Bandeja de goteo desmontable para una fácil limpieza.
// Luz indicadora de encendido/apagado y para indicar la función 

de espumar y café
// Accesorios: jarra de vidrio resistente al calor de 0,4L para café y 

cuchara medidora para el café

// Colour: Black - Stainless Steel 
// Suitable for all types of bread - white bread, country bread, 

croissants, muffins, buns, etc. 
// Vertical heating elements
// Stainless steel body and grill
// Manual system for toasting on one side
// Manually operated folding bread holders on both sides
// Capacity up to 4 slices of bread
// ON/OFF Switch with indicator light
// Protective metal Grid
// Thermal protection
// Accessories: Tweezers to remove the bread

// Colour: Black
// To make espresso, cappuccino or latte Coffee with the help of 

coffee powder
// Steam nozzle to heat/froth milk, cappuccinos etc
// To make 4 espresso coffee cups at a time
// 0.24 Die casting aluminium alloy boiler
// Efficient steam system for fast heating
// Manually flow stop feature
// With thermal heater to measure coffee temperature
// Overheating and Overpressure system for device and user safety
// Detachable drop tray for easy cleaning
// Indicator light for on/ off and to indicate frothing and coffee 

function
// Accessories: Heat resistant 0.4L glass jar to collect coffee and 

spoon for coffee measurement

POTENCIA / POWER: 700W   VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50 Hz

POTENCIA / POWER: 800W  VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50-60Hz

UNIDAD / UNIT: 30 x 7 x 19 cm / 0.8 kg   CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 32 x 11.5 x 19.5 cm / 1 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 66.5 x 37 x 41 cm / 12.8 - 12 kg

UNIDAD / UNIT: 22 x 13.6 x 30.5 cm / 1.61 kg 
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 23 x 16.6 x 33.6 cm / 2 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 48.8 x 35.6 x 36.8 cm / 8.8 – 8 kg
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TOS-SS-5360

CAF-SS-7645

BARCODE (EAN13): 8425490131799

BARCODE (EAN13): 8425490137999

video

capacidad 
capacity

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

4700W

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

800W

capacidad 
capacity

0.24L

presión 
pressure

3,5 
bar

tazas café 
coffee cup

4

video
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PORTAESPRESSO MANUAL COFFEE MAKERKER

ESPRESSO COFFEE MAKER “ESPRESSOINSTANT 1350”

CAFETERA PORTAESPRESSO MANUAL

CAFETERA ESPRESSO “ESPRESSOINSTANT 1350”

// Color: Negro / Blanco
// 3 en 1 con cápsula de café NESPRESSO®, STARBUCKS® by 
  NESPRESSO®, LAVAZZA®, L’OR®, café molido y té
// Perfecto para preparar café espresso caliente y frío, capuchino, 
  café latte, té y té helado, para usar en campamentos o a los viajes
// Deposito de agua de Tritan® (libre de BPA) y con cubierta especial 
  de silicona para protección y mejor agarre de sujeción
// Fácil de usar: hasta 80 ml de agua caliente a 90°C con una 
  cápsula, café molido o té
// Totalmente seguro, sin batería ni energía eléctrica
// Accesorios incluidos: 1 Taza de vidrio de 120 ml, 1 depósito de 
  agua de 80ml, 2 adaptadores para capsulas y café molido, 1 
  cuchara dosificadora

// Color: Acero Inox / Negro
// Para hacer espresso, capuchino o café con leche con la ayuda
  de café molido
// Boquilla de vapor para calentar / espumar leche, capuchinos, etc
  con perilla de vapor ajustable
// Sistema de vapor/bloqueo térmico con válvula de seguridad incorporada
// Sistema de sobrecalentamiento y sobrepresión para seguridad
  del usuario y del producto
// Placa calentadora superior de acero inoxidable para
  precalentar las tazas de café
// Bandeja de goteo desmontable para facilitar la limpieza
// Eficaz sistema de control de la temperatura para mantener una
  temperatura constante y preparar el mejor espresso
// Detención automática del flujo para garantizar que se
  dispensa la cantidad correcta de café
// Accesorios: Filtros de acero inoxidable para 1 y
  2 tazas y una cuchara dosificadora

// Colour: Black / White
// 3 in 1 extraction for NESPRESSO®, STARBUCKS® by 
  NESPRESSO®, LAVAZZA®, L’OR® coffee capsule, ground 
  coffee and tea
// Pefect for brewing hot and cold espresso coffee, cappuccino, 
  coffee late, tea and iced tea, to use in camping or while travelling
// Water tank made of Tritan® material (BPA Free) and have special 
  design silicone covers for protection as well as for providing 
  holding grip
// Easy to use: Just need max 80 ml at 90°C hot water with a 
  capsule, ground coffee or tea
// Hand operated with safety, no battery, no electric power
// Accessories included: 120 ml Glass cup, 80 ml water tank 2 
  adapters for capsules and ground coffee, 1 measurement spoon 
  for ground coffee

// Colour: Stainless Steel / Black
// To make espresso, cappuccino or latte coffee with the help of
  coffee powder
// Steam nozzle to heat/froth milk, cappuccinos etc with adjustable
  steam knob
// Steam/Thermo block system with built-in safety valve
// Overheating and Overpressure system for user and product security
// Top stainless steel warming plate to preheat coffee cups
// Detachable Drip tray for easy cleaning
// Effcient temperature control system to maintain consistent temperature to
  prepare best espresso
// Automatic flow stop feature to ensure dispense right amount of coffee
// Accessories: 1 and 2 cup stainless steel filters and a measuring spoon
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CAF-SS-5611 CAF-SS-5612

CAF-SS-5667

CAF-SS-5611 CAF-SS-5612
BARCODE (EAN13):
8425490135360

BARCODE (EAN13):
8425490137692

video

POTENCIA MAX
MAX. POWER

PRESIÓN 
PRESSURE

capacidad 
capacity

capacidad 
capacity

panel táctil
touch control

panel

capacidad 
de filtro

filter capacity

presión
pressure

depósito de 
agua

water tank

vaso de vidrio 
para café

coffee glass

1.5L

80ml

20 
bar

7gm

TRITAN

120mlBPA

1350W

NESPRESSO®, STARBUCKS® by NESPRESSO®, LAVAZZA®, L’OR®, son marcas 
comerciales/marcas registradas de sus legítimos propietarios. Ni nosotros ni nuestros 
productos tenemos ninguna afiliación o asociación ni respaldo de los propietarios de 
estas marcas comerciales/marcas registradas
NESPRESSO®, STARBUCKS® by NESPRESSO®, LAVAZZA®, L’OR®, are registered 
trademarks/brands of its rightful owners. We or our products do not have any affiliation 
or association with or any endorsement from the owners of these trademarks / brands

UNIDAD / UNIT: 7.2 x 7.2 x 21 cm / 0.65 kg
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 9 x 9 x 27.4 cm / 0.9 kg 
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 27.8 x 37.5 x 30 cm / 11.3 – 7.8 kg

BARCODE (EAN13): 8425490137999

POTENCIA / POWER: 1350W   VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50-60Hz
UNIDAD / UNIT: 20.5 x 27.4 x 30 cm / 3.12 kg   CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 33.1 x 25.3 x 37.5 cm / 4.37 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 52 x 34.4 x 39.3 cm / 9.2 – 8.4 kg

20 
bar
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HAND BLENDER

BATIDORA DE MANO ELÉCTRICA

// Color: Gris - blanco
// Batidora de mano con potente motor para licuar, mezclar y 
  moler una amplia variedad de alimentos
// Mango de agarre cómodo
// Diseño ligero y silencioso.
// Pulsador con dos velocidades para acción normal y turbo
// Perilla de velocidad con control variable hasta 5 velocidades
// Empuñadura de acero inoxidable
// 4 hojas de acero para un trabajo eficiente
// Incluida: Jarra de plástico (sin BPA) de 700ml. con indicaciones de medidas
// Fácil de montar / desmontar 

// Colour: Grey - white
// Hand blender with powerful motor to blend, mix and grind a wide 

variety of foods
// Comfort Grip handle
// Light weight and low noise design
// Push-button for normal and turbo action
// Variable speed control knob with 5 speed settings
// Stainless steel stem
// 4 stainless steel blades for efficient work
// Included: plastic jar (BPA Free) 700ml with measurement indications
// Easy to assemble / disassemble 

POTENCIA / POWER: 600W  VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50-60Hz
UNIDAD / UNIT: 6,6 x 39,5 cm / 0,720kg
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 10,6 x 10,6x 42 cm / 0,98kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 33,6 x 23 x 44 cm / 6,20- 5,7 kg
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EXP-SS-5223

BAT-SS-14295

BARCODE (EAN13): 8425490137814

BARCODE (EAN13):  8425490135407

CITRUS JUICER

EXPRIMIDOR DE ZUMO

// Color: Naranja - Blanco
// Función automática de encendido / 

apagado presionando
  el cono del exprimidor
// Funcionamiento de giro automático en las 

dos direcciones
  para una mejor extracción de zumo
// Jarra transparente de 0,5L
// Tapa para almacenar jugo
// Dos conos
// Partes desmontables para un fácil 

funcionamiento 
  y limpieza

// Colour: Orange - White
// Automatic start / stop functions by 

pressing juicer cone
// Automatic clockwise / anti-clockwise 

operation for optimal juice extraction 
// 0,5L transparent jar 
// Lid for storing juice
// Two cones
// Detachable parts for easy operating and 

cleaning

40W

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

POTENCIA / POWER: 40W   VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50-60Hz

UNIDAD / UNIT: 22 x 16.5 x 15.5 cm / 0.72 kg  CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 17.8 x 17.8 x 16.5 cm / 0.95 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 55 x 37.1 x 35 cm / 5.4 - 4.9 kg

capacidad 
capacity

0.5L

materiales seguros 
safe materials

BPA
FREE

video

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

600W

vaso medidor 
measuring jar

acero inox. 
stainless steel

700ml
HOJA

velocidades 
speeds

5
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BAT-SS-5565

BAT-SS-14485

BARCODE (EAN13): 8425490137609

HAND BLENDER

BATIDORA DE MANO ELÉCTRICA  POTENTE  

// Color: Inox
// Batidora de mano con potente motor DC para licuar, mezclar 
  y moler una amplia variedad de alimentos
// Empuñadura ergonómica y elegante para proporcionar un control 
  y una estabilidad total
// Diseño ligero y silencioso
// Pulsador dos velocidades para acción normal y turbo
// Perilla de velocidad con control variable hasta 6 velocidades
// Cuerpo de acero inoxidable
// 4 hojas de acero inoxidable con recubrimiento de titanio 
  para un trabajo eficiente
// Incluida: Jarra de plástico (sin BPA) de 600ml. con indicaciones de medidas
// Fácil de montar / desmontar

// Colour: Stainless steel
// Hand blender with powerful DC motor to blend, mix and grind a wide 

variety of foods
// Ergonomic and elegant grip to provide complete control and stability 
// Light weight and low noise design
// Push-button for normal and turbo action
// Variable speed control knob with 6 speed settings
// Stainless steel housing
// 4 titanium coated stainless steel blades for efficient work
// Included: plastic jar (BPA Free) 600ml with measurement indications
// Easy to assemble / disassemble 

POTENCIA / POWER: 1200W   VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50-60Hz

UNIDAD / UNIT: 7,85 x 6,7 x 41,1 cm / 1,1 kg
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 10,7 x 10,7 x 43,5 cm / 1,29kg  
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 44,5 x 22,5 x 45 cm / 10,92 – 8,8 kg 

BARCODE (EAN13): 8425490139221

RETRO GLASS JAR BLENDER

BATIDORA DE JARRA CRISTAL RETRO

// Color: Beige Metálico - Inox
// Cuerpo de acero inox, pintado en beige 

metalico
// Ideal para picar, mezclar, licuar y moler
// 2 velocidades con función pulse para 

picar hielo
// Jarra de vidrio de 1.5L de capacidad
// Tapón extraíble (40ml)
// Cuchillas de 6 hojas de acero inoxidable
// El motor de cobre puro
// Sistema de bloqueo con interruptor de 

seguridad
// Patas antideslizantes 

// Colour: Metallic Beige - Stainless Steel
// Stainless steel housing, painted in beige 

metallic colour
// Ideal for chopping, mixing, blending, 

liquifying & grinding
// Dual speeds & pulse function for ice 

crushing
// Transparent glass jar of 1.5L capacity
// Removable cap (40ml)
// Stainless-steel blades with 6 leaves
// Pure copper metal motor
// Locking system with safety switch
// Non-skid feet

POTENCIA / POWER: 500W   VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50-60Hz

UNIDAD / UNIT: 20.5 x 17.5 x 38.5 cm / 3.25 kg  CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 23.7 x 18.7 x 31.7 cm / 3.5 kg 
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 39 x 25 x 34 cm / 7.2 – 6.5 kg

video

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

500W

vaso medidor 
measuring jar

acero inox. 
stainless steel

1.50L
HOJA

velocidades 
speeds

2

pica hielo 
ice crush

diseño 
design

Jarra de vidrio de 1.5L
Glass jar of 1.5L

2 velocidades con función 
pulse para picar hielo
Dual speeds & pulse

function for ice crushing

Cuchillas 6 hojas
6 leaves blades

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

1200W

vaso medidor 
measuring jar

recubrimiento
titanio

titanium coated

HOJA

funcion
function

TURBO600ml
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ELECTRIC GRINDER 
COFFEE BEANS AND SPICES 
“ POWER CRUSH 150”

12

6

360

60

013

014

//

//

//

//

//

//

//

//

MOL-SS-5234

MOL-SS-5236

BARCODE (EAN13): 8425490137920

BARCODE (EAN13):  8425490138156

Cuchillas acero
inoxidable

Guarda cable
Cable guard

POTENCIA / POWER: 150W   VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50-60Hz

UNIDAD / UNIT: 10.3 x 10.3 x 19 cm / 0.75 kg   CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 11.3 x 11.3 x 20 cm / 0.9 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 35.5 x 24 x 42 cm / 12.3 - 10.8 kg

video
MOLINILLO ELÉCTRICO CAFE Y ESPECIAS 
“POWER CRUSH 150”

// Color: Negro - Inox
// Apto para moler café, especias y una 

gran variedad de condimentos 
// Función con botón de presión y sistema 

de seguridad
// Carcasa de acero inoxidable
// Cuchilla de acero inoxidable
// Capacidad de jarra: 50g
// Sistema de guarda cable
// Patas antideslizante 

// Colour: Black - Stainless Steel 
// Suitable for grinding coffee, spices and 
  a wide variety of condiments
// Pulse button function and safety system
// Stainless steel body
// Sharp stainless-steel blades
// Grinding jar capacity: 50g
// Cord storage system
// Non-skid feet

acero inoxidable 
stainless steel

recipiente 
picadora 

chopper bowl

0.50L

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

150W

STAINLESS STEEL COFFEE BEANS GRINDER “ POWER MILL”

MOLINILLO DE CAFÉ ACERO INOX “POWER MILL”

// Color: Negro - Inox
// Capacidad del contenedor transparente: 150g
// Capacidad del contenedor de granos de cafe 200g
// Su sistema de muelas planas aprovecha al máximo 

los granos de café y conserva todo el aroma del café 
recién molido.

// 14 niveles de molidos (Grueso, Medio y Fino)
// Selección de molienda de 2 a 12 tazas
// Motor de alta potencia y larga duración
// Botón encendido/apagado
// Sistema de bloqueo con interruptor de seguridad
// Base antideslizante
// Partes removibles para fácil limpieza

// Colour: Black – Stainless steel
// Capacity of transparent beans container: 150g
// Bean container capacity 200g
// Its system of flat burrs makes the most of the coffee beans 

and preserves all the aroma of freshly ground coffee
// 14 grinding levels (Coarse, Medium & Fine)
// Grinding selection from 2-12 cups
// High power and long-life motor.
// On/Off button
// Lock system with safety switch
// Anti-skid Base
// Removable parts for easy cleaning

POTENCIA / POWER: 150W   VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50-60Hz
UNIDAD / UNIT: 20 x 15.55 x 23.5 cm / 1.59 kg    CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 24 x 17.4 x 27 cm / 2.03 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 53.7 x 49.3 x 29 cm / 15.65 – 12.18 kg

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

150W

capacidad 
capacity

molido 
grinded

acero inox. 
stainless steel

200g 150g EXTERIOR

14 niveles de molidos 
(Grueso, Medio y Fino)

14 grinding levels 
(Coarse, Medium 

& Fine)
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8 192015 // // // //PIC-SS-5263 BARCODE (EAN13): 8425490137982

2 24016 // // // //FRE-SS-10865 BARCODE (EAN13): 8425490137760

FOOD CHOPPER “MAX CHOP 100”

PICADORA DE ALIMENTOS “MAX CHOP 100”

// Color: Blanco
// Ideal para picar y trocear carne, verduras, frutas y frutos secos
// 4 cuchillas de acero inoxidable afiladas y eficientes para picar y 

trocear en segundos
// Bol de plástico transparente hecho de material libre de BPA
// Función de velocidad única para un uso simple y eficiente
// Cuchillas extraíbles para una limpieza fácil
// Bol con capacidad máxima de 0,5L y capacidad de trabajo de 

0,36L
// Patas antideslizantes para una mayor estabilidad durante el 

funcionamiento
// Accesorio adicional: Para batir huevos y mezclar liquidos

// Colour: White
// Ideal for chopping and dicing meat, vegetable, fruits and nuts
// 4 sharp and efficient stainless-steel blades to chop and dice in 

seconds
// Transparent plastic bowl made of BPA free material
// Single speed function for simple and efficient operation
// Removable blades for easy cleaning
// Bowl max capacity of 0.5l with 0.36L working capacity
// Non skid feet for more stability while functioning
// Additional accessory: for whisking and liquid mixing

POTENCIA / POWER: 100W
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50-60Hz

UNIDAD / UNIT: 11 x 11 x 21.2 cm / 0.8 kg
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 13.5 x 13.5 x 25.5 cm / 1 kg 
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 57.5 x 28.6 x 27.2 cm / 8.5 – 8 kg

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

100W 0,5L

capacidad 
capacity

acero inox 
stainless steel

4 HOJAS

video

recetario 
recipe booklet

3.5L AIR FRYER “DIGI FRYER 1200”

// Color: Negro - Plateado
// Saludable y utiliza un 80% menos de grasa que una freidora
  convencional
// Cesta freidora con revestimiento antiadherente de 3,5L
// Pantalla de Luz led digital y panel de control táctil
// 8 funciones de menú
// Recordatorio (Aviso) automático de remoción de la comida
  a medio proceso de cocción
// 360° Tecnología de circulación de aire caliente y a alta velocidad
// Control de temperatura totalmente ajustable, 80° - 200°C
// Temporizador con función de apagado automático, en el
  rango de tiempo de 1-60min
// Timbre de auto listo y protección contra el sobrecalentamiento

// Colour: Black - Silver
// Healthy and uses 80% less fat than a conventional fryer
// Removeable non-stick coated frying basket of 3.5L
// With LED light digital display & touch control panel
// 8 menú functions
// Auto reminder of the shaking the food half way through
  cooking process
// 360° Hot and hi-speed air circulation Technology
// Fully-adjustable temperature control from 80°C - 200°C
// Timer with auto off function in the time range of 1-60min
// Auto ready bell and over-heat protection

POTENCIA / POWER: 1200W   VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50-60Hz
UNIDAD / UNIT: 29 x 32 x 31 cm / 3 kg    CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 31.2 x 31.2 x 33 cm / 3.3 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 64 x 32.5 x 34.5 cm / 7.4 - 6.6 kg

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

1200W 3.5L

capacidad 
capacity

temporizador 
timer

60
min.

panel táctil 
touch control

panel

temperatura 
temperature

80°-
200°C

materiales 
seguros 

safe materials

PFOA
FREE

FREIDORA DE AIRE 3.5L “DIGI FRYER 1200”
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AIR FRYER 4.5L “DIGI FRYER VISION 1300”

FREIDORA DE AIRE 4.5L “DIGI FRYER VISION 1300”

// Color: Blanco
// Saludable y utiliza un 80% menos de grasa que una freidora 

convencional
// Cesta freidora de vidrio extraíble de 4,5L, con bandeja grill de
  metal y pinza de nylon
// Pantalla de Luz led digital y panel de control táctil
// 5 funciones de menú
// Recordatorio (Aviso) automático de remoción de la comida
  a medio proceso de cocción
// 360° Tecnología de circulación de aire caliente y a alta velocidad
// Control de temperatura totalmente ajustable, 40° - 200°C
// Temporizador con función de apagado automático, en el
  rango de tiempo de 1-60min
// Timbre de auto listo y protección contra el sobrecalentamiento
// Función de apagado automático y asa de tacto frío

// Colour: White
// Healthy and uses 80% less fat than a conventional fryer
// 4.5L removable glass frying basket, with metal grill tray and nylon tong
// With LED light digital display & touch control panel
// 5 menú functions
// Auto reminder of the shaking the food half way through cooking process
// 360° Hot and hi-speed air circulation Technology
// Fully-adjustable temperature control from 40°C - 200°C
// Timer with auto off function in the time range of 1-60min
// Auto ready bell and over-heat protection
// Auto shut off function and cool touch handle

2

1

24

24017

018 //

//

//

//

//

//

//

//

FRE-SS-10880

FRE-SS-10870

BARCODE (EAN13): 8425490138583

BARCODE (EAN13):  8425490138569

AIR FRYER 5L “DIGI FRYER PLUS 1400”

FREIDORA DE AIRE 5L “DIGI FRYER PLUS 1400”

// Color: Acero inox
// Saludable y utiliza un 80% menos de grasa que una freidora convencional
// Cesta freidora extraíble con revestimiento antiadherente de 5L
// Pantalla de Luz led digital y panel de control táctil
// 8 funciones de menú
// Recordatorio (Aviso) automático de remoción de la comida
  a medio proceso de cocción
// 360° Tecnología de circulación de aire caliente y a alta velocidad
// Control de temperatura totalmente ajustable, 80° - 200°C
// Temporizador con función de apagado automático, en el
  rango de tiempo de 1-60min
// Timbre de auto listo y protección contra el sobrecalentamiento
// Función de apagado automático y asa de tacto frío

// Colour: Stainless steel
// Healthy and uses 80% less fat than a conventional fryer
// Removeable non-stick coated frying basket of 5L
// With LED light digital display & touch control panel
// 8 menú functions
// Auto reminder of the shaking the food half way through cooking process
// 360° Hot and hi-speed air circulation Technology
// Fully-adjustable temperature control from 80°C - 200°C
// Timer with auto off function in the time range of 1-60min
// Auto ready bell and over-heat protection
// Auto shut off function and cool touch handle

POTENCIA / POWER: 1400W  VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50-60Hz
UNIDAD / UNIT: 23,6 x 30 x 29,6 cm / 4 kg  CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 35 x 31,2 x 35,4 cm / 4,7 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 64 x 36 x 38 cm / 10,3-8kg

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

1300W

1400W

4.5L

5L

capacidad 
capacity

capacidad 
capacity

temporizador 
timer

temporizador 
timer

temperatura 
temperature

60

60

min.

min.

recetario 
recipe booklet

recetario 
recipe booklet

temperatura
temperature

80°-
200°C

materiales 
seguros 

safe materials

PFOA
FREE

panel táctil 
touch control

panel

panel táctil 
touch control

panel
materiales 
seguros 

safe materials

PFOA
FREE

40°-
200°C

POTENCIA / POWER: 1300W   VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50-60Hz
UNIDAD / UNIT: 35 x 28 x 32 cm / 5 kg  CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 36,7 x 30,5 x33,5 cm / 5,9 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 37,7 x 31,5 x 34 cm / 6,5-5,9 kg
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AIR FRYER 5.5L “DIGI FRYER PRO”

AIR FRYER 5L “DIGI FRYER PLUS”

FREIDORA DE AIRE 5.5L “DIGI FRYER PRO”

FREIDORA DE AIRE 5L “DIGI FRYER PLUS”

// Color: Gris
// Utiliza aproximadamente un 80% menos de grasa que una 

freidora convencional
// 8 menús predefinidos
// Incluye cesta freidora con revestimiento antiadherente de 5,5L
// Recordatorio (Aviso) automático de remoción de la comida a
  medio proceso de cocción
// Con pantalla digital de luz LED y panel de control táctil
// Recetario incluido
// El control de temperatura totalmente ajustable, 80° - 200°C
// Protección contra Sobrecalentamiento
// Con mango de tacto frío, para la seguridad del usuario
// Pies antideslizantes

// Color: Negro - Inox
// Saludable y utiliza un 80% menos de grasa
  que una freidora convencional
// Cesta freidora con revestimiento
  antiadherente de 5L y pinza de nylon
// Pantalla de Luz led digital y panel de control táctil
// 8 funciones de menú
// Recordatorio (Aviso) automático de remoción de 
  la comida a medio proceso de cocción
// 360° Tecnología de circulación de aire
  caliente y a alta velocidad
// Timbre de auto listo y protección contra el
  sobrecalentamiento

// Colour: Gray
// Uses approximate 80% less fat than a conventional fryer
// 8 preset cooking menus
// Removeable non-stick coated frying basket of 5.5L
// Auto reminder of the shaking the food half way through
  cooking process
// With digital LED light display & touch control panel
// Recipe book included
// Fully-adjustable temperature control from 80°C - 200°C
// Overheat protection
// With cool touch handle for user safety
// Anti skid feet

// Colour: Black - Stainless Steel
// Healthy and uses 80% less fat than a
  conventional fryer
// Removeable non-stick coated frying
  basket of 5L and nylon tong
// With LED light digital display & touch control panel
// 8 menú functions
// Auto reminder of the shaking the food half way 
  through cooking process
// 360° Hot and hi-speed air circulation Technology
// Auto ready bell and over-heat protection

POTENCIA / POWER: 1450W   VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50-60Hz
UNIDAD / UNIT: 33.5 x 27.4 x 30.4 cm / 4.35 kg    CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 37.4 x 31.7 x 33.3 cm / 4.85 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 64.9 x 39 x 35.3 cm / 10.7 - 9.7 kg

2

2

24

24

020

019

//

//

//

//

//

//

//

//

FRE-SS-10816

FRE-SS-10830

BARCODE (EAN13): 8425490138972

BARCODE (EAN13): 8425490137821

POTENCIA / POWER: 1700W   VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50-60Hz

UNIDAD / UNIT: 36.5 x 28.5 x 31 cm / 4.7 kg    CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 35.1 x 35.1 x 34.6 cm / 5 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 71.5 x 36.5 x 36 cm / 11 - 10 kg

recetario 
recipe booklet

recetario 
recipe booklet

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

1700W 5.5L

capacidad 
capacity

temporizador 
timer

60
min.

panel táctil 
touch control

panel

temperatura 
temperature

80°-
200°C

materiales 
seguros 

safe materials

PFOA
FREE

video

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

1450W 5 L

capacidad 
capacity

temporizador 
timer

60
min.

panel táctil 
touch control

panel

temperatura 
temperature

80°-
200°C

materiales 
seguros 

safe materials

PFOA
FREE
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AIR FRYER 6,5L “DIGIFRYER VISION PRO”

8L AIR FRYER “DIGI FRYER PRO 1600”

FREIDORA DE AIRE 6,5L “DIGIFRYER VISION PRO”

FREIDORA DE AIRE 8L “DIGI FRYER PRO 1600”

// Color: Negro - Inox
// Utiliza aproximadamente un 80% menos de grasa que una freidora 

convencional
// 8 funciones de cocción diferentes
// Incluye cesta freidora con revestimiento de cerámica y olla exterior con 

revestimiento antiadherente
// Recordatorio (Aviso) automático de remoción de la comida a
  medio proceso de cocción
// Ventana de visualización para un mejor control y resultados de cocción.
// Con pantalla digital de luz LED y panel de control táctil
// El control de temperatura totalmente ajustable, 80° - 200°C
// Protección contra Sobrecalentamiento
// Con mango de tacto frío, para la seguridad del usuario
// Pies antideslizantes

// Color: Negro / Acero inox
// Saludable y utiliza un 80% menos de grasa que una freidora convencional
// Cesta freidora extraíble con revestimiento antiadherente de 8L
// Pantalla de Luz led digital y panel de control táctil
// 10 funciones de cocción diferentes, incluida la función de
  deshidratación y descongelación
// Recordatorio (Aviso) automático de remoción de la comida
  a medio proceso de cocción
// 360° Tecnología de circulación de aire caliente y a alta velocidad
// Control de temperatura totalmente ajustable, 50° - 200°C excepto
  deshidratación 40-90ºC
// Temporizador con función de apagado automático, en el rango de tiempo
  de 1-60min, excepto deshidratación 1-480 min y descongelación 1-120min
// Timbre de auto listo y protección contra el sobrecalentamiento
// Función de apagado automático y asa de tacto frío

// Colour: Black - Stainless Steel
// Uses approximate 80% less fat than a conventional fryer
// 8 different cooking functions 
// Removeable ceramic coated frying basket and non-stick coated pot
// Auto reminder of the shaking the food half way through
  cooking process
// Viewing window for better cooking control and results
// With digital LED light display & touch control panel
// Fully-adjustable temperature control from 80°C - 200°C
// Overheat protection
// With cool touch handle for user safety
// Anti skid feet

// Colour: Black / Stainless steel
// Healthy and uses 80% less fat than a conventional fryer
// Removeable non-stick coated frying basket of 8L
// With LED light digital display & touch control panel
// 10 different cooking functions including dehydration and defrost function
// Auto reminder of the shaking the food half way through cooking process
// 360° Hot and hi-speed air circulation Technology
// Adjustable temperature control from 50°C-200°C, except dehydration 40-90ºC
// Timer with auto off function in the time range of 1-60min, except
  dehydration 1-480 min and defrost 1-120min
// Auto ready bell and over-heat protection
// Auto shut off function and cool touch handle

POTENCIA / POWER: 1600W   VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50-60Hz

POTENCIA / POWER: 1600W  VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50-60Hz

UNIDAD / UNIT: 38,3 x 28,7 x 33,5 cm / 5,35 kg   CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 40,6 x 32,3 x 36,5 cm / 6,21kg 
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 66,6 x 42 x 38,5 cm / 13,5-10,70 kg

UNIDAD / UNIT: 28,8 x 40,9 x 29,5 cm / 5.5 kg  CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 44,5 x 34,5 x 34,5 cm / 6,5 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 46 x 36 x 36 cm / 6,8 - 6,5 kg

2

1

16

16

021

022

//

//

//

//

//

//

//

//

FRE-SS-10885

FRE-SS-10875

BARCODE (EAN13): 8425490139023

BARCODE (EAN13):  8425490138576

recetario digital 
digital recipe 

booklet

panel táctil 
touch control

panel

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

1600W

PPG

6,5L

capacidad max
max capacity

temporizador 
timer

60
min.

temperatura 
temperature

Revestimiento 
de Ceramica

Ceramic 
Coating

80°-
200°C

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

1600W 8L
capacidad 
capacity

temporizador 
timer

60
min.

temperaturas 
temperatures

50°-
200°C

materiales 
seguros 

safe materials

PFOA
FREE

materiales seguros 
safe materials

PFOA
FREE

panel táctil 
touch control

panel

recetario 
recipe booklet
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2 IN 1 MULTIFUNCTION AIR FRYER GRILL

PARRILLA CON FREIDORA DE AIRE MULTIFUNCIÓN 2 EN 1

// Color: Negro - Inox
// Tecnología de circulación de aire caliente y de
  alta velocidad de 360°
// Con pantalla de luz LED digital y panel de control táctil
// 10 funciones de menú para cocinar una amplia variedad 
  de platos, incluidas 4 configuraciones cocinado a la parrilla 
// Función de configuración manual para cocinar
  cualquier tipo de comida y crear muchas más recetas
// Protección contra sobrecalentamiento
// Mango con el tacto frío para la seguridad del usuario
// Accesorios incluidos: Cesta freidora antiadherente
  de 4L, Placa grill Antiadherente; Olla antiadherente, Molde 
  para hornear/pizza antiadherente, Cepillo de limpieza

// Colour: Black - Stainless Steel 
// 360° Hot and hi-speed air circulation technology
// With digital LED light display & touch control panel
// 10 menu functions to cook multiple range of dishes, 
  including 4 grill settings to enjoy indoor barbeque cooking
// Manual setting function to cook any kind of food
  and create many more recipes
// Overheat protection
// Cool touch handle for user safety
// Accessories included: Non-stick frying basket of
  4L, Non stick grill plate; Non stick cooking pot,
  Non stick pizza / baking pan, Cleaning brush

1

1

12

8

024

023

//

//

//

//

//

//

//

//

FRE-SS-10130

FRE-SS-10845

BARCODE (EAN13): 8425490137623

BARCODE (EAN13): 8425490138101

POTENCIA / POWER: 1500 - 1700W   VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50-60Hz
UNIDAD / UNIT: 40 x 40.8 x 25.8 cm / 6.9 kg    CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 47 x 47 x 32 cm / 9.2 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 48 x 48 x 33 cm / 10.2 – 9.2 kg

video

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

1700W 4 L

capacidad 
capacity

temporizador 
timer

120
min.

panel táctil 
touch control

panel

temperaturas 
temperatures

50°-
230°C

recetario 
recipe booklet

materiales 
seguros 

safe materials

PFOA
FREE

& MATCH COOK
SMART FINISH

FUNCIONES INTELIGENTES

MULTIFUNCTION AIR FRYER DUAL BASKET “DIGI FRYER DUO”

FREIDORA DE AIRE MULTIFUNCIÓN CON CESTA DOBLE “DIGI FRYER DUO”

// Color: Negro - Acero inox
// Tecnología de circulación de aire caliente a alta velocidad 360°
// Saludable; 80 % menos de grasa que una freidora convencional
// 12 funciones preestablecidas
// Sistema inteligente “Smart Finish”, para terminar de cocinar diferentes 

platos al mismo tiempo, y “Match Cook” para cocinar grandes 
cantidades, utilizando ambas cestas a la vez

// Recordatorio (Aviso) automático de remoción de la comida a medio 
proceso de cocción

// Pantalla de luz LED digital y panel de control táctil
// Protección contra sobrecalentamiento
// Mango con el tacto frio para la seguridad del usuario
// Pies antideslizantes

// Colour: Black- Stainless Steel
// 360° Hot and hi-speed air circulation technology
// Healthy and uses 80% less fat than a conventional fryer
// 12 Preset functions
// The intelligent “Smart Finish” system, to finish cooking different 

dishes at the same time, and “Match Cook” to cook large quantities, 
by using both baskets together

// Auto reminder of the shaking the food halfway through cooking 
process

// Digital LED light display & touch control panel
// Overheat protection
// Cool touch handle for user safety
// Anti-skid feet

POTENCIA / POWER: 1450 - 1750W  VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50-60Hz
UNIDAD / UNIT: 40 x 36.1 x 32 cm / 7.8 kg  CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 44.5 x 43 x 36 cm / 9.2 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 45.9 x 44.4 x 37.5 cm / 9.8 – 9.2 kg

video

panel táctil 
touch control

panel

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

1750W 9L
2x4,5L

capacidad 
capacity

temporizador 
timer

60
min.

temperaturas 
temperatures

50°-
200°C

materiales seguros 
safe materials

PFOA
FREE

recetario 
recipe booklet
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2 IN 1 MULTIFUNCTION AIR FRYER GRILL

PARRILLA CON FREIDORA DE AIRE 
MULTIFUNCIÓN 2 EN 1

// Color: Negro - Inox
// Tecnología de circulación de aire caliente y alta velocidad 360°
// Con pantalla de luz LED digital 
// 12 funciones de menú
// 4 configuraciones de parrilla Smart: bajo, medio, alto y máx.
// Función de configuración manual
// Resistencia en la parte superior y inferior
// Apagado automático y timbre de listo
// Con proceso de precalentamiento y notificación de agregar 

comida
// Protección contra salpicaduras extraíble para fácil limpieza
// Accesorios: Cesta freidora antiadherente de 4L, Placa grill 

Antiadherente; Olla antiadherente, Molde para hornear/pizza 
antiadherente, Cepillo de limpieza

// Colour: Black - Stainless Steel
// 360° Hot and hi-speed air circulation technology
// With digital LED light display & touch control panel
// 12 menu functions
// 4 smart grill settings: low, med, high & max
// Manual setting function
// Top & bottom heating elements
// Auto shut off and ready bell 
// With preheat process and add food notification 
// Removable splatter shield for easy cleaning
// Accessories: Non-stick frying basket of 4L, Non stick grill 

plate; Non stick cooking pot, Non stick pizza / baking pan, 
Cleaning brush

UNIDAD / UNIT: 39.9 x 39.9 x 27.7 cm / 7.8 kg   CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 47 x 47 x 37.5 cm / 12 kg 
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 48 x 48 x 33 cm / 12.8 – 10.8 kg

1 12025 // // // //FRE-SS-10140 BARCODE (EAN13): 8425490138255

20 120026 // // // //ACC-SS-17320 BARCODE (EAN13):  8425490091642

JUEGO DE 5 ACCESORIOS PARA FREIDORAS DE AIRE 
CON CAPACIDAD SUPERIOR A 4L

5 PCS ACCESSORIES SET TO USE IN 
AIR FRYERS WITH CAPACITY OVER 4L

// Color: Negro - Cromado
// Apto para todas las freidoras de aire con capacidad 
  superior a 4L
// SIN BPA
// Revestimiento antiadherente sin PFOA
// Accesorios incluidos:
  Cesta antiadherente para Hornear de 8”
  Plato para pizza de 8” con revestimiento antiadherente
  Rejilla cromada para barbacoa con soporte para 4 
  tenedores de parrilla
  Soporte cromado para asar
 Soporte para tostadas de 6 rebanadas
// Apto para lavavajillas

// Colour: Black - Chromed
// Suitable to use in all the air fryer with capacity more than 4L
// BPA FREE
// PFOA FREE Non-stick coating
// Accessories included:
  Non-stick coated 8” cake basket
  Non-stick coated 8” Pizza pan
  Chromed Barbecue rack with 4 grill forks stand
  Chromed roasting holder
  6 slices toast rack
// Dishwasher safe

UNIDAD / UNIT: - cm / 0,610 kg CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 10.5 x 10.5 x 46 cm / 0,650 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 61,5 x 44,5 x 43 cm / 15,8 - 12,60 kg

POTENCIA / POWER: 1500-1750W
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50-60Hz

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

1750W

capacidad 
capacity

temporizador 
timer

4 L

120
min.

función vapor 
steam function

temperaturas 
temperatures

50°-
230°C

ACCESORIOS
ACCESSORIES

5

materiales 
seguros 

safe materials

PFOA
FREE

materiales 
seguros 

safe materials

PFOA
FREE
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TABLE GRILL WITH STONE FINISH COATING “BBQ FEST”PLANCHA DE ASAR - ACABADO DE PIEDRA “BBQ FEST”

// Color: Negro
// Medida de la plancha de 48 x 26 cm con gran área de 

cocción
// Potente elemento calefactor integrado de 2000W para 

un calentamiento rápido y uniforme
// Bandeja recoge grasas desmontable
// Termostato electrónico extraíble con control de 

temperatura
// Placa plana de aluminio con revestimiento antiadherente 

de alta calidad con acabado de piedra – libre de PFOA
// Protección contra el sobrecalentamiento
// Asas con tacto frio
// Luces indicadoras de encendido y apagado

// Colour: Black
// 48 x 26 cm griddle size with large cooking area
// 2000W High power embedded heating element 
  for quick and even heating
// Detachable oil tray
// Detachable electronic thermostat with variable 
  temperature control
// Heavy die-cast aluminium flat plate with premium 
  non-stick stone coating - PFOA free
// Overheat protection
// Cool touch carry handles
// On / Off indicators lights

POTENCIA / POWER: 2000W
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50Hz

UNIDAD / UNIT: 48 x 26 cm / 2,1 kg
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 61 x 33,5 x 10,5 / 2.3 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 63 x 35 x 45 / 10,2 x 9,2 kg

2 36028 // // // //BAR-SS-1224 BARCODE (EAN13): 8425490138194

2 24027 // // // //BAR-SS-1226 BARCODE (EAN13):  8425490138200

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

2000W

placa 
plate

saludable 
healthy

48x26cm

materiales 
seguros 

safe materials

PFOA
FREE

PLANCHA DE ASAR LARGA LONG TABLE GRILL

// Color: Negro
// Medida de la plancha de 87 x 22 cm con gran área de cocción
// Potente elemento calefactor integrado de 1800W para un 

calentamiento rápido y uniforme
// Bandeja recoge grasa desmontable
// Termostato electrónico extraíble con control de temperatura
// Placa plana de aluminio con revestimiento antiadherente de alta 

calidad – libre de PFOA
// Protección contra el sobrecalentamiento
// Asas con tacto frio
// Luces indicadoras de encendido y apagado

// Colour: Black
// 87 x 22 cm griddle size with large cooking area
// 1800W High power embedded heating element for quick 

and even heating
// Detachable oil tray
// Detachable electronic thermostat with variable temperature 

control
// Aluminium flat plate with premium non-stick coating - 

PFOA free
// Overheat protection
// Cool touch carry handles
// On / Off indicators lights

POTENCIA / POWER: 1800W 
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50-60Hz

UNIDAD / UNIT: 33 x 29 x 18.5 cm / 2.3 kg  CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 36.5 x 32.5 x 19.5 cm / 2.75 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 66 x 38 x 41.5 cm / 10 – 9.2 kg

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

1800W

placa 
plate

saludable 
healthy

87x22cm

materiales 
seguros 

safe materials

PFOA
FREE



C
O

C
IN

A
 K

IT
C

H
E

N

I N N O V A T I N G  S I N C E  1 9 8 1
www.sogo.es

15 

3 IN 1 RACLETTE GRILL
GRILL+STONE+RACLETTE

3 EN 1 RACLETTE GRILL
PARRILLA + PIEDRA + RACLETTTE

// Color: Negro
// Placas de piedra y de parrilla para 8 

personas
// Placa de parrilla con revestimiento 

antiadherente
// Tamaño de parrilla: 42x21 cm
// Control termostático de la temperatura
// Indicador LED
// Sección para fundir queso
// 8 bandejas de raclette con mango
// Corte seguridad térmico
// 8 uni. espátulas de madera incluidas
// Patas antideslizantes

// Colour: Black
// Stone and Grill plates for 8 people
// Nonstick coated Grill plate
// Grill plate size: 42x21 cm
// Thermostatic Temperature Control
// Led Indicator
// Section for melting cheese
// 8 Raclette Trays with handles
// Thermal safety cut-off
// 8 pcs wooden spatula 
// Skidproof Rubber Feet

POTENCIA / POWER: 
1200 - 1400W 
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 
220 - 240V~ 50-60Hz

UNIDAD / UNIT: 
42 x 21 x 10.2 cm / 4,3 kg 
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 
50.2 x 17.8 x 28 cm / 5,5 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 
52.2 x 30 x 38.1 cm / 12,5 – 12 kg

2 32030 // // // //BAR-SS-10387 BARCODE (EAN13):  8425490138224

RACLETTE + GRILL 2 IN 1
FOR SIX PERSONS “RACLETTEMAGIC 800”

2 EN 1 RACLETTE + PARRILLA 
PARA 6 PERSONAS “RACLETTEMAGIC 800”

// Color: Negro
// Placa de parrilla con revestimiento antiadherente
// Libre de PFOA
// Encendido/apagado con Indicador LED
// Diámetro de la placa: 28cm
// Sección para fundir queso
// 6 bandejas de raclette con mango
// Corte seguridad térmico

// Colour: Black
// Nonstick coated Grill plate
// PFOA free
// On/Off button with led Indicator
// Cooking plate diameter: 28cm
// Section for melting cheese
// 6 Raclette Trays with handles
// Thermal safety cut-off

4 48029 // // // //BAR-SS-10367 BARCODE (EAN13): 8425490138217

POTENCIA / POWER: 800W
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 230V~ 50Hz

UNIDAD / UNIT:
28 x 36.5 x 8.5 cm / 1.62 kg
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX:
30.5 x 30 x 13.5 cm / 2 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX:
35.5 x 32 x 56.7 cm / 10 – 8 kg

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

800W

saludable 
healthy

materiales 
seguros 

safe materials

PFOA
FREE

dimensiones 
dimensions

28 
cm

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

1400W

saludable 
healthy

materiales 
seguros 

safe materials

PFOA
FREE

3   1en 
in

8 espátulas de madera
8 pcs wooden spatula
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STONE FINISH MULTI-USE 
PAN WITH GLASS LID

42CM ELECTRIC MULTI-USE 
PAN WITH GLASS LID

MULTICAZUELA ELÉCTRICA 
ACABADO EN PIEDRA 
CON TAPA DE CRISTAL

MULTICAZUELA ELÉCTRICA DE 
42CM CON TAPA DE CRISTAL 
CON TAPA DE CRISTAL

// Color: Negro
// Ideal para Pizzas, Paellas, 

Barbacoas etc
// Termostato ajustable hasta 

240ºC
// Capa Anti adherente
// Ahorro energético
// Fácil limpieza y almacenamiento

// Color: Negro
// Ideal para paella, barbacoas, deliciosas carnes, pizza…
// 4,5 cm profundidad
// Termostato con 240°C (Max).
// Capa anti-adherente Ceracook ® de alta calidad con 

acabado de piedra - libre de PFOA
// Fácil Limpieza y Almacenamiento
// Ahorro Energético
// Tapa de cristal para un mejor control de cocción y 

resistencia al calor
// Regulador electrónico de temperatura

// Colour: Black
// Perfect for Pizzas, Paellas, Fried 

Rice, Barbecues, etc
// With temperature selector 

thermostat up to 240ºC
// Non-stick coating
// Low energy consumption
// Easy to clean and store

// Colour: Black
// Perfect for pizzas, paellas, barbecues, succulent meats
// 4,5 cm deep
// Up to 240°C Heat
// High quality Ceracook ® non-stick stone coating PFOA free
// Easy to Clean and Store
// Low Energy Consumption
// Glass Lid ensures both greater control while
cooking as well as greater heat resistance
// Electronic temperature control

POTENCIA / POWER: 
1500W 
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 
230V~ 50Hz

POTENCIA / POWER: 
1500W 
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 
230V~ 50Hz0Hz

3

3

18

18

032

031

//

//

//

//

//

//

//

//

PIZ-SS-10062

PIZ-SS-10061

BARCODE (EAN13): 8425490139085

BARCODE (EAN13): 8425490138149

UNIDAD / UNIT: 
47.5 x 41 x 16.5 cm / 2.85 kg
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 
45 x 13 x 45 cm / 3.4 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 
47 x 47 x 41.5 cm / 10.8 – 10.2 kg

UNIDAD / UNIT: 
47,5 x 41,5 x 16 cm / 2,85 kg
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 
43,5 x 11 x 43,5 / 3,2 kg 
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 
59 x 45 x 45 cm / 10,5-8,550 kg

materiales 
seguros 

safe materials

materiales 
seguros 

safe materials

PFOA

PFOA

FREE

FREE

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

1500W

1500W

dimensiones 
dimensions

dimensiones 
dimensions

42 
cm

42 
cm



C
O

C
IN

A
 K

IT
C

H
E

N

I N N O V A T I N G  S I N C E  1 9 8 1
www.sogo.es

17 

42 CM ELECTRIC MULTI-USE PAN 
WITH STONE FINISH

MULTICAZUELA ELÉCTRICA DE 42 CM CON 
ACABADO DE PIEDRA

// Color: Negro
// Ideal para paella, barbacoas, deliciosas carnes, pizza…
// 9 cm profundidad
// Termostato con 240°C (Max).
// Capa anti-adherente Ceracook ® de alta calidad con 

acabado de piedra - libre de PFOA
// Fácil Limpieza y Almacenamiento
// Ahorro Energético
// Tapa de cristal para un mejor control de cocción y 

resistencia al calor
// Regulador electrónico de temperatura

// Colour: Black
// Perfect for pizzas, paellas, barbecues, succulent meats
// 9 cm deep
// Up to 240°C Heat
// High quality Ceracook ® non-stick stone coating PFOA free
// Easy to Clean and Store
// Low Energy Consumption
// Glass Lid ensures both greater control while cooking as well 

as greater heat resistance
// Electronic temperature control

3 18033 // // // //PIZ-SS-10106 BARCODE (EAN13): 8425490139092

POTENCIA / POWER: 1500W
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 230V~ 50Hz

UNIDAD / UNIT:
43 x 43 x 22 cm / 3,5 kg
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX:
43,5 x 43,5 x 16 / 3,9 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX:
65,5 x 45 x 45 cm / 12,5-10,5 kg

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

1500W

materiales 
seguros 

safe materials

PFOA
FREE

dimensiones 
dimensions

42 
cm

2 24034 // // // //OLL-SS-10605 BARCODE (EAN13):  8425490139238

MULTIFUNCTION PRESSURE COOKER

OLLA A PRESIÓN MULTIFUNCIÓN

// Color: Negro - Inox
// 13 modos de cocción incluyendo cocinar con presión y sin presión
// 9 funciones preestablecidos
// Funciones de menú con opciones de cocción lenta, rápida 
  y cocción con inicio retrasado 
// Encendido automatico de funcion de mantener caliente  
// Control automático de presión y la temperatura
// Luz indicadora de encendido y listo, ciclo de cocción 
  automática, apagado automático
// Carcasa exterior hecha de acero inoxidable y olla de 
  aluminio con capa antiadherente
// Panel de visualización digital con botones táctiles
// 9 funciones de seguridad para seguridad de usuario y 
  estabilidad del aparato
// Presion: 40-70Kpa

// Colour: Black - Stainless steel
// 13 cooking modes including pressure and non-pressure cooking
// 9 Pre-set menu functions
// Menu functions with Pressure cook, slow cook and delayed cook options
// Auto turn on keep warm function
// Automatic pressure and temperature control
// Power & Ready indicator light, auto cooking cycle, auto shut off
// Outer body made of stainless steel and inner pot of aluminium
   with non-stick coating
// Digital display panel with touch buttons
// 9 security features for user security and appliance safety
// Auto turn on keep warm function
// Working Pressure: 40-70Kpa

POTENCIA / POWER: 1000W  VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50-60Hz

UNIDAD / UNIT: 33 x 31 x 33 cm / 4,7 kg  CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX:  30,5 x 30,5 x 36,8 cm  / 5,75 kg 
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 64,5 x 32,5 x 38,8 cm / 11,2 – 9,40 kg

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

1000W

temporizador
timer

panel con
botones táctiles

panel with
touch buttons

capacidad
capacity

6L

24h



C
O

C
IN

A
 K

IT
C

H
E

N

18 

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

1000W

temporizador
timer

pantall táctil
touch control

panel

capacidad
capacity

6L

2 24035 // // // //OLL-SS-10610 BARCODE (EAN13): 8425490139245

2 60036 // // // //OLL-SS-10705 BARCODE (EAN13): 8425490139030

ELECTRIC SLOW COOKER 
“SIMMERDELIGHT 170”

OLLA DE COCCION LENTA 
ELÉCTRICA “SIMMERDELIGHT 170”   

// Color: Inox
// Recipiente de cocción extraíble con revestimiento cerámico 

de 3,5L de capacidad, ideal para 3-4 personas
// Tapa de cristal templado para un mejor control de la cocción
// Recipiente de ceramica, tapa y accesorios aptos para 

lavavajillas 
// 3 funciones de cocción: baja, alta y mantener caliente 
// Cocción lenta y uniforme para preparar guisos, estofados, 

curry, sopas y mucho más
// Asa de tacto frío y pies antideslizantes
// Perilla de control única para facilitar las 
  operaciones de cocción

// Colour: Stainless Steel
// Removable ceramic coated cooking bowl of 3.5L capacity, 

Ideal for 3-4 person
// Tempered glass lid for better cooking control
// Dishwasher safe ceramic bowl, lid and accessories 
// 3 cooking functions -Low, High and keep warm 
// Slow and even cooking for stews, casseroles, curries, 

soups and many more
// Cool touch handle and anti-skid feet
// Single control knob for easy cooking operations

POTENCIA / POWER: 170W
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 230V~ 50Hz60Hz

UNIDAD / UNIT: 
24,2 x 20,4 x 20,2 cm / 2,7 kg
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 
26,7 x 22,1 x 26,9 cm  / 3,1 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 
45,5 x 28,2 x 29,4 cm / 6,7-5,4 kg

funciones 
de cocción

cooking 
functions

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

170W

capacidad
capacity

MULTIFUNCTION PRESSURE COOKER DELUXE

OLLA A PRESIÓN MULTIFUNCIÓN DELUXE

// Color: Negro - Inox
// 17 modos de cocción incluyendo cocinar con presión y sin presión
// 15 funciones preestablecidos
// Funciones de menú con opciones de cocción lenta, rápida 
  y cocción con inicio retrasado 
// Encendido automatico de funcion de mantener caliente  
// Control automático de presión y la temperatura
// Luz indicadora de encendido y listo, ciclo de cocción 
  automática, apagado automático
// Carcasa exterior hecha de acero inoxidable y olla de 
  aluminio con capa antiadherente
// Panel de visualización digital con botones táctiles
// Pantalla táctil con sensor de alta calidad
// Múltiple funciones de seguridad para seguridad de 
  usuario y estabilidad del aparato
// Presion: 40-70Kpa

// Colour: Black - Stainless steel
// 17 cooking modes including pressure and non-pressure cooking
// 15 Pre-set menu functions
// Menu functions with Pressure cook, slow cook and delayed cook options
// Auto turn on keep warm function
// Automatic pressure and temperature control
// Power & Ready indicator light, auto cooking cycle, auto shut off
// Outer body made of stainless steel and inner pot of aluminium 
  with non-stick coating
// Digital display panel with touch buttons
// Digital display with High quality IMD sensor
// Multiple security features for user security and appliance safety
// Auto turn on keep warm function
// Working Pressure: 40-70Kpa

POTENCIA / POWER: 1000W  VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50-60Hz

UNIDAD / UNIT: 33 x 31 x 33 cm / 4,8 kg  CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX:  32 x 32 x 37,5 cm  / 5,25 kg 
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 65 x 32,5 x 38,5 cm / 11,5 – 10,5 kg

24h

3.5L

3
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2 32037 // // // //OLL-SS-10795 BARCODE (EAN13): 8425490139061

ELECTRIC SLOW COOKER 
“SIMMERDELIGHT 260”

OLLA DE COCCION LENTA ELÉCTRICA 
“SIMMERDELIGHT 260”

// Color: Inox
// Recipiente de cocción extraíble con revestimiento cerámico de 

5,5L de capacidad, ideal para 7-8 personas
// Tapa de cristal templado para un mejor control de la cocción
// Recipiente de ceramica, tapa y accesorios aptos para 

lavavajillas 
// 3 funciones de cocción: baja, alta y mantener caliente 
// Cocción lenta y uniforme para preparar guisos, estofados, curry, 

sopas y mucho más
// Asa de tacto frío y pies antideslizantes
// Perilla de control única para facilitar las operaciones de cocción

// Colour: Stainless Steel
// Removable ceramic coated cooking bowl of 5.5L capacity, 

Ideal for 7-8 person
// Tempered glass lid for better cooking control
// Dishwasher safe ceramic bowl, lid and accessories 
// 3 cooking functions -Low, High and keep warm 
// Slow and even cooking for stews, casseroles, curries, soups 

and many more
// Cool touch handle and anti-skid feet
// Single control knob for easy cooking operations

funciones 
de cocción

cooking 
functions

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

260W

capacidad
capacity

5.5L

3

4 72038 // // // //COC-SS-10245 BARCODE (EAN13):  8425490137838

video

DIGITAL PORTABLE INDUCTION HOB “ECOOK 2000”

COCINA DE INDUCCION DIGITAL PORTABLE “ECOOK 2000”

// Color: Negro 
// Amplia zona de cocción: 22 x 22 cm
// Panel de control digital con control táctil
// Pantalla de luz LED para indicación de la hora y temperatura actual
// Placa de cristal de alta resistencia térmica y con distribución 

equitativa de calor
// 10 opciones de potencia 120W – 2000W
// 8 ajustes de temperatura: 60° - 300° C
// Función de cocción con inicio retardado
// 7 funciones de menú: Freír, Cazuela, Barbacoa, cocina al vapor, 

Sopa, Agua, Leche
// Sistema auto apagado cuando este sin sartén o sin tamaño 

adecuado
// Protección contra sobrecalentamiento y las sobrecargas de tensión

// Colour: Black
// Large cooking area: 22 x 22 cm
// Digital control panel with touch control
// LED light display for indication of actual temperature and time
// High thermal resistant crystal plate with equal heat distribution
// 10 power options 120W – 2000W
// 8 temperature settings: 60° - 300° C
// Delayed start cooking function
// 7 menu functions: Fry, Hotpot, BBQ, Steam, Soup, Water, Milk
// Auto off system, when it is without pan or without adequate size
// Protection against overheating and voltage overloads

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

2000W

fuego 
cooker

1 fuego 
1 hob

temporizador 
timer

temperaturas 
temperatures

300 240 8mm min

POTENCIA / POWER: 2000W 
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50Hz
UNIDAD / UNIT: 31 x 38 x 6.5 cm / 2.61 kg    CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 34.5 x 9 x 41.5 cm / 3.1 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 40 x 36 x 43 cm / 12.6 – 10.44 kg

POTENCIA / POWER: 260W
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 230V~ 50Hz60Hz

UNIDAD / UNIT: 
35,5 x 30,5 x 26 cm / 4,4 kg
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 
35,9 x 23,1 x 35,6 cm  / 4,8 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 
47,7 x 37,4 x 38,6 cm / 12-8,8 kg
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5 60039 // // // //COC-SS-10255 BARCODE (EAN13): 8425490137647

1 65040 // // // //COC-SS-10260 BARCODE (EAN13): 8425490137654

SINGLE BURNER
GAS STOVE

COCINA DE GAS DE 
1 FUEGO

// Color: Blanco
// Con 1 quemador
// Para el uso exterior
// Perilla de encendido / apagado y 
  control de llama
// Tipo de gas: LPG-G30-30mBAR
// Blanco Esmaltado
// Sin tapa
// Soporte de bandeja de esmalte

// Colour: White
// Single burner
// For outdoor use
// ON/OFF and flame control knob
// Gas Type: LPG-G30-30mBAR
// Enameled White
// No Lid
// Enamel Pan Support

UNIDAD / UNIT: 30.4 x 33.3 x 10.5 / 1.45 kg   CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 32 x 36.5 x 10 cm / 2 kg 
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 32.5 x 40 x 60 cm / 11 - 10 kg

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

1.85Kw

fuego 
cooker

presión 
pressure

consumo 
consumption

84,5 28/37 135
mm mbars g/h

1 fuego 
1 hob

video

DOUBLE BURNER
GAS STOVE

COCINA DE GAS DE 
2 FUEGOS

// Color: Blanco
// Con 2 quemadores
// Para el uso exterior
// Perilla de encendido / apagado y 
  control de llama
// Tipo de gas: LPG-G30-30mBAR
// Blanco Esmaltado
// Con tapa
// Soporte de bandeja de esmalte

// Colour: White
// Double burner
// For outdoor use
// ON/OFF and flame control knob
// Gas Type: LPG-G30-30mBAR
// Enameled White
// With Lid
// Enamel Pan Support

UNIDAD / UNIT: 46.9 x 35.03 x 9.56 cm / 2.7 kg  CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 49.5 x 35.1 x 9.2 cm / 3.2 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: N/A

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

1.85+1.5
Kw

2 fuegos 
2 hobs

presión 
pressure

consumo 
consumption

84.5+
72.5+ 28/37 135+109
mm mbars g/h

2 fuegos 
2 hobs

video
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COC-SS-10235

COC-SS-10265

BARCODE (EAN13): 8425490135346

BARCODE (EAN13): 8425490137661

3 BURNER
GAS STOVE

2 BURNER
GAS STOVE

COCINA DE GAS DE 
3 FUEGOS

COCINA DE GAS DE 
2 FUEGOS

// Color: Blanco
// Con 3 quemadores
// Para el uso exterior
// Perilla de encendido / apagado y 
  control de llama
// Tipo de gas: LPG-G30-30mBAR
// Blanco Esmaltado
// Con tapa
// Soporte de bandeja de esmalte

// Color: Negro
// Con 2 quemadores
// Para el uso exterior
// Perilla de encendido / apagado y 
  control de llama
// Tipo de gas: Butano al 28-30mbar o 

Propano al 37 mbar
// Negro Esmaltado
// Con tapa
// Quemador de aluminio con soporte de 

bandeja de esmalte

// Colour: White
// Triple burner
// For outdoor use
// ON/OFF and flame control knob
// Gas Type: LPG-G30-30mBAR
// Enameled White
// With Lid
// Enamel Pan Support

// Colour: Black
// Double burner
// For outdoor use
// ON/OFF and flame control knob
// Gas Type: LPG at 28-30mbar or Propane 

37mbar
// Enameled Black
// With Lid
// Aluminium Burner with enamel 
  Pan Support

video

UNIDAD / UNIT: 60.2 x 37.1 x 9.68 cm / 3.5 kg   CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 62.5 x 38.1 x 9.7 cm / 4.1 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: N/A

UNIDAD / UNIT: 57,7 x 28,7  x5,3 cm / 2,2 kg   CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 59,5 x 7 x 33,5 cm / 2,4 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 34,5 x 30 x 61 cm / 11,35-8,8 kg

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

1.85+1.5
+1 Kw

2 x 
2,2 Kw

3 fuegos 
3 hobs

2 fuegos 
2 hobs

presión 
pressure

presión 
pressure

consumo 
consumption

consumo 
consumption

84.5+
72.5+
53.5mm

28/37

28/30

135+109

2 x 160

+72mbars

mbars

g/h

g/h

3 fuegos  
3 hobs

2 fuegos  
2 hobs

2 x 
103mm
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COC-SS-10275

KET-SS-7715 BARCODE (EAN13):  8425490137685

BARCODE (EAN13):  8425490139191

CORDLESS WATER KETTLE

HERVIDOR DE AGUA INALÁMBRICO

// Color: Blanco - Negro
// Hervidor de agua Inalámbrico de
  colocacion 360º
// Con el resistencia de acero inox oculta
// Para hervir agua rápidamente con alta potencia
// Indicador del nivel de agua
// Indicador luz de funcionamiento
// Apagado automático y manual
  para una mayor seguridad
// Protección contra calentamiento
  en seco y contra sobrecalentamiento
// Guarda cables

// Colour: White - Black
// 360º Cordless Electric Kettle
// Stainless steel concealed heating element
// High power water boiling
// Water level indicator
// Indicator power lamp
// Automatic/manual switch off for added safety
// Boil-dry protection and overheat protection
// Convenient cord storage

POTENCIA / POWER: 1350-1600W
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50-60Hz

UNIDAD / UNIT: 18 x 14 x 20 cm / 0.6 kg   CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 20 x 16 x 17.5 cm / 0.7 kg  
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 65.5 x 37 x 21 cm / 6.25 - 4.8 kg

video

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

1600W 1 L OFF

capacidad 
capacity

auto-apagado 
auto-shut-off

colocación 
placement

4 BURNER
GAS STOVE

COCINA DE GAS DE 
4 FUEGOS

// Color: Negro
// Con 4 quemadores
// Para el uso exterior
// Perilla de encendido / apagado y 
  control de llama
// Tipo de gas: Butano al 28-30mbar o 

Propano al 37 mbar
// Negro Esmaltado
// Con tapa
// Quemador de aluminio con soporte de 

bandeja de esmalte

// Colour: Black
// 4 Burners Gas stove
// For outdoor use
// ON/OFF and flame control knob
// Gas Type: LPG at 28-30mbar or Propane 

37mbar 
// Enameled Black
// With Lid
// Aluminium Burner with enamel Pan Support

UNIDAD / UNIT: 47,8 x 47,8 x 6,5cm / 3,7 kg   CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 50 x 8 x 53,5 / 4 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 51 x 26 x 55 cm / 13,65-11,1 kg

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

4 fuegos 
4 hobs

presión 
pressure

consumo 
consumption

4 x 
103mm

28/30
mbars

4 fuegos  
4 hobs

4 x 2,2 
Kw

4 x 160
g/h
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KET-SS-7720

KET-SS-7765

BARCODE (EAN13): 8425490138187

BARCODE (EAN13): 8425490137616

WATER KETTLE WITH RETRO DESIGN

HERVIDOR CON DISEÑO RETRO

// Color: Beige Metálico - Inox
// Termómetro integrado para la temperatura actual del líquido
// Resistencia oculta
// Controlador Strix de alta calidad para máxima 
  seguridad y eficiencia de trabajo
// Filtro extraíble
// Protección contra la ebullición en seco
// Protección contra el sobrecalentamiento
// 360° base con guarda cable
// Cuerpo con tacto frío y anti-escaldaduras

// Colour: Metallic Beige - Stainless Steel 
// Built in thermometer for actual temperature reading
// Concealed heating element
// High quality Strix controller for maximum safety and efficiency 
  of working
// Detachable filter
// Protection against boil dry function
// Overheat protection
// 360° Base with cord storage
// Cool touch and anti-scald body

POTENCIA / POWER: 1850-2200W 
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50-60Hz

UNIDAD / UNIT: 26 x 20 x 28 cm / 1.05 kg  CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 22 x 22 x 28 cm / 1.5 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 68 x 45.5 x 30.5 cm / 10.5 – 9 kg

video

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

2200W 1.8 L OFF

capacidad 
capacity

auto-apagado 
auto-shut-off

termometro
integrado

inbuilt
thermometer

Controlador STRIX 
de alta calidad

With high Quality 
STRIX controller

POTENCIA / POWER: 400 - 450W  VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50-60Hz

CALENTADOR DE LECHE Y CHOCOLATE

MILK AND CHOCOLATE WARMER

// Color: Beige
// Función espumador de leche
// Panel de control tactíl
// 4 modos de funcionamiento: calentar leche, calentar chocolate, 

espumar y calentar leche,  espumar leche fría
// Temperatura máxima de calentamiento 65ºC para leche y 75ºC para 

chocolate
// Protección contra sobrecalentamiento y hervido sin agua
// Recipiente de acero inox 304 con capa antiadherente, fácil de limpiar
// Función Auto apagado
// Base Conector 360º para facilitar su uso
// Accesorios desmontables

// Colour: Beige
// Milk frothing function
// Touch control panel
// 4 operating modes: heating milk, heating chocolate, hot milk frothing 

& cold milk frothing
// Max heating temperature 65ºC for milk & 75ºC for chocolate
// Boil dry & overheat protection
// Stainless steel 304 container with non-stick coating, easy to clean
// Auto shut off function
// Base connector 360º for ease of use
// Detachable accessories

UNIDAD / UNIT: 15.5 x 10.9 x 19.5 cm / 0.7 kg  CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 16.8 x 13.5 x 20 cm / 0.9 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 42 x 34 x 42 cm / 11.6 – 10.8 kg

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

450W 160ml 350ml

calentar 
heating

capacidad 
capacity

colocación 
placement
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MICROWAVE OVEN “QUICKWARM 700”

MICROWAVE OVEN WITH GRILL “QUICKWARM DIGITAL”

HORNO MICROONDAS “QUICKWARM 700”

HORNO MICROONDAS CON GRILL “QUICKWARM DIGITAL”

// Color: Blanco - Negro
// Puerta de cristal con sistema de cierre de seguridad
// 5 niveles de potencia ajustables con función de 

descongelación
// Cavidad pintada de blanco
// Puerta con tirador para un fácil manejo
// Accesorios incluidos: plato giratorio de cristal de 245mm
// Tamaño de la cavidad: 202 (Al) x 298 (An) x 309 (Pr) mm
// Avisador fin de cocción
// Control manual

// Color: Negro - Blanco
// Panel de interruptores digital y de película fina con 

pantalla de luz LED verde
// Temporizador digital de 99 minutos y 99 segundos con 

alarma de fin de cocción
// Doble función de descongelación incluyendo tiempo hasta 

99 min. y descongelación por peso hasta máx. 1,8 kg
// Grill y 2 programas de cocción combinada
// Arranque rápido y bloqueo de seguridad para niños
// Accesorios incluidos: plato giratorio de cristal de 245mm 

y rejilla para grill
// Tamaño de la cavidad: 172 (Al) x 300 (An) x 305 (Pr) mm
// 11 niveles de potencia
// 6 funciones de cocción exprés
// 6 funciones preestablecidas

// Colour: White - Black
// Glass door with safety lock system
// 5 Adjustable power levels with Defrost function
// White painted Cavity
// Pull handle door for easy operation
// Accessories provided: turntable glass plate of 

245mm
// Cavity size: 202 (H) x 298 (W) x 309 (D) mm
// Cook end signal
// Mechanical control

// Colour: Black - White
// Digital and thin-film switch panel with green LED 
  light display
// 99 minutes and 99 seconds digital timer with cooking 
  end signal alarm
// Dual defrost function including time up to 99 min. 
  and weight defrost up to max. 1,8 kg
// Grill and 2 combi cooking programs
// Quick start and Child lock facility
// Accessories provided: 245mm turntable glass plate & grill rack
// Cavity size: 172 (H) x 300 (W) x 305 (D) mm
// 11 power levels
// 6 express cooking functions
// 6 preset functions

POTENCIA / POWER: entrada / input: 1100W  salida / output: 700W   VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 230V~ 50Hz

POTENCIA / POWER: entrada / input: 1100W
salida / output: 700W  grill: 900W 
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 230V~ 50Hz

UNIDAD / UNIT: 44.6 x 36.3 x 24.3 cm / 9.4 kg  CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 46.6 x 39.8 x 26.8 / 11 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: N/A

UNIDAD / UNIT: 44.6 x 36.3 x 24.3 cm / 9 kg
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 46.6 x 39.5 x 26.8 cm / 10 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: N/A

1
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HOR-SS-752

HOR-SS-852 BARCODE (EAN13):  8425490138767

BARCODE (EAN13):  8425490138750

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

700W

capacidad
capacity

luz interior
inner lamp

temporizador
timer

20L 30
min

MICROONDAS
MICROWAVE

GRILL
GRILL

700W
(salida)

capacidad
capacity

luz interior
inner lamp

temporizador
timer

20L 99min
99seg900W

FUNCIÓN
COMBI+GRILL



C
O

C
IN

A
 K

IT
C

H
E

N

I N N O V A T I N G  S I N C E  1 9 8 1
www.sogo.es

25 

12

12

1080

576

050

049

//

//

//

//

//

//

//

//

BAC-SS-3944

BAC-SS-3966

BARCODE (EAN13): 8425490138774

BARCODE (EAN13): 8425490137753

ELECTRONIC KITCHEN SCALE “BAMBOOSCALE 5000”

BÁSCULA DE COCINA ELECTRÓNICA “BAMBOOSCALE 5000”

// Color: Bambú - Negro
// Cuerpo de bambú
// Pantalla táctil LCD
// Capacidad: 5 kg / 11 libras
// Graduación: 1 g
// Unidades de pesaje: kg / g / lb / oz / ml
// Funciones cero y tara
// Apagado automático
// Indicador de sobrecarga
// Indicador de batería baja
// Alimentado por baterias 2xAAA (no incluidas)

// Colour: Bamboo - Black 
// Bamboo Body
// Touch screen LCD display
// Capacity: 5 kg / 11 lb
// Graduation: 1 g
// Weighing units: kg / g / lb / oz / ml
// Zero and tare functions
// Auto power off
// Overload indicator
// Low battery indicator
// Powered by 2xAAA batteries (not included)

POTENCIA / POWER: 3V VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: N/A
UNIDAD / UNIT: 22 x 15 x 2.2 cm / 0.24 kg
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 22.7 x 15.5 x 2.7 cm / 0.325 kg 
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 35.2 x 24 x 18.2 cm / 4.1 – 3.8 kg

video

DIGITAL GLASS KITCHEN SCALE

BALANZA DE COCINA ELECTRÓNICA

// Color: Gris
// Cuerpo de vidrio
// Pantalla LCD (44 x 20 mm)
// Capacidad: 5 kg / 11 libras
// Graduación: 1 g
// Unidades de pesaje: kg / g / lb / oz / ml
// Funciones cero y tara
// Apagado automático
// Indicador de sobrecarga
// Indicador de batería baja
// Alimentado por 1 batería de litio CR2032 3V (incluida)

// Colour: Grey
// Glass Body
// LCD Display (44 x 20 mm)
// Capacity: 5 kg / 11 lb
// Graduation: 1 g
// Weighing units: kg / g / lb / oz / ml
// Zero and tare functions
// Auto power off
// Overload indicator
// Low battery indicator
// Powered by 1 Lithium Battery CR2032 3V (included)

POTENCIA / POWER: 3V  VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: N/A
UNIDAD / UNIT: 18.8 x 18.8 x 1.8 cm / 0.345 kg 
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 26 x 3.5 x 22 cm / 0.435 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 43 x 27 x 23.5 cm / 7.05 – 4.5 kg

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

1x 
CR2032 OFF

auto-apagado 
auto-shut-off

capacidad 
capacity

5
Kg

graduación
graduation

1 gKg

BATERÍAS
BATTERIES

2x 
AAA OFF

auto-apagado 
auto-shut-off

capacidad 
capacity

5
Kg

graduación
graduation

1 gKg



C
O

C
IN

A
 K

IT
C

H
E

N

26 

40

6

1760

96

051

052

//

//

//

//

//

//

//

//

ACU-SS-13505

FDM-SS-5246 BARCODE (EAN13):  8425490138231

BARCODE (EAN13):  8425490137746

RECHARGEABLE KNIFE SHARPENER

AFILADOR DE CUCHILLOS RECARGABLE

// Color: Negro 
// Fácil de transportar
// Manejo Fácil
// Batería: 3.7V 1200mAh
// Cable de carga: Micro USB
// Tiempo de carga: 2h
// Tiempo de uso: 30 minutos
// Luz indicadora de carga
// Compatibles con todo tipo de cuchillos menos
  cuchillos de cerámica y cuchillos con dientes
// Botón único de encendido/apagado

// Colour: Black
// Easy to carry
// Easy to use
// Battery: 3.7V 1200mAh
// Charging cable: Micro USB
// Charging time: 2h
// Working time: 30 minutes
// Charging indicator light
// Compatible with all types of knives except 

ceramic knives and knives with teeth
// Single On / Off button

POTENCIA / POWER: 5W
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 110V~240V, 3,7V/50Hz

UNIDAD / UNIT: 9 x 4.2 x 7 cm / 0.145 kg   CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 9.5 x 4.5 x 7.8 cm / 0.170 kg  
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 40.2 x 26.1x 17 cm / 7.8 – 6.9 kg

video

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

5W

Tiempo 
de uso

Working time
Tiempo 
de carga

Charging time

30
min 2h

FROZEN FRUIT DESSERT MAKER

MÁQUINA DE HACER POSTRES CON FRUTA HELADA

// Color: Rojo  - Negro
// Máquina para hacer helados de frutas, sorbetes, batidos, incluidos los
  helados para intolerantes a la lactosa
// Una forma fácil de preparar los postres sanos y rápidos, utilizando
  solo las frutas congeladas, sin usar aditivos, conservantes ni azúcar
// Fácil de usar con un único botón de encendido y apagado
// Fácil de limpiar ya que todas las
  piezas son desmontables y son aptas para el lavavajillas
// Los postres se pueden preparar con un sin fin de combinaciones de 

frutas, cubitos de hielo de leche con chocolate, cremas, etc
// Las confituras de frutas se pueden preparar utilizando frutas sin semillas

// Colour: Red - Black
// Machine for making fruit ice creams, sorbets, milkshakes, including 
  ice-cream for lactose intolerant persons
// An easy way to prepare healthy and quick desserts, using only frozen
  fruits, without using additives, preservatives and sugar
// Easy to use with a single on/off button
// Easy to clean as all parts can be disassembled and are dishwasher safe
// Desserts can be prepared with endless combinations of fruits, ice
  cubes, chocolate milk, creams, etc
// Fruit jams can be prepared using the seedless fruits

POTENCIA / POWER: 250W 
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50-60Hz
UNIDAD / UNIT: 28.2 x 15.5 x 32.6 cm / 1.6 kg CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 26 x 23 x17 cm / 1.96 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 71.5 x 27.5 x 37 cm / 12.5 - 11.5 kg

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

250W 400
g/min.

capacidad 
capacity

recetario 
recipe booklet
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PLA-SS-6175

PIC-SS-11980

BARCODE (EAN13): 8425490137722

BARCODE (EAN13): 8425490138170

SLUSHY MAKER AND ICE SHAVER “ICY BUZZ”

MÁQUINA GRANIZADORA Y RASPADOR DE HIELO “ICY BUZZ”

// Color: Rojo
// Granizadora multiusos para preparar granizados, café helado, 

cócteles, bebidas frías y batidos
// Con 2 opciones de trituración de hielo: hielo grueso y hielo fino
// Cuchilla de acero inoxidable para triturar el hielo con la 
  máxima perfección
// Piezas y accesorios desmontables para una limpieza rápida 
  y sencilla
// Doble función de seguridad: Bloqueo de la jarra y bloqueo de 

la tapa
// Función de inicio automático
// Pies antideslizantes
// Accesorios aptos para lavavajillas

// Colour: Red
// Multipurpose slushy maker to prepare slushies, Iced coffee, 

cocktails, cold beverages and smoothies
// With 2 ice crushing options of coarse ice and fine ice
// Stainless steel blade to crush the ice with maximum perfection
// Detachable parts and accessories for quick and easy cleaning
// Dual Safety function: Jar lock and Lid lock
// Auto start function
// Antiskid feet
// Dishwasher safe accessories

POTENCIA / POWER: 30W
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50-60Hz

UNIDAD / UNIT: 30 x 18 x 21 cm / 1.6 kg CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 25.5 x 22.5 x 33.5 cm / 1.8 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 52.5 x 46 x 35.5 cm / 9 - 8 kg

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

30W

capacidad
capacity

1.1L

pica hielo
ice crush acero inox. 

stainless steel

HOJA

TRAVEL STEAM IRON

PLANCHA A VAPOR DE VIAJE

// Color: Blanco - Negro - Rojo
// Con funciones de planchar: seco y vapor
// Ráfagas de vapor 60g/min
// Cantidad de vapor variable 15g/min
// Suela de cerámica con revestimiento antiadherente
// Mango plegable
// Control de temperatura
// Tanque de agua transparente 80ml
// Luz indicadora
// Incluye vaso de plástico de 50ml para llenar el 
  depósito de agua
// Doble voltaje (Con interruptor)

// Colour: White - Black - Red
// Dry and Steam iron function
// Burst of steam 60g/min
// Variable Steam quantity 15g/min
// Ceramic Sole-plate with non-stick coating
// Folding handle
// Temperature Control
// Transparent water tank 80ml
// Indicator light
// Includes 50ml plastic beaker for filling water deposit
// Dual voltage (With switch)

UNIDAD / UNIT: 19.8 x 9.2 x 8.1 cm / 0.65 kg   CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 20.4 x 10.9 x 8.9 cm / 0.75 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 57 x 21.5 x 28 cm / 11.5 – 11 kg

POTENCIA / POWER: 1100W (220-240V) 1200W (100-127V)  VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50-60Hz

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

1100W

2
 80
ml

CERÁMICA
CERAMIC

capacidad 
capacity

doble voltaje 
dual voltage

suela
soleplate

ráfagas de vapor
steam burst

60g100-127V 
220-240V

video
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PLA-SS-6385

PLA-SS-6395 BARCODE (EAN13):  8425490138828

BARCODE (EAN13):  8425490138163

POWERFUL STEAM IRON “IRONFORCE 3000”

POWERFUL STEAM IRON “IRONFORCE3200”

PLANCHA DE VAPOR POTENTE “IRONFORCE 3000”

PLANCHA DE VAPOR POTENTE “IRONFORCE3200”

// Color: Azul - Blanco
// Con funciones de planchado en seco, al vapor, 

con espray y golpe de vapor 96 g/min
// Vapor continuo 45g/min
// Regulador de temperatura electrónico
// Luz indicadora
// Capacidad de tanque de agua: 450 ml
// Protección de sobrecalentamiento
// Función Anti-cal, Anti-goteo y auto lavado
// Auto-apagado

// Color: Azul - Gris
// Con funciones de planchado en seco, al 

vapor, con espray y golpe de vapor
// Termostato regulable
// Control variable de vapor
// Planchado vertical
// Vapor continuo a 50g/min
// Capacidad de tanque de agua: 350 ml
// Temperatura maxima: 250ºC
// Protección de sobrecalentamiento
// Función Anti-cal, Anti-goteo y auto lavado
// Auto-apagado

// Colour: Blue - White
// Ironing functions: Dry /Steam / Spray / 
  Powerful burst of steam 96 g/min
// Continuous steam 45g/min
// Electronic temperature control
// Indicator light
// Water tank capacity: 450ml
// Over heat protection
// Anti-cal, Anti-drip and Self Clean Function
// Auto shut-off

// Colour: Blue - Gray
// Dry /Steam / Spray / Powerful burst of steam
// Adjustable thermostat
// Variable steam control
// Vertical Ironing
// Continuous steam rate: 50g/min
// Water tank capacity: 350ml
// Maximum temperature: 250ºC
// Over heat protection
// Anti-cal, Anti-drip and Self Clean Function
// Auto shut-off

UNIDAD / UNIT: 30.3 x 13 x 15 cm / 1,3 kg  CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 31,5 x 12,8 x 17 cm / 1,5 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 40,5 x 33 x 36 cm / 9,6 – 9 kg

UNIDAD / UNIT: 29,6 x 13 x 15,5 cm / 1,3 kg CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 31,2 x 13,5  x16 cm  / 1,45 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 43,4 x 32,8 x 34 cm / 9,2 – 8,7 kg

POTENCIA / POWER: 3000W  VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 230V~ 50-60Hz

POTENCIA / POWER: 3200W  VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220-240V~ 50-60Hz

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

3000W

3200W

 450

350

ml

ml

CERÁMICA

CERÁMICA

CERAMIC

CERAMIC

capacidad 
capacity

capacidad 
capacity

suela
soleplate

suela
soleplate

ráfagas de vapor
steam burst

temperatura max
max temperature

ráfagas de vapor
steam burst

96g 250°C

80g

 

 

OFF

OFF

auto-apagado 
auto-shut-off

auto-apagado 
auto-shut-off
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ASP-SS-16037

PLA-SS-6390

BARCODE (EAN13): 8425490137777

BARCODE (EAN13): 8425490138811

PORTABLE GARMENT STEAMER

PLANCHA DE VAPOR VERTICAL PORTÁTIL

// Color: Negro
// Vapor ajustables en todo momento
// Vapor continuo: 35-40g/min
// Deposito de agua extraible de 350 ml
// Proteccion sobrecalentamiento
// Funcion auto apagado
// Planchado seco
// Proteccion contra baja temperatura
// Funcion anti cal
// Luz indicadora
// Placa especial de acero inoxidable de alta calidad
// Accesorios: Cepillo y vaso medidor 

// Colour: Black
// Variable Steam control
// Continuous vapor: 35-40 g/min
// 350 ml detachable water tank
// Over-heat protection
// Auto off function
// Dry ironing
// Low temperature protection
// Anti-calc function
// Indicator light
// Special High quality stainless steel plate
// Accesories: Brush and measuring cup

UNIDAD / UNIT: 15,2 x 11,2 x 27 cm / 1 kg  CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 17 x 13 x 28,5 cm / 1,2 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 40 x 30,5 x 35,5 cm / 7,5-6 kg

POTENCIA / POWER: 1400W  VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220-240V~ 50-60Hz

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

1400W 350
ml

capacidad 
capacity

 OFF

vapor vertical
vertical steam

auto-apagado 
auto-shut-off

MULTI CYCLONIC VACUUM CLEANER 
“ MAX CLEAN”

ASPIRADOR MULTI CICLÓNICO “MAX CLEAN”

// Color: Verde - Blanco
// Potencia de succión: 18 Kpa
// Flujo de aire: 1.2 m3/min
// Nivel de ruido: <80db
// TECNOLOGÍA MULTICICLÓNICA para aspirar 

la suciedad y el polvo con máxima potencia
// Depósito transparente de recogida extraíble 

con capacidad de 2L (sistema sin bolsa)
// Filtro de esponja lavable
// Con asa de transporte conveniente
// Sistema de enrollado de cable automático
// Consumo energético: 28 kwh/año

// Colour: Green - White
// Vacuum power: 18 Kpa
// Airflow: 1.2 m3/min
// Noise level: <80db
// MULTI CYCLONIC TECHNOLOGY to suck 

dirt and dust with maximum power
// Easy removable transparent collection 

container of 2L capacity (bagless system)
// Washable Sponge Filter
// With convenient carry handle
// Automatic cord winding
// Small and compact for easy storage
// Electrical consumption: 28 kwh/year

POTENCIA / POWER: 700W   VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50-60Hz
UNIDAD / UNIT: 33 x 23 x 26 cm / 3.2 kg   CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 37 x 27 x 26 cm / 4.3 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: N/A

depósito 
container

cable 
cord

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

700W

succión máx 
max suction

Manguera de 
plástico flexible
Flexible plastic 
hose

Cepillo de 
limpieza 
de suelos y 
alfombras
Floor and carpet
cleaning brush 

Boquilla para 
coches y sofás 
2 en 1
2 in 1 crevice 
nozzle

Tubos de 
plástico 
(2x40cm)
Plastic tubes

ruido 
noise

<80
dB2L 4m 18

kpa

video
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VAP-SS-16935

CAL-SS-18306 BARCODE (EAN13):  8425490137845

BARCODE (EAN13):  8425490138262

2 IN 1 STEAM CLEANER

2 EN 1 LIMPIADOR A VAPOR

// Color: Negro - Amarillo
// Limpia, desinfecta y desengrasa sin ningún detergente
// Ideal para limpieza de cocina, baños, llantas de coche, etc.
// Asa de confort para un fácil transporte
// Caldera de aluminio y tiempo de calentamiento: unos 5 

minutos
// Aplicación continuo del pulverizador: 10-13 min
// 10 accesorios incluidos: Una taza graduada, Embudo, 

Angulo, Boquilla larga, Boquilla redonda con cepillo, Mopa, 
Pulverizador con cepillo, Pulverizador plano, Tubo flexible, 
Pulverizador redondo con cepillo de cobre

// Colour: Black - Yellow
// Cleans, disinfects and degreases without any 

detergent
// Ideal for cleaning kitchens, bathrooms, car wheels, etc
// Comfort handles for easy transport
// Aluminum boiler and heating time: approx 5 minutes
// Continuous application of the spray: 10-13 min
// 10 accessories included: A graduated cup, Funnel, 

Angle, Long nozzle, Round nozzle with brush, Mop, 
Brush Sprayer, Flat Sprayer, Flexible tube, Round 
sprayer with copper brush

POTENCIA / POWER: 900W
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50-60Hz

UNIDAD / UNIT: 28 x 14.5 x 22 cm / 2,3 kg
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 29,5 x19 x 24,5 cm / 2,5 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 59 x 30,5 x 52,5 cm / 14 – 13 kg

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

900W

cable 
cord

presión de vapor
steam pressure

flujo de vapor
steam flow

2.8
m

450
ml

capacidad 
capacity

3.5
BAR

vapor
steam

TURBO FAN HEATER

TERMOVENTILADOR TURBO

// Color: Blanco
// Termoventilador de alta potencia ideal para
  uso personal o doméstico
// Dos posiciones de calefacción de 1000W / 
  2000W para una máxima flexibilidad y confort
// Termostato de control electrónico ajustable
// 4 ajustes de apagado / ventilador / baja / alta
// Asa para un fácil transporte
// Indicador luminoso
// Protección contra sobrecalentamiento
// Plástico resistente a elevadas temperaturas y de 

tacto frío

// Colour: White
// High power fan heater for both personal and 
  room heating
// Dual heat settings at 1000W / 2000W for
  maximum flexibility and comfort
// Electronic adjustable thermostat control
// 4 settings off / fan / low / high
// Handle for easy transport
// Indicator light
// Over-Heat protection
// Heat resistant plastic housing, cool touch cabinet

POTENCIA / POWER: 1700 - 2000W   VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50Hz

UNIDAD / UNIT: 19.5 x 13.5 x 23 cm / 0.88 kg   CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 20 x 14 x 23.8 cm / 1 kg 
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 44 x 22 x 49.6 cm / 6.5 – 6 kg

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

2000W

video

ajustes de
calefaccion

heat settings

2

130°C 28 
g/min
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CAL-SS-18291

CAL-SS-18375

BARCODE (EAN13): 8425490138781

BARCODE (EAN13): 8425490138798

FAN HEATER WITH OSCILLATION FUNCTION

TERMOVENTILADOR CON OSCILACIÓN

// Color: Blanco
// Termoventilador de alta potencia ideal para
  uso personal o doméstico
// Dos posiciones de calefacción de 1000W / 
  2000W para una máxima flexibilidad y confort
// Termostato de control electrónico ajustable
// 4 ajustes de apagado / ventilador / baja / alta
// Asa para un fácil transporte
// Con función de oscilación para una distribución óptima 

del calor
// Indicador luminoso
// Protección contra sobrecalentamiento
// Plástico resistente a elevadas temperaturas y de tacto frío

// Colour: White
// High power fan heater for both personal and 
  room heating
// Dual heat settings at 1000W / 2000W for
  maximum flexibility and comfort
// Electronic adjustable thermostat control
// 4 settings off / fan / low / high
// Handle for easy transport
// With oscillation function for optimum distribution of heat
// Indicator light
// Over-Heat protection
// Heat resistant plastic housing, cool touch cabinet

POTENCIA / POWER: 1700 - 2000W   VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50Hz

UNIDAD / UNIT: 18.3 x 15.8 x 27 cm / 1.2 kg   CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 19 x 16.5 x 27.5cm / 1.4 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 51.5 x 20.5 x 57.5 cm / 9 - 7.2 kg

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

2000W

velocidades 
speeds

oscilación
oscillation

2

FOLDABLE GAS HEATER “BLUE FLAME 3500”

ESTUFA DE GAS PLEGABLE “BLUE FLAME 3500”
// Color: Negro
// Calentador de gas portátil de llama azul con encendido 

piezoeléctrico automático
// Ajustes de calor en 2 etapas de 1750W / 3500W
// Utiliza GLP (gas licuado de petróleo, máx. 13 kg)
// Consumo máximo de 255g/hr
// Presión de gas: 30mba/37mba
// Interruptor de seguridad
//Con sistema de seguridad ODS para seguridad del usuario
// Carcasa de plástico resistente al calor y tacto frío
// 2 quemadores de acero inoxidable
// Con indicador luminoso de seguridad
// Paneles laterales plegables para facilitar el almacenamiento
// 5 ruedas giratorias para facilitar el transporte
// Con destornillador y llave incluida

// Colour: Black
// Portable Blue flame Gas heater with Automatic Piezo Ignition
// 2 stage heat settings of 1750W / 3500W
// Use LPG (Liquefied Petroleum Gas, Max 13kg)
// Maximum consumption of 255g/hr
// Gas pressure: 30mba/37mba
// Safety tip-over switch
// With ODS security system for user safety
// Heat resistant plastic housing and Cool touch cabinet
// 2 Stainless steel Burners
// With indicator light for safety
// Side panels can be folded for easy storage
// 5 castor wheels for easy transport
// With screw driver and wrench included

UNIDAD / UNIT: Plegado / Folded 41 x 12 x 68 cm / 8,2 kg  Extendido / Unfolded 41 x 30 x 73 cm / 8,2 kg
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 43 x 15 x 69.5 cm / 9 kg CAJA MÁSTER / MASTER BOX: N/A

POTENCIA / POWER: 3500W VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: N/A

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

3500W 2

niveles de calor
heat levels

plegable
foldable
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CAL-SS-18485

CAL-SS-18475 BARCODE (EAN13):  8425490139115

BARCODE (EAN13):  8425490139139

OIL-FREE RADIATOR

RADIADOR SIN ACEITE

// Color: Blanco
// 2 ajustes de calor de 1000W / 2000W
// 2 elementos calefactores de aluminio
// Con control mecánico
// Control de termostato ajustable
// Sistema de protección contra el sobrecalentamiento
// Indicador luminoso
// Ruedas lisas para facilitar el desplazamiento
// Interruptor de seguridad antivuelco
// Para habitaciones de hasta 20m2

// Colour: Black - Yellow
// 2 heat settings of 1000W / 2000W
// 2 Aluminium heating elements
// With mechanical control
// Adjustable thermostat control
// Overheat protection system
// Indicator light
// Smooth castors for easy movement
// Safety tip over switch
// For Room up to 20m2

POTENCIA / POWER: 2000W
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 230V~ 50-60Hz

UNIDAD / UNIT: 45 x 24.5 x 63.5 cm / 5.2 kg
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 50 x 13 x 67.5 cm / 6.2 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: N/A

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

2000W 2 2

niveles de calor
heat levels

elementos
elements

TURBO CONVECTOR HEATER

CALEFACTOR CONVECTOR TURBO

// Color: Blanco - Negro
// Función Turbo
// 2 nivles de calefacción: 1250W / 2000W
// Control de termostato ajustable
// Sistema de protección contra sobrecalentamiento
// Fusible térmico
// Para habitaciones de hasta 20m2

// Pies antideslizantes
// Asa para fácil transporte

// Colour: White
// Turbo function
// 2heating levels: 1250W / 2000W
// Adjustable thermostat control
// Overheat protection system
// Thermal fuse
// For rooms upto 20 m2

// Non-skid feet
// Handle for easy transport

POTENCIA / POWER: 1800-2000W   VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50-60Hz

UNIDAD / UNIT: 60 x 23 x 39.5 cm /4 kg   CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 64 x 14.5 x 44 cm / 5 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: N/A

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

2000W

niveles de calor
heat levels

aceleración
speed-up

TURBO2
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VEN-SS-21435

CAL-SS-18480

BARCODE (EAN13): 8425490138088

BARCODE (EAN13): 8425490139122

9” (23cm) TABLE FAN

VENTILADOR DE SOBREMESA 9” (23cm)

// Color: Negro
// Función de oscilación
// Alta potencia, bajo nivel de ruido del motor, ofrece un 

rendimiento excelente
// Soporte de base redonda
// Con protector de aspas del ventilador, incorporado 

para mayor seguridad
// Mecanismo de inclinación hacia arriba o hacia abajo

// Colour: Black
// Oscillation function
// High power, low noise motor delivers excellent 

performance
// Round base stand
// With built-in fan blade guard for added safety
// Upward or downward tilting mechanism

POTENCIA / POWER: 18W 
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50Hz

UNIDAD / UNIT: 24 x 28 x 41 cm / 1.2 kg
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 37 x 11 x 32.5 cm / 1.75 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 46 x 37 x 66 cm / 15-14 kg

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

18W

aspas 
blades

aspas 
blades

3 23cm

9”

velocidades 
speeds

2

MICA HEATER

RADIADOR DE MICA

// Color: Blanco
// Calor instantáneo y funcionamiento silencioso
// 2 ajustes de calentamiento: 750W / 1500W
// Hasta un 30% de ahorro de energía
// Control de termostato ajustable
// Sistema de protección contra sobrecalentamiento
// Indicador luminoso
// Interruptor de seguridad
// Para habitaciones de hasta 15m2

// Asa de transporte para facilitar el desplazamiento
// Elemento calefactor de mica responsable del 

calentamiento instantáneo
// Sólo para uso independiente

// Colour: White
// Instant heat & Silent functioning
// 2 Heating settings: 750W / 1500W
// Up to 30% energy saving
// Adjustable thermostat control
// Overheat protection system
// Indicator light
// Safety tip over switch
// For Room up to 15m2

// Carrying handle for easy movement
// Mica heating element responsible for instant heating
// Only for free standing use

POTENCIA / POWER: 1500W   VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 230V~ 50-60Hz

UNIDAD / UNIT: 65 x 16 x 29 cm / 3 kg   CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 68.2 x 19.3 x 32.5 cm / 3.8 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: N/A

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

1500W

ajustes de calor
heat levels

2 placa de mica
mica plate
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VEN-SS-21440

VEN-SS-21270 BARCODE (EAN13):  8425490138040

BARCODE (EAN13):  8425490138095

12” (30cm) TABLE FAN

VENTILADOR DE SOBREMESA 12” (30cm)

// Color: Negro
// Función de oscilación
// Alta potencia, bajo nivel de ruido del motor, ofrece un 

rendimiento excelente
// Soporte de base redonda
// Con protector de aspas del ventilador, incorporado 

para mayor seguridad
// Mecanismo de inclinación hacia arriba o hacia abajo

// Colour: Black
// Oscillation function
// High power, low noise motor delivers excellent 

performance
// Round base stand
// With built-in fan blade guard for added safety
// Upward or downward tilting mechanism

POTENCIA / POWER: 45W 
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50Hz

UNIDAD / UNIT: 24 x 35 x 49 cm / 1.8 kg
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 37 x 17.5 x 35.5 cm / 2.45 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: N/A

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

45W

aspas 
blades

aspas 
blades

5 30cm

12”

velocidades 
speeds

3

STAND FAN – ROUND BASE 
2 IN 1

VENTILADOR DE PIE 
2 EN 1

// Color: Negro
// Con 3 velocidades
// Función de oscilación y fijación
// Con protector de las aspas 

incorporado para una mayor 
seguridad

// Altura ajustable
// Nivel de ruido bajo
// Soporte de base redonda

// Colour: Black
// With 3 speeds 
// Oscillation & fix function
// Fan blade guard
// Adjustable height
// Low noise
// Round base stand

POTENCIA / POWER: 50W
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50Hz

UNIDAD / UNIT: 
43 x 40 x 125 cm / 5,13 kg 
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 
56 x 15 x 44 cm / 5.80 kg 
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 
N/A

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

50W

aspas 
blades

altura ajustable 
adjustable height 

aspas 
blades

90-125cm

5

40cm

16”

velocidades 
speeds

3

125 cm

90 cm
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VEN-SS-21216

VEN-SS-21280

BARCODE (EAN13): 8425490138002

BARCODE (EAN13): 8425490138064

VENTILADOR DE PIE CON
PANEL DE CONTROL TÁCTIL

STAND FAN WITH TOUCH
CONTROL PANEL

// Color: Negro
// Control de panel digital de LED
// Luz indicadora de encendido/apagado
// Con mando a distancia
// Temporizador de 7.5 hrs
// Función de oscilación y fijación
// Con protector de las aspas incorporado 

para una mayor seguridad
// Altura ajustable (150cm máx.)
// Nivel de ruido bajo

// Colour: Black
// LED digital display control
// On / Off Indicator light
// With remote control
// 7.5 hrs timer
// Oscillation & fix function
// Fan blade guard
// Adjustable height (150cm max.)
// Low noise

POTENCIA / POWER: 50W
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 
220 - 240V~ 50Hz

UNIDAD / UNIT: 
43 x 42 x 150 cm / 6.5 kg
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 
52 x 18.5 x 44 cm / 7.2 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: N/A

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

50W

aspas 
blades

velocidades 
speeds

aspas 
blades

oscilación 
oscillation

5

3

40cm

16”

5

VENTILADOR DE PIE CON FUNCIÓN DE NIEBLA

STAND FAN WITH MIST FUNCTION

// Color: Negro
// Función de oscilación
// Mecanismo de inclinación hacia arriba o hacia 

abajo
// Panel táctil
// 3 niveles de salida de niebla
// Salida de niebla: 220ml/hora
// Tres modos de operativo de ventilador
// Ruedas en la parte inferior para facilitar el 

movimiento
// Sensibilidad al sonido: <50dB
// Área de cobertura: 12.5m2
// Flujo de aire: 45m3/min
// Con humidificador
// Longitud del cable: 1,6m

// Colour: Black
// Oscillation function
// Upward or downward tilting mechanism
// Touch control panel
// 3 levels of mist output
// Mist output: 220ml/hour
// Three operating fan modes
// Wheels at the bottom for easy movement
// Sound sensibility: <50dB
// Coverage area: 12.5m2
// Air flow: 45m3/min
// With humidifier
// Cable length: 1.6m

POTENCIA / POWER: 90W
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50Hz
UNIDAD / UNIT: 38 x 38 x 122 cm / 4.93 kg
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 66.5 x 28 x 45 cm / 6.32 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: N/A

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

90W

aspas 
blades

aspas 
blades

Panel táctil 
Touch panel

Mando a distancia 
Remote control

temporizador 
timer

depósito 
tank

7.5
hr

3L

40cm

16”

velocidades 
speeds

3

video
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VEN-SS-21320

VEN-SS-21095

BARCODE (EAN13): 8425490138071

BARCODE (EAN13):  8425490138033

aspas 
blades

40cm

16”

16” (40cm) WALL FAN

VENTILADOR DE PARED DE 16” (40CM)

// Color: Negro
// Función de oscilación
// Motor de alta potencia y bajo ruido que ofrece un 

excelente rendimiento
// Protector de aspa del ventilador incorporado para mayor 

seguridad
// La configuración fija o de oscilación permite la maxima 

flexibilidad
// Mecanismo de inclinación hacia arriba o hacia abajo
// Tire de los cables para controlar el encendido/apagado, la 

velocidad y la oscilación
// Protección contra sobrecalentamiento del motor

// Colour: Black
// Oscillation function
// High power, low noise motor delivers excellent 

performance
// With built-in fan blade guard for added safety
// Fixed or oscillation settings allow maximum flexibility
// Upward or downward tilting mechanism
// Pull cords to control for on/off, speed and oscillation
// Motor overheat protection

POTENCIA / POWER: 50W 
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50Hz

UNIDAD / UNIT: 30 x 43 x 46 cm / 2.6 kg  CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 44.5 x 18.5 x 45.5 cm / 3 kg  
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: N/A

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

50W

aspas 
blades

velocidades 
speeds

5 3

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

80W

aspas 
blades

aspas 
blades

VENTILADOR DE ALTA 
VELOCIDAD 16” (40cm)

16” (40cm) 
HIGH VELOCITY FAN

// Color: Negro
// Motor de gran eficacia, 3 velocidades
// Gran caudal de aire
// Rejilla de seguridad
// Interruptor de velocidad giratorio para la 

operación sencilla

// Colour: Black
// 3 speed and efficient motor
// High velocity of air
// Spiral grill for protection
// With Upward and Downward tilt
// Rotary switch for simple operation

POTENCIA / POWER: 80W
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50Hz

5

UNIDAD / UNIT: 
45 x 18 x 42.5 cm / 2.3 kg
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 
45.5 x 13.5 x 43.5 cm / 2.9 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 
N/A

40cm

16”

velocidades 
speeds

3
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MHE-SS-12040

AIR-SS-21080

BARCODE (EAN13):  8425490138125

BARCODE (EAN13): 8425490138323

3 IN 1 DIGITAL PORTABLE 
AIR COOLER

3 EN 1 CLIMATIZADOR DE 
AIRE PORTÁTIL DIGITAL

// Color: Blanco
// Indicadores led 
// 120º Giro horizontal automático y 

oscilación vertical mecánico
// 5 Velocidades: bajo, medio, alto, natural, 

silencio
// Incluye dos tubos refrigeradores
// Potencia de Flujo de aire: 600 m3/hora
// Proyección de aire: hasta 9.5 m/s
// Enfría un área de hasta 10 m2
// Nivel de Ruido: <= 50db
// Con ruedas para facilitar su transporte

// Colour: White
// Led indicators
// 120º Automatic horizontal and 

mechanical vertical swing
// 5 Speeds: low, med, high, natural, sleep
// Includes two ice packs
// Air Flow Volume: 600 m3/hour
// Air Throw: up to 9.5 m/s
// Cools an area: of up to 10 m2
// Noise level: <= 50db
// With wheels for transport

POTENCIA / POWER: 65W
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 
220 - 240V~ 50Hz

UNIDAD / UNIT: 
29 x 30 x 63.8 cm / 4.9 kg
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 
32.5 x 32.5 x 65.7 cm / 5.9 – 4.9 kg 
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: N/A

2 cajas para hielo
2 ice boxes

Panel de control
Control panel

Mando a distancia
Remote control

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

65W

depósito 
tank

10L

temporizador 
timer

4
hr

humidificador 
humidifier

3 1en
in

ICE MAKING MACHINE

MÁQUINA PARA HACER HIELO

// Color: Negro - Inox
// Carcasa de acero inox con ventana de visualización 

grande
// 15 kg de hielo en 24 horas
// Cubitos de hielo en 7- 8 minutos
// Con indicadores de luz LED fáciles de usar para las 

funciones de “encendido”, “hielo lleno” y “agregar 
agua”

// Puede hacer 9 piezas de cubitos de hielo en forma de 
bala en cada ciclo

// Con un depósito de agua de 2 L y una capacidad de 
almacenamiento en el depósito de hielo de 0,7 kg

// Viene con canasta de hielo y pala
// Con función automática de fabricación de hielo y 

parada de la máquina de hielo
// Con refrigeración por aire de compresor y refrigerante 

R600a (25g)

// Colour: Black – Stainless Steel
// Stainless steel housing with large viewing window
// With ice making capacity of 15kg in 24hrs
// Quick and convenient way to make ice cubes in 7-8 

minutes
// With easy to use led light indicators for power, Ice full and 

add water functions
// Can make 9pcs of bullet shape ice cubes in every cycle
// With 2L water reservoir and 0.7kg ice bin storage capacity
// Comes with ice basket and scoop
// With auto function of ice making and ice maker stopping
// With compressor air cooling and R600a refrigerant (25g)

POTENCIA / POWER: 93W
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50-60Hz
UNIDAD / UNIT: 36.1 x 24.2 x 29.5 cm / 8.7 kg
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 39.8 x 28.6 x 33.5 cm / 10.5 – 8.7 kg 
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: N/A

accesorios / accessories

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

93W

agua 
water

hielo 
ice

2L

0.7kg
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CPE-SS-3480

CPE-SS-3485

BARCODE (EAN13): 8425490137395

BARCODE (EAN13):  8425490139160

DC 5V

DC 5VMOTOR
SILENCIOSO

MOTOR
SILENCIOSO

3.7V

3.7V

1A

1A

batería
battery

batería
battery

potencia
entrada

input power

potencia
entrada

input power

acero carbono
carbon steel

acero carbono
carbon steel

CORTAPELO PROFESIONAL
INALÁMBRICO - RECARGABLE “PROFICLIPPER ELITE 1006”

CORTAPELO PROFESIONAL
INALÁMBRICO - RECARGABLE “PROFICLIPPER ELITE 1006”

PROFESSIONAL RECHARGEABLE
CORDLESS HAIR CLIPPER “PROFICLIPPER ELITE 1006”

PROFESSIONAL RECHARGEABLE
CORDLESS HAIR CLIPPER “PROFICLIPPER ELITE 1006”

// Color: Negro
// Diseño ergonómico con características profesionales
// Con cuchillas de acero inoxidable al carbono
// Pantalla digital con luz led e indicador de batería y carga
// Doble voltaje
// Tiempo de carga 3 horas
// Tiempo de uso: 150 min
// Carcasa de metal
// Bajo nivel de ruido
// 4 peines: 3mm, 6mm, 9mm y 13mm
// Batería Li-ion, 3,7V / 2000 mAh
// Accesorios incluidos: 4 peines, cepillo para cabello, botella 
  de aceite, cable de carga USB
// Capacidad del adaptador: DC 5V - 1A (Adaptador no incluido)

// Color: Plata Metálico
// Diseño ergonómico con características profesionales
// Con cuchillas de acero inoxidable al carbono
// Pantalla digital con luz led e indicador de batería y carga
// Doble voltaje
// Tiempo de carga 3 horas
// Tiempo de uso: 150 min
// Carcasa de metal
// Bajo nivel de ruido
// 4 peines: 3mm, 6mm, 9mm y 13mm
// Batería Li-ion, 3,7V / 2000 mAh
// Accesorios incluidos: 4 peines, cepillo para cabello, botella 
  de aceite, cable de carga USB
// Capacidad del adaptador: DC 5V - 1A (Adaptador no incluido)

// Colour: Black
// Ergonomic design with professional characteristics
// With carbon stainless steel blades
// Led light digital display with battery and charging indicator
// Dual Voltage
// Charging time 3 hours
// Use time: 150 min
// Metal body
// Low noise
// 4 combs: 3mm, 6mm, 9mm and 13mm
// Battery: Li-ion, 3.7V / 2000 mAh
// Accessories Included: 4 x combs, Mini brush, oil bottle, 
  USB Charging cable
// Adaptor capacity: DC 5V – 1A (Adaptor not included)

// Colour: Metallic Silver
// Ergonomic design with professional characteristics
// With carbon stainless steel blades
// Led light digital display with battery and charging indicator
// Dual Voltage
// Charging time 3 hours
// Use time: 150 min
// Metal body
// Low noise
// 4 combs: 3mm, 6mm, 9mm and 13mm
// Battery: Li-ion, 3.7V / 2000 mAh
// Accessories Included: 4 x combs, Mini brush, oil bottle, 
  USB Charging cable
// Adaptor capacity: DC 5V – 1A (Adaptor not included)

POTENCIA / POWER: 5W
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 100 - 120V~ 50-60Hz / 220 - 240V~ 50-60Hz

POTENCIA / POWER: 5W
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 100 - 120V~ 50-60Hz / 220 - 240V~ 50-60Hz

UNIDAD / UNIT: 18 x 6 x 5 cm / 0.340 kg
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 23.5 x 13.5 x 7 cm / 0.620 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 45 x 25 x 30 cm / 4.6 - 4kg

UNIDAD / UNIT: 18 x 6 x 5 cm / 0.340 kg
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 23.5 x 13.5 x 7 cm / 0.620 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 45 x 25 x 30 cm / 4.6 - 4kg

cabezales
combs

cabezales
combs

pantalla
display

pantalla
display

LITHIUM

LITHIUM

CUCHILLAS
BLADES

CUCHILLAS
BLADES

2000mAh

2000mAh

4

4
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3 IN 1 HAIR TRIMMER

CORDLESS EAR & NOSE
HAIR TRIMMER

SET CORTA PELOS 3 EN 1

CORTAPELO PERSONAL
NARIZ - OREJAS

// Color: Negro
// Cortapelos 3 en 1 inalámbrico a pilas
// Cabezales intercambiables
// Cuchillas de acero inoxidable de alta precisión
// Interruptor de encendido/apagado
// Incluye 3 accesorios y soporte
// 3 accesorios: Recortador principal, Recortador 

de pelos de la nariz y Recortador de cejas
// Cabezal de plástico lavable
// Cepillo de limpieza incluido
// Tiempo de trabajo continuo 40min
// Funciona con pila 1XAA (No incluida)

// Color: Negro
// Cortapelos inalambrico a batería
// Cuchillas de acero inoxidable de
  alta precisión
// Interruptor On/Off
// Cabezal de plástico lavable
// Cepillo de limpieza incluido
// Tiempo de trabajo continuo
  40min
// Funciona con pila 1XAA
  (No incluida)

// Colour:Black
// Cordless battery operated 3 in 1 hair 

trimmer
// Changeable heads
// Highly précised stainless steel blades
// On/Off switch
// Includes 3 pcs accessories and stand
// 3 accessories: Main trimmer, Nose hair
  trimmer and Eyebrow trimmer
// Washable plastic head
// Cleaning brush included
// Continue working time: 40min
// Battery operated: 1XAA (Not included)

// Colour: Black
// Cordless battery operated Nose
  hair trimmer
// Highly précised Stainless steel
  blades
// On/Off switch
// Washable plastic head
// Cleaning brush included
// Continue working time: 40min
// Battery operated: 1XAA
  (Not included)

POTENCIA / POWER: -
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 1,5V

24
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CPE-SS-3490

CPE-SS-3495

BARCODE (EAN13):  8425490139177

BARCODE (EAN13): 8425490139184

POTENCIA / POWER: -   
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 1,5V

UNIDAD / UNIT: -    CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 22,1 x 13,45 x 41,5 cm / 0.092
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 36 x 23,1 x 42,5 cm / 4,1 – 3,6kg

UNIDAD / UNIT: 2,5 X 14 cm / 0,070 kg  CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 8 x 15 cm / 0.092 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 39,5 x 21,5 x 42 cm / 5,3 – 4,7 kg

pila no incluida
battery not 
included

pila no incluida
battery not 
included

blister

1XAA

1XAA
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SEC-SS-3710

SEC-SS-3656

BARCODE (EAN13): 8425490139207

BARCODE (EAN13):  8425490138019

PROFESSIONAL HAIR DRYER 
“Stylous 2200W”

TRAVEL HAIR DRYER

SECADOR DE PELO PROFESIONAL 
“Stylous 2200W”

SECADOR DE PELO DE VIAJE

// Color: Negro - Rosa
// Motor CA de larga vida
// Control de 2 velocidades - 3 

temperaturas
// Botón especial para aire frío
// La tecnología Nano silver Tourmaline 

ceramic
// Con concentrador y difusor
// Funcion de aire ionico
// Cable especial de PVC de 3.0 mtr 

largo
// Corte de seguridad
// Con colgador
// Cubierta del filtro extraíble, lado 

trasero

// Color: Negro - Rosa
// Diseño compacto para guardar
  en poco espacio
// Con dos velocidades de calor
// Motor DC de alta potencia
// Cable largo: 1,80m

// Colour: Black - Pink
// Long life AC motor
// 2 speeds – 3 temperatures
// Cool shot button
// Nano silver Tourmaline ceramic 

technology
// With concentrator and diffuser
// Ionic function
// 3 m, High quality PVC cable
// Safety cut off
// Hangup hook
// Detachable filter cover

// Colour: Black - Pink
// Compact design for easy storage
// With two speed heat settings
// Higt power DC motor
// Cable length: 1,80m

POTENCIA / POWER: 1800 - 2200W
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50-60Hz

POTENCIA / POWER: 1000W
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50-60Hz60Hz

UNIDAD / UNIT: 18.2 x 8.8 x 28.3 cm / 0.9 kg   CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 19.5 x 9.5 x 29 cm / 1.07 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 40.5 x 30 x 60 cm / 13.5 – 12.8 kg

UNIDAD / UNIT: 9,3 x 7 x 20,4 cm / 0,35 kg   CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 13 x 7,5 x 24,5 cm  / 0,45 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 47,5 x 27,5 x 51 cm / 11,55-8,4 kg

2200W

1000W

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

velocidades 
speeds

velocidades 
speeds

temperaturas 
temperatures

botón 
switch

motor 
motor

motor 
motor

2

2

FRÍO
COLD

3

AC

DC
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PPE-SS-3865

SEC-SS-3645

BARCODE (EAN13):  8425490139146

BARCODE (EAN13): 8425490138026

WALL MOUNT HAIR DRYER 
“WINDSOR 2000W”

SECADOR DE PELO DE PARED 
“WINDSOR 2000W”

// Color: Blanco - Negro
// Ajustes de 2 velocidades 
// Botón para aire frío
// Longitud del cable espiral 1.55m y 

longitud del cable plano 80cm
// Con concentrador
// Corte automático por la seguridad
// Con colgador

// Colour: White - Black
// 2 speeds settings
// With cool air button
// Spiral cable length 1.55m and Flat cable 

length 80cm
// With concentrator
// Safety Cut off
// Hang up hook

POTENCIA / POWER: 1700 - 2000W   VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220 - 240V~ 50-60Hz

UNIDAD / UNIT: 18.8 x 10.1 x 27.4 cm / 0.633 kg    CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 20 x 10 x 27 cm / 0.812 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 41.5 x 31.5 x 56 cm / 10.5 – 9.74 kg

2000W

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

velocidades 
speeds

2
botón 
switch

FRÍO
COLD

motor 
motor

DC

PLANCHA DE PELO PROFESIONAL CON
REVESTIMIENTO TOURMALINE
“RADIANTSTYLER TERMOQUICK”

PROFESSIONAL HAIR STRAIGHTENER
WITH TOURMALINE COATING
“RADIANTSTYLER TERMOQUICK”

// Color: Negro - Cobre
// Placas de aluminio con revestimiento de 

cerámica y turmalina
// Elemento calefactor PTC ultrarrápido: para 

proporcionar calor instantáneo con una 
distribución uniforme

// Pantalla digital con luz led
// 5 ajustes de temperatura: 150°C,
  170°C, 190°C, 210°C, 230°C
// Función de apagado automático en
  60 minutos
// Bloqueo de temperatura para
  seguridad del usuario
// Cable de alimentación de 2,5 metros
  de largo y giratorio 360°
// Anillo para colgar
// Tamaño de la placa 100 x 24mm

// Colour: Black - Copper
// Aluminium plates with ceramic and
  tourmaline coating
// Ultra-fast PTC heating element: to
  provide instant heat with even
  distribution
// Led light digital display
// 5 temperatures settings: 150°C,
  170°C, 190°C, 210°C, 230°C
// 60Min Auto power o function
// Temperature lock for user safety
// 2,5-metre long and 360° swivel
  power cord
// Hanging loop
// Plate size 100 x 24mm

POTENCIA / POWER: 
40-45W
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 
100 - 240V~ 50-60Hz

UNIDAD / UNIT: 
34 x 8 x 5 cm / 0.7 kg
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 
36 x 14 x 8 cm / 0.9 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 
56.7 x 36.3 x 26 cm / 10.9 - 10.4 kg

45W

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

ajustes 
temperatura
temperatures 

settings

5

tourmalina 
tourmaline

cable giratorio 
swivel cord

360°

pantalla 
display
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PPE-SS-3715

IDB-SS-12355

BARCODE (EAN13): 8425490139214

BARCODE (EAN13):  8425490137784

30W

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

espejo incorporado
mirror included

cable giratorio 
swivel cord

auto apagado
auto off

360°

pantalla 
display

RECHARGEABLE ELECTRIC SONIC TOOTHBRUSH

IRRIGADOR DENTAL PORTABLE RECARGABLE
// Color: Blanco - Azul
// Batería con alto rendimiento para uso en 7 días con una sola 

carga
// 3 modos de limpieza, incluyendo, normal, suave y pulso
// 2 boquillas estándar y 1 cable de carga
// Boquilla giratoria de 360°
// Depósito de agua con capacidad de 300ml
// Grado de protección: IPX7
// Temporizador 
// Tiempo de carga: 4h
// RPM: 1200-1650
// Ruido: <75dB
// 3 grados de presión de agua de 25 a 115 PSI
// Tasa de flujo: ≥200 ml/min
// Salida 5V; 1000mAh
// Bateria: 1400mAh / 3.7V

// Colour: White - Blue
// High performing battery for 7 days use with just single charge
// 3 cleaning modes including normal, soft and pulse
// 2 Jet tips and 1 charging cable
// 360° rotating nozzle
// Water tank with capacity of 300ml
// Protection grade: IPX7
// Timer
// Charging time: 4h
// RPM: 1200-1650
// Noise: <75dB
// 3 pressure grades of water from 25 to 115 PSI
// Flow rate: ≥200 ml/min
// 5V output; 1000mAh
// Battery: 1400mAh / 3.7V

POTENCIA / POWER: 5W   VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: Entrada/Input 100-240V; 50/60Hz; 0.3A

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

5W

capacidad 
capacity

carga USB 
USB charge

video

grado de 
protección 
protection 

grade

UNIDAD / UNIT: 7.2 x 8.5 x 21.8 cm / 0.25 kg   CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 8.3 x 8.3 x 23.5 cm / 0.50 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 44.35 x 26.9 x 26.5 cm / 8.2 – 7.5 kg

300
ml

IPX7

PROFESSIONAL HAIR STRAIGHTENER BRUSH

CEPILLO ALISADOR PROFESSIONAL

// Color: Negro - dorado
// Para un alisado rápido y profesional
// Elemento calefactor PTC ultrarrápido: para 

proporcionar calor instantáneo con una 
  distribución uniforme
// Pantalla digital de LED con Indicador de temperatura
// Botón de encendido / apagado para operaciones 

simples
// 6 ajustes de temperatura: 100ºC, 120°C, 
  140°C, 160°C, 180ºC, 200°C
// Calentamiento rapido
// Función de apagado automático en 60 minutos
// Bloqueo de temperatura para seguridad del usuario
// Cable de alimentación de 2,0 metros de largo 
  y giratorio 360°
// Anillo para colgar

// Colour: Black- gold
// For quick and professional hair straightening experience
// Ultra-fast PTC heating element: to provide instant heat 

with even distribution
// Led light digital display with temperature indicator
// ON/OFF button for simple operations
// 6 temperatures settings: 100ºC, 120ºC, 140°C, 160°C, 

180°C, 200°C
// Quickly heated brush
// 60Min Auto power off function
// Temperature lock for user safety
// 2,0-metre long and 360° swivel power cord
// Hanging loop

POTENCIA / POWER: 30W  VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 110-140V~ 50-60Hz60Hz
UNIDAD / UNIT: 33 x 4,7 x 4,56cm / 0,32 kg   
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: : 7,5 x 5 x 33 cm  / 0,43 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 52,5 x 34 x 24,5 cm / 13,37 – 9,6 kg

OFF
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BAB-SS-2920

BAB-SS-3967

BARCODE (EAN13): 8425490139252

BARCODE (EAN13): 8425490139269
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WATER FLOSSER

IRRIGADOR BUCAL

BÁSCULA DE BAÑO ELECTRÓNICA

BÁSCULA DE CUCHARA DIGITAL

BÁSCULA DE BAÑO ELECTRÓNICA

DIGITAL SPOON SCALE

// Color: Blanco
// Elimina el 99.9% de la placa 
// Elimina bacterias de los dientes y debajo de las encias
// Rotación de boquillas 360°
// Depósito de agua con capacidad de 600ml
// Grado de protección: IPX4
// Temporizador: 3 min
// RPM: 1250-1750
// Ruido: <75dB
// 10 grados de presión de agua de 20 a 120 PSI
// Tasa de flujo: ≥290ml/min
// Cable: 1.2m
// Tubo de agua: 0.85 m
// Incluye 8 accesorios

// Color: Bamboo
// Rango de peso: 5 a 180 kg
// Resolución: 100g (0.2lb)
// Unidad de peso seleccionable: KG / LB / ST
// Pantalla LCD de 75 x 35mm
// Indicadores de sobrecarga y batería baja
// Apagado automático

// Color: Plateado
// Cuerpo de metal y plástico
// Pantalla LCD de 33 x 13 mm
// Capacidad: 300 g, Graduación: 0,1 g
// Unidades de pesaje: g / oz 
// Funciones cero y tara
// Indicadores de sobrecarga y batería baja

// Colour: Bamboo
// Capacity: 5kg to 180 kg
// Graduation: 100g (0.2lb)
// Selectable Unit: KG/LB/ST
// LCD display of 75 x 35mm
// Over Load and low battery indication
// Auto Power Off

// Colour: Silver
// Metal and plastic body
// LCD display of 33 x 13mm
// Capacity: 300 g, Graduation: 0,1 g
// Weighing units: g / oz 
// Zero and tare functions
// Over Load and low battery indication

// Colour: White
// Removes 99.9% of plaque
// Removes bacteria from teeth and under the gums
// 360° Rotating nozzles
// Water tank with capacity of 600ml
// Protection grade: IPX4
// Timer: 3 min
// RPM: 1250-1750
// Noise: <75dB
// 10 pressure grades of water from 20 to 120 PSI
// Flow rate: ≥290ml/min
// Cable: 1.2m
// Water pipe: 0.85m
// Includes 8 accessories

9 972085 // // // //IDB-SS-12360 BARCODE (EAN13): 8425490137791

POTENCIA MÁX. 
MAX. POWER

18W

POTENCIA / POWER: 18W   VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 100 - 240V~ 50-60Hz

UNIDAD / UNIT: 14 x 11.6 x 20.6 cm / 0.85 kg  CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 15.5 x 13.5 x 21.5 cm / 0.95 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 45.5 x 44 x 24 cm / 9.4 – 8.6 kg

POTENCIA / POWER: -  VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 3V  UNIDAD / UNIT: 30 x 30 x 2,8 cm / 1,0 kg  
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 31,8 x 31,8 x 3,2 cm  / 1,65 kg CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 32,5 x 22 x 32,5 cm / 6,8-5,8 kg

POTENCIA / POWER: -  VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 3V  UNIDAD / UNIT: 24,8 x 5,8 x 3 cm / 0,090 kg
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 25,5 x 7 x 3 cm  / 0,150 kg CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 32 x 16 x 27 cm / 6-5 kg

video

capacidad 
capacity

capacidad 
capacity

capacidad 
capacity

accesorios 
accessories

no incluidas
not included

incluidas
included

graduación
graduation

grado de 
protección 
protection 

grade

IPX4

8

180kg
max.

2xAAA

2xAAA

600
ml

OFF

auto-apagado 
auto-shut-off

300
g 1 g

g
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CAFETERA MOKA “MOKA ESPRESSO” MOKA COFFEE MAKER “MOKA ESPRESSO”

// Color: Negro
// Una forma tradicional de preparar café de verdad
// Cuerpo de aluminio pintado en negro
// Base específica para usar en cocina de inducción
// Perfecta para todo tipo de cocinas, incluidas las de gas, eléctricas, 

vitrocerámica y de inducción (excepto SS-7605 no apto para inducción)

// Colour: Black
// A traditional way to prepare real coffee
// Black painted aluminium body
// Full induction base to use it with induction kitchen
// Perfect for all types of kitchens including gas burners, 
  electric and ceramic hob (except SS-7605 not suitable for induction)

36 24

12 12

12 12

18 12

// // //CAF-SS-7605 CAF-SS-7610 CAF-SS-7615 CAF-SS-7620

3 6 9 12
tazas 
cups

tazas 
cups

tazas 
cups

tazas 
cups

CAF-SS-7605

CAF-SS-7605 CAF-SS-7610

CAF-SS-7615 CAF-SS-7620

CAF-SS-7610 CAF-SS-7615 CAF-SS-7620
BARCODE (EAN13): 

8425490137852
BARCODE (EAN13): 

8425490137869
BARCODE (EAN13): 

8425490137876
BARCODE (EAN13): 

8425490137883

UNIDAD / UNIT: 14 x 9 x 14.2 cm / 0.25 kg
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 13 x 9.5 x 16 cm / 0.38 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 50 x 35 x 48.5 cm / 13 - 10.5 kg

UNIDAD / UNIT: 15 x 10 x 19.4 cm / 0.49 kg
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 14.5 x 11 x 20 cm / 0.62 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 60 x 34.5 x 41.5 cm / 14.5 - 11.8 kg

UNIDAD / UNIT: 17 x 11 x 21.6 cm / 0.6 kg
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 17.2 x 11.8 x 23 cm / 0.75 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 69.2 x 37 x 24.5 cm / 9.2 - 7.2 kg

UNIDAD / UNIT: 18.5 x 12.3 x 23.5 cm / 0.79 kg
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 17.5 x 13 x 26 cm / 0.95 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 72 x 40.5 x 27.5 cm / 11.6 - 9.6 kg

088

090 091

089

video
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CAFETERA MOKA “MOKA ESPRESSO” MOKA COFFEE MAKER “MOKA ESPRESSO”

// Color: Acero Inoxidable
// Una forma tradicional de preparar café de verdad
// Cuerpo de acero inoxidable (material caldera 430 SS)
// Base específica para usar en cocina de inducción
// Perfecta para todo tipo decocinas, incluidas las de gas, eléctricas, 
  vitrocerámica y de inducción 

// Colour: Stainless Steel
// A traditional way to prepare real coffee
// Cuerpo de acero inoxidable (material caldera 430 SS)
// Full induction base to use it with induction kitchen
// Perfect for all types of kitchens including gas burners, 
  electric and ceramic hob

12 12

12

28 12

10

// //CAF-SS-7625 CAF-SS-7630 CAF-SS-7635

6 9 12
tazas 
cups

tazas 
cups

tazas 
cups

CAF-SS-7625

CAF-SS-7625 CAF-SS-7630

CAF-SS-7635

CAF-SS-7630 CAF-SS-7635
BARCODE (EAN13): 

8425490137890
BARCODE (EAN13): 

8425490137906
BARCODE (EAN13): 

8425490137913

UNIDAD / UNIT: 12 x 11 x 18.5 cm / 0.49 kg
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 12.6 x 11.6 x 20 cm / 0.61 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 48 x 39.5 x 22 cm / 7.9 - 5.9 kg

UNIDAD / UNIT: 13.5 x 12 x 21.5 cm / 0.69 kg
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 13.8 x 13 x 22.6 cm / 0.85 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 54 x 42.5 x 24.5 cm / 10.3 - 8.3 kg

UNIDAD / UNIT: 14.1 x 13 x 26 cm / 0.97 kg
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 14.2 x 14.2 x 27.5 cm / 1.14 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 58 x 44.6 x 29.5 cm / 13.6 - 11.6 kg

092

094

093

video
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NON-STICK FRYING PANSSARTÉN ANTIADHERENTE

// Color: Negro
// Sartén de aluminio forjado con 3 capas de 

revestimiento antiadherente de QuanTanium
// Para todo tipo de fuegos de cocina, incluida la 

Inducción
// Base de inducción completa
// Óptima distribución del calor para el ahorro 

energético
// Mango largo de baquelita resistente al calor
// Apta para lavavajillas
// Packaging: Presentación Individual con Corbata

// Colour: Black
// Forged Aluminium frying pan with 3 layers of 

QuanTanium non-stick coating
// For all type of kitchen hobs, including 

Induction
// Full Induction base
// Optimum heat distribution for energy saving
// Heat proof long bakelite handle
// Dishwasher safe
// Packing: Individual unit with paper sleeve

095

096

097

098

099

// // // //SAR-SS-23105 SAR-SS-23110 SAR-SS-23115 SAR-SS-23120 SAR-SS-23130

UNIDAD / UNIT:
18 x 4 cm

UNIDAD / UNIT:
20 x 4.3 cm

UNIDAD / UNIT:
22 x 4.4 cm

UNIDAD / UNIT:
24 x 4.5 cm

UNIDAD / UNIT:
28 x 5 cm

SAR-SS-23105

SAR-SS-23110

SAR-SS-23115

SAR-SS-23120

SAR-SS-23130

ALUMINIO
FORJADO
forged aluminium

BARCODE (EAN13): 8425490129000

BARCODE (EAN13): 8425490129017

BARCODE (EAN13): 8425490129024

BARCODE (EAN13): 8425490129031

BARCODE (EAN13): 8425490129048

8

8

8

6

6

-

-

-

-

-

18cm

20cm

22cm

24cm

28cm

FULL INDUCTION
FULL INDUCCIÓN
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ALUMINIO
FORJADO
forged aluminium

28cm

24cm

PARRILLA ANTIADHERENTE 28cm

SARTÉN  PARA CREPES ANTIADHERENTE 24cm

NON-STICK GRILLPAN 28cm

NON-STICK CREPES PAN 24cm

// Color: Negro
// Parrilla de aluminio forjado con 3 capas de 

revestimiento antiadherente de QuanTanium
// Para todo tipo de fuegos de cocina, incluida la 

Inducción
// Base de inducción completa
// Óptima distribución del calor para el ahorro energético
// Mango largo de baquelita resistente al calor
// Apta para lavavajillas
// Packaging: Presentación Individual con Corbata

// Color: Negro
// Sartén para crepes de aluminio forjado con 3 capas 

de revestimiento antiadherente de QuanTanium
// Para todo tipo de fuegos de cocina, incluida la 

Inducción
// Base de inducción completa
// Óptima distribución del calor para el ahorro energético
// Mango largo de baquelita resistente al calor
// Apta para lavavajillas
// Packaging: Presentación Individual con Corbata

// Colour: Black
// Forged Aluminium Grillpan with 3 layers of QuanTanium 

non-stick coating
// For all type of kitchen hobs, including Induction
// Full Induction base
// Optimum heat distribution for energy saving
// Heat proof long bakelite handle
// Dishwasher safe
// Packing: Individual unit with paper sleeve

// Colour: Black
// Forged Aluminium crepes pan with 3 layers of 

QuanTanium non-stick coating
// For all type of kitchen hobs, including Induction
// Full Induction base
// Optimum heat distribution for energy saving
// Heat proof long bakelite handle
// Dishwasher safe
// Packing: Individual unit with paper sleeve

6

6

-

-

100

101

//

//

//

//

//

//

//

//

SAR-SS-23225

SAR-SS-23135

BARCODE (EAN13):  8425490129147

BARCODE (EAN13):  8425490129055

UNIDAD / UNIT: 28 x 28 x 4.3 cm

UNIDAD / UNIT: Ø 24 x 1.8 cm

FULL INDUCTION
FULL INDUCCIÓN
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ALUMINIO
FORJADO
forged aluminium

28cm

36cm

SARTÉN WOK ANTIADHERENTE 28cm

PAELLERA MULTIUSO ANTIADHERENTE  36cm

NON-STICK WOK PAN 28cm

NON-STICK MULTIUSE PAELLA PAN 36cm

// Color: Negro
// Sartén wok de aluminio forjado con 3 capas de 

revestimiento antiadherente de QuanTanium
// Para todo tipo de fuegos de cocina, incluida la 

Inducción
// Base de inducción completa
// Óptima distribución del calor para el ahorro energético
// Mango largo de baquelita resistente al calor
// Apta para lavavajillas
// Packaging: Presentación Individual con Corbata

// Color: Negro
// Paellera de aluminio forjado con 3 capas de 

revestimiento antiadherente de QuanTanium
// Para todo tipo de fuegos de cocina, incluida la 

Inducción
// Base de inducción completa
// Óptima distribución del calor para el ahorro energético
// Mango largo de baquelita resistente al calor 
// Apta para lavavajillas
// Packaging: Presentación Individual con Corbata

// Colour: Black
// Forged Aluminium wok pan with 3 layers of QuanTanium 

non-stick coating
// For all type of kitchen hobs, including Induction
// Full Induction base
// Optimum heat distribution for energy saving
// Heat proof long bakelite handle
// Dishwasher safe
// Packing: Individual unit with paper sleeve

// Colour: Black
// Forged Aluminium paella pan with 3 layers of 

QuanTanium non-stick coating
// For all type of kitchen hobs, including Induction
// Full Induction base
// Optimum heat distribution for energy saving
// Heat proof long bakelite handle
// Dishwasher safe
// Packing: Individual unit with paper sleeve

6

6

-

-

102

103

//

//

//

//

//

//

//

//

SAR-SS-23145

SAR-SS-23235

BARCODE (EAN13):  8425490129062

BARCODE (EAN13):  8425490129154

UNIDAD / UNIT: Ø 28 x 8 cm

UNIDAD / UNIT: Ø 36 x 4 cm

FULL INDUCTION
FULL INDUCCIÓN
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18cm

16cm

18cm

22cm

22cm

26cm

26cm

JUEGO DE SARTENES ANTIADHERENTES 
18 – 22 – 26cm

CAZO ANTIADHERENTE 16cm

NON-STICK FRYING PANS SET 
18 – 22 – 26cm

NON-STICK SAUCE PAN 16cm

// Color: Negro
// Juego de sartenes de aluminio forjado con 3 capas de 

revestimiento antiadherente de QuanTanium
// Para todo tipo de fuegos de cocina, incluida la 

Inducción
// Base de inducción completa
// Óptima distribución del calor para el ahorro energético
// Mango largo de baquelita resistente al calor
// Apta para lavavajillas

// Color: Negro
// Cazo de aluminio forjado con 3 capas de 

revestimiento antiadherente de QuanTanium
// Para todo tipo de fuegos de cocina, incluida la 

Inducción
// Base de inducción completa
// Óptima distribución del calor para el ahorro energético
// Mango largo de baquelita resistente al calor
// Apta para lavavajillas
// Packaging: Presentación Individual con Corbata

// Colour: Black
// Forged Aluminium frying pans set with 3 layers of 

QuanTanium non-stick coating
// For all type of kitchen hobs, including Induction
// Full Induction base
// Optimum heat distribution for energy saving
// Heat proof long bakelite handle
// Dishwasher safe

// Colour: Black
// Forged Aluminium Sauce pan with 3 layers of 

QuanTanium non-stick coating
// For all type of kitchen hobs, including Induction
// Full Induction base
// Optimum heat distribution for energy saving
// Heat proof long bakelite handle
// Dishwasher safe
// Packing: Individual unit with paper sleeve

4

6

-

-

104

105

//

//

//

//

//

//

//

//

SAR-SS-23150

OLL-SS-23205

BARCODE (EAN13):  8425490129079

BARCODE (EAN13):  8425490129123

UNIDAD / UNIT: 
Ø 18 x 4 cm 
Ø 22 x 4.4 cm 
Ø 26 x 4.8 cm

UNIDAD / UNIT: Ø 16 x 7.5 cm

MEDIA CAJA 
INDIVIDUAL 
HALF BOX: 
68.8 x 55.5 cm 

3 Pcs. SET
JUEGO DE 3 Uds.
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ALUMINIO
FORJADO
forged aluminium

24cm

28cm

CACEROLA ALTA CON TAPA DE CRISTAL

CACEROLA ALTA CON TAPA DE CRISTAL

HIGH CASSEROLE WITH GLASS LID

HIGH CASSEROLE WITH GLASS LID

// Color: Negro
// Cacerola de aluminio forjado con revestimiento 

antiadherente QuanTanium
// Para todo tipo de fuegos de cocina, incluida la Inducción
// Base de inducción completa
// Óptima distribución del calor para ahorro energético
// Mango de baquelita resistente al calor
// Apta para lavavajillas
// Fondo de gran espesor
// Tapa de vidrio con Reposa cuchara y salida del vapor

// Color: Negro
// Cacerola de aluminio forjado con revestimiento 

antiadherente QuanTanium
// Para todo tipo de fuegos de cocina, incluida la Inducción
// Base de inducción completa
// Óptima distribución del calor para ahorro energético
// Mango de baquelita resistente al calor
// Apta para lavavajillas
// Fondo de gran espesor
// Tapa de vidrio con Reposa cuchara y salida del vapor

// Colour: Black
// Forged Aluminium casserole pan with QuanTanium 

non-stick coating
// For all type of kitchen hobs, including Induction
// Full Induction base
// Optimum heat distribution for energy saving
// Heat proof bakelite handle
// Dishwasher safe
// High quality thick bottom
// Glass lid with spoon support and steam vent

// Colour: Black
// Forged Aluminium casserole pan with QuanTanium 

non-stick coating
// For all type of kitchen hobs, including Induction
// Full Induction base
// Optimum heat distribution for energy saving
// Heat proof bakelite handle
// Dishwasher safe
// High quality thick bottom
// Glass lid with spoon support and steam vent

6

4

-

-

106

107

//

//

//

//

//

//

//

//

SAR-SS-23170

OLL-SS-23180

BARCODE (EAN13):  8425490129086

BARCODE (EAN13):  8425490129093 

UNIDAD / UNIT: Ø 24 x 10.5 cm   CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 26.2 x 12.4 x 33.5 cm

UNIDAD / UNIT: Ø 28 x 12 cm  CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 29.5 x 15 x 35.8 cm

FULL INDUCTION
FULL INDUCCIÓN
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28cm

CACEROLA BAJA CON
TAPA DE CRISTAL 28cm

JUEGO DE CAZO + CACEROLA 
+ SARTÉN

LOW CASSEROLE WITH 
GLASS LID 28cm

SET OF SAUCE PAN + CASSEROLE 
+ FRYPAN

// Color: Negro
// Cacerola de aluminio forjado con 

revestimiento antiadherente QuanTanium
// Para todo tipo de fuegos de cocina, 

incluida la Inducción
// Base de inducción completa
// Óptima distribución del calor para el ahorro 

energético
// Mango de baquelita resistente al calor
// Apta para lavavajillas
// Fondo de gran espesor
// Tapa de vidrio con Reposa cuchara y salida 

del vapor

// Color: Negro
// Juego de cazo + Cacerola con tapa de cristal 

+ Sartén de aluminio forjado con 3 capas de 
revestimiento antiadherente de QuanTanium

// Para todo tipo de fuegos de cocina, incluida la 
Inducción

// Base de inducción completa
// Óptima distribución del calor para el ahorro 

energético
// Mango largo de baquelita resistente al calor
// Apta para lavavajillas

// Colour: Black
// Forged Aluminium casserole pan with 

QuanTanium non-stick coating
// For all type of kitchen hobs, including 

Induction
// Full Induction base
// Optimum heat distribution for energy 

saving
// Heat proof bakelite handle
// Dishwasher safe
// High quality thick bottom
// Glass lid with spoon support and steam 

vent

// Colour: Black
// Forged Aluminium Sauce pan + Casserole 

with glass lid + Frypan set with 3 layers of 
QuanTanium non-stick coating

// For all type of kitchen hobs, including Induction
// Full Induction base
// Optimum heat distribution for energy saving
// Heat proof long bakelite handle
// Dishwasher safe

4

4

-

-

108

109

//

//

//

//

//

//

//

//

OLL-SS-23195

SAR-SS-23200

BARCODE (EAN13):  8425490129109

BARCODE (EAN13):  8425490129116

UNIDAD / UNIT: 
Ø 28 x 7.5 cm

CAJA INDIVIDUAL / 
GIFT BOX: 
29.5 x 9.27 x 35.8 cm 

16cm

24cm

24cm

UNIDAD / UNIT: 
Ø 16 x 7.5 cm
Ø 24 x 10.5 cm
Ø 24 x 4.4 cm

MEDIDA DE LA BASE 
BASE SIZE: 
Ø 12.5 x 7.5 cm
Ø 19.5 x 10.5 cm
Ø 20 x 4.4 cm

CAJA INDIVIDUAL 
GIFT BOX: 
33.9 x 11.5 x 52.4 cm 

3 Pcs. SET
JUEGO DE 3 Uds.
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NON-STICK FRYING PANSSARTÉN ANTIADHERENTE

// Color: Negro
// Sartén de aluminio fundido con 3 capas de 

revestimiento antiadherente de EclipseTM
// Para todo tipo de fuegos de cocina, incluida la 

Inducción
// Base de inducción completa
// Óptima distribución del calor para el ahorro 

energético
// Mango largo de baquelita resistente al calor
// Apta para lavavajillas
// Packaging: Presentación Individual con Corbata

// Colour: Black
// Diecast Aluminium frying pan with 3 layers of 

EclipseTM non-stick coating
// For all type of kitchen hobs, including 

Induction
// Full Induction base
// Optimum heat distribution for energy saving
// Heat proof long bakelite handle
// Dishwasher safe
// Packing: Individual unit with paper sleeve

// // //SAR-SS-23255 SAR-SS-23265 SAR-SS-23275

SAR-SS-23275SAR-SS-23265SAR-SS-23255
BARCODE (EAN13): 
8425490129185

BARCODE (EAN13): 
8425490129178

BARCODE (EAN13): 
8425490129161

666 ---

28cm24cm20cm

UNIDAD / UNIT: 
Ø 28 x 5 cm

UNIDAD / UNIT: 
Ø 24 x 4.6 cm

UNIDAD / UNIT: 
Ø 20 x 4.3 cm

FULL INDUCTION
FULL INDUCCIÓN

110 111 112

ALUMINIO
FUNDIDO
diecast aluminium



HIGH CASSEROLE WITH GLASS LIDCACEROLA ALTA CON TAPA DE CRISTAL

// Color: Negro
// Cacerola de aluminio FUNDIDO con revestimiento 

antiadherente EclipseTM
// Para todo tipo de fuegos de cocina, incluida la 

Inducción
// Base de inducción completa
// Óptima distribución del calor para el ahorro 

energético
// Mango de baquelita resistente al calor
// Apta para lavavajillas
// Fondo de gran espesor
// Tapa de vidrio con salida del vapor

// Colour: Black
// Diecast Aluminium casserole pan with 

EclipseTM non-stick coating
// For all type of kitchen hobs, including 

Induction
// Full Induction base
// Optimum heat distribution for energy saving
// Heat proof bakelite handle
// Dishwasher safe
// High quality thick bottom
// Glass lid with steam vent

// // //SAR-SS-23280 SAR-SS-23285 SAR-SS-23295

SAR-SS-23295SAR-SS-23285SAR-SS-23280
BARCODE (EAN13): 
8425490129215

BARCODE (EAN13): 
8425490129208

BARCODE (EAN13): 
8425490129192

46 --6 -

28cm24cm20cm

UNIDAD / UNIT: 
Ø 28 x 12 cm

UNIDAD / UNIT: 
Ø 24 x 11 cm

UNIDAD / UNIT: 
 Ø 20 x 10 cm
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28cm

CACEROLA BAJA CON TAPA DE CRISTAL LOW CASSEROLE WITH GLASS LID
// Color: Negro
// Cacerola de aluminio fundido con revestimiento 

antiadherente Eclipse
// Para todo tipo de fuegos de cocina, incluida la Inducción
// Base de inducción completa
// Óptima distribución del calor para ahorro energético
// Mango de baquelita resistente al calor
// Apta para lavavajillas
// Fondo de gran espesor
// Tapa de vidrio con salida del vapor

// Colour: Black
// Aluminium diecast casserole pan with Eclipse 

non-stick coating
// For all type of kitchen hobs, including Induction
// Full Induction base
// Optimum heat distribution for energy saving
// Heat proof bakelite handle
// Dishwasher safe
// High quality thick bottom
// Glass lid with steam vent

4 -116 // // // //SAR-SS-23305 BARCODE (EAN13):  8425490129222 

UNIDAD / UNIT: 
Ø 28 x 7.5 cm

113 114 115
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ALUMINIO
FUNDIDO
diecast aluminium

PARRILLA ANTIADHERENTE 28cm

CAZO ANTIADHERENTE 18cm

NON-STICK GRILLPAN 28cm

NON-STICK SAUCE PAN 18cm

// Color: Negro
// Parrilla de aluminio fundido con 3 capas de 

revestimiento antiadherente de EclipseTM
// Para todo tipo de fuegos de cocina, incluida la 

Inducción
// Base de inducción completa
// Óptima distribución del calor para el ahorro 

energético
// Mango largo de baquelita resistente al calor
// Apta para lavavajillas

// Color: Negro
// Cazo de aluminio fundido con 3 capas de revestimiento 

antiadherente de EclipseTM
// Para todo tipo de fuegos de cocina, incluida la Inducción
// Base de inducción completa
// Óptima distribución del calor para el ahorro energético
// Mango largo de baquelita resistente al calor
// Apta para lavavajillas
// Fondo de gran espesor
// Tapa de vidrio con salida del vapor

// Colour: Black
// Diecast Aluminium Grillpan with 3 layers of 

EclipseTM non-stick coating
// For all type of kitchen hobs, including Induction
// Full Induction base
// Optimum heat distribution for energy saving
// Heat proof long bakelite handle
// Dishwasher safe

// Colour: Black
// Diecast Aluminium Sauce pan with 3 layers of 

EclipseTM non-stick coating
// For all type of kitchen hobs, including Induction
// Full Induction base
// Optimum heat distribution for energy saving
// Heat proof long bakelite handle
// Dishwasher safe
// High quality thick bottom
// Glass lid with steam vent

6

6

-

-

117

118

//

//

//

//

//

//

//

//

SAR-SS-23330

SAR-SS-23315

BARCODE (EAN13):  8425490129253

BARCODE (EAN13):  8425490129239

UNIDAD / UNIT: 28 x 28 x 4.3 cm

UNIDAD / UNIT: Ø 18 x 7.5 cm

28cm

18cm

FULL INDUCTION
FULL INDUCCIÓN
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ALUMINIO
FUNDIDO
diecast aluminium

PLANCHA DE ASAR MULTIUSO 
ANTIADHERENTE 40cm

NON-STICK MULTI USE GRIDDLE 
PLATE PAN 40cm

// Color: Negro
// Plancha de asar de aluminio fundido con 3 capas 

de revestimiento antiadherente de EclipseTM
// Para todo tipo de fuegos de cocina, incluida la 

Inducción
// Base de inducción completa
// Óptima distribución del calor para el ahorro 

energético
// Asa de metal con cubre-mango de silicona 
// Apta para lavavajillas

// Colour: Black
// Diecast Aluminium multi use griddle palte with 3 

layers of EclipseTM non-stick coating
// For all type of kitchen hobs, including Induction
// Full Induction base
// Optimum heat distribution for energy saving
// Metallic handles with silicon covers
// Dishwasher safe

8 -119 // // // //SAR-SS-23215 BARCODE (EAN13):  8425490129130

UNIDAD / UNIT: 40 x 23 cm

40cm

QuantaniumTM & EclipseTM es una marca comercial de PPG Industries Ohio, Inc., utilizada con autorización. 
© 2023 PPG Industries, Inc. Todos los derechos reservados.

QuantaniumTM & EclipseTM is a trademark of PPG Industries Ohio, Inc., used with permission. 
© 2023 PPG Industries, Inc. All rights reserved.

FULL INDUCTION
FULL INDUCCIÓN
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1 10121 // // //TV-SS-4367

1 10120 // // // //TV-SS-3265 BARCODE (EAN13): 8425490124364

BARCODE (EAN13): 8425490124326

SMART LED TV 2K FHD WEBOS 43”

SMART LED TV 2K FHD WEBOS 43”

BLUETOOTH

HDMI X3

SALIDA DE
AUDIO DIGITAL

SALIDA DE
AURICULARES

CI + PCMIA

RAM

WIFI

USB X2

ETHERNET

MEDIA
PLAYER

AHORRO
DE ENERGÍA

ROM

UNIDAD / UNIT: 105.4 x 15.7 x 67cm / 11 kg CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 105.5 x 15.5 x 66 cm / 15 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: N/A

UNIDAD / UNIT: 73,20 x 8,7 x 43,5 cm / 6 kg  CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 81,4 x 14,7 x 15,7 cm / 7,5 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: N/A

POTENCIA / POWER: 85 W STAND BY: 0.5W VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 180 - 240V~ 50-60Hz

POTENCIA / POWER: 60W STAND BY: 0.5W VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 180 - 240V~ 50-60Hz

1920 x 1080 / 16:9
 RESOLUCION 

Resolution

1920 x 1080 / 16:9
 RESOLUCION 

Resolution

ThinQ AI
CONTROL DE VOZ

Voice control

ThinQ AI
CONTROL DE VOZ

Voice control

//

1920x1080 Pixel

8GB1GB
INTERNAL

BLUETOOTH

HDMI X3

SALIDA DE
AUDIO DIGITAL

SALIDA DE
AURICULARES

CI + PCMIA

RAM

WIFI

USB X2

ETHERNET

MEDIA
PLAYER

AHORRO
DE ENERGÍA

ROM

8GB1GB
INTERNAL

1920x1080 Pixel
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4K UHD webOS SMART LED TV 50”

4K UHD webOS SMART LED TV 55”

BLUETOOTH

HDMI X3

SALIDA DE
AUDIO DIGITAL

SALIDA DE
AURICULARES

CI + PCMIA

RAM

WIFI

USB X2

ETHERNET

MEDIA
PLAYER

AHORRO
DE ENERGÍA

ROM

UNIDAD / UNIT: 120.2 x 14.2 x 71.9 cm / 14 kg CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 120.2 x 14.1 x 71.9 cm / 17 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: N/A

UNIDAD / UNIT: 124 x 8 x 71.5 cm / 17 kg CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 134 x 17 x 83 cm / 20 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: N/A

POTENCIA / POWER: 145W STAND BY: 0.5W VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 180 - 240V~ 50-60Hz

POTENCIA / POWER: 150W STAND BY: 0.5W 
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 180 - 240V~ 50-60Hz

3840 x 2160 / 16:9
 RESOLUCION 

Resolution

3840 x 2160 / 16:9
 RESOLUCION 

Resolution

ThinQ AI
CONTROL DE VOZ

Voice control

ThinQ AI
CONTROL DE VOZ

Voice control

1

1

8

8122

123

//

//

//

// //

//

//

//TV-SS-5003

TV-SS-5503 BARCODE (EAN13): 8425490124357

BARCODE (EAN13): 8425490124333

8GB
INTERNAL

BLUETOOTH

HDMI X3

SALIDA DE
AUDIO DIGITAL

SALIDA DE
AURICULARES

CI + PCMIA

RAM

WIFI

USB X2

ETHERNET

MEDIA
PLAYER

AHORRO
DE ENERGÍA

ROM

8GB
INTERNAL
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40 1200125 // // // // //ALT-SS-8560 ALT-SS-8565 ALT-SS-8570

ALTAVOZ BLUETOOTH
PORTÁTIL INALÁMBRICO

WIRELESS PORTABLE
BLUETOOTH SPEAKER

// Color: Gris / Azul / Rojo
// Potencia de salida de altavoz: 1×5W
// Sensibilidad de sonido: 60-75db
// Tiempo de carga: 1.5 - 2 horas
// Ligero y con asa de silicona para
  transportar fácil
// Rango de cobertura de conexión
  bluetooth: 10m
// Accesorio: Cable de alimentación USB
  con entrada tipo C

// Colour: Grey / Blue / Red
// Speaker output power: 1×5W
// Sound sensitivity: 60-75db
// Charging time: 1.5 - 2 hours
// With silicone handle for easy transport
// Bluetooth connection coverage range: 

10m
// Accessory: USB power cable with 
  type C input

UNIDAD / UNIT: 9.5 x 7.5 x 4.1 cm / 0.186 kg
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 8 x 4.5 x 11.5 cm / 0.21 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 34 x 24.5 x 26 cm / 8.8 – 7.4 kg

POTENCIA / POWER: 5V (En uso / Working)
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 3.7V 500mAh  

Nonstop 
music 3h.

5W  

BLUETOOTH V5

USB

AUX

BATERÍA 
RECARGABLE 

500mAh 
Rechargeable 

Battery
PUERTO DE CARGA

TYPE-C 
Charging Port

3h. AUTONOMÍA
Nonstop music 3h.

FREQ: 80Hz-180kHz

1 5124 // // // //TV-SS-6501 BARCODE (EAN13): 8425490136992

Gris / Grey Azul / Blue Rojo / Red
ALT-SS-8560 ALT-SS-8565 ALT-SS-8570

BARCODE (EAN13): 
8425490124104 

BARCODE (EAN13): 
8425490124111 

BARCODE (EAN13): 
8425490124128 

video

4K UHD webOS SMART LED TV 65”

BLUETOOTH

HDMI X3

SALIDA DE
AUDIO DIGITAL

SALIDA DE
AUDIO DIGITAL

SALIDA DE
AURICULARES

SALIDA DE
AURICULARES

CI + PCMIA

RAM

WIFI

USB X2

ETHERNET

MEDIA
PLAYER

AHORRO
DE ENERGÍA

ROM
UNIDAD / UNIT: 144.47 x 31.22 x 86.92 cm / 20 kg  CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 159.2 x 17 x 92.3 cm / 24 kg 
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: N/A

POTENCIA / POWER: 180W STAND BY: 0.5W 
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 180 - 240V~ 50-60Hz

3840 x 2160 / 16:9
 RESOLUCION 

Resolution

ThinQ AI
CONTROL DE VOZ

Voice control

8GB8GB
INTERNALINTERNAL
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12

12

576

648

126

127

//

//

// //

//

//

// //

ALT-SS-8385 ALT-SS-8390

ALT-SS-8395

video

video

SOUNDBAR BLUETOOOTH MULTIFUNCIÓN
ÚSELO CON SU TELEVISION DE CASA PARA 
MEJORAR LA CALIDAD DE SONIDO Y LOGRAR 
UN EFECTO DE “CINE EN CASA”

USE WITH YOUR HOME TVS TO ENHANCE 
THE SOUND QUALITY TO GIVE A 
“HOME CINEMA” EFFECT

BLUETOOTH MULTIFUNCTION SOUND BAR

// Color: Negro
// Luces LED
// Entrada de micrófono
// Potencia de salida de altavoz: 2×5W
// Con soporte para teléfono móvil
// Sensibilidad de sonido: ≥80dB
// Tiempo en carga: 2 - 3 horas
// Rango de cobertura de conexión bluetooth: 10m
// Accesorio: Cable de alimentación USB con entrada 

Micro USB

// Colour: Black
// LED light
// Microphone slot
// Speaker output power: 2×5W
// With mobile phone holder
// Sound sensitivity: ≥80dB
// Charging time: 2 - 3 hours
// Bluetooth connection coverage range: 10m
// Accessory: USB power cable with Micro 

USB input

UNIDAD / UNIT: 
9.2 x 9.2 x 17 cm / 0.553 kg
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 
9.7 x 9.7 x 18 cm / 0.592 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 
31 x 31 x 21 cm / 7.6 – 7.1 kg

POTENCIA / POWER: 10W
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 3.7V 1200 mAh

POTENCIA / POWER: 10W
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 3.7V 1200 mAh 

BARCODE (EAN13): 8425490124159

UNIDAD / UNIT: 40 x 7.5 x 7 cm / 0.672 kg 
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 40.8 x 7.9 x 7.5 cm / 0.692 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 44.1 x 34.9 x 28.2 cm / 8.8 – 8.3 kg

ALTAVOZ BLUETOOTH
PORTÁTIL MULTIFUNCIÓN

WIRELESS MULTIFUNCTION
BLUETOOTH SPEAKER

// Color: Gris / Azul
// Luces LED
// Entrada de auxiliar / micrófono
// Potencia de salida de altavoz: 
  2×5W
// Sensibilidad de sonido: ≥90dB
// Tiempo de carga: 2 - 3 horas
// Rango de cobertura de conexión
  bluetooth: 10m
// Accesorio: Cable de alimentación 
  USB con entrada Micro USB

// Colour: Grey / Blue
// LED light
// Inputs, auxiliary / microphone
// Speaker output power: 2×5W
// Sound sensitivity: ≥90dB
// Charging time: 2 - 3 hours
// Bluetooth connection coverage 
  range: 10m
// Accessory: USB power cable 
  with Micro USB input

Nonstop 
music 3h.

Nonstop 
music 3h.

2 x 5W

2 x 5W

BLUETOOTH V5

BLUETOOTH V5

USB

USB

AUX

AUX

MICRO SD 
32GB TARJETA TF 

TF Card

MICRO SD 
32GB TARJETA TF 

TF Card

BATERÍA 
RECARGABLE 

1200mAh 
Rechargeable 

Battery

BATERÍA 
RECARGABLE 

1200mAh 
Rechargeable 

Battery

PUERTO DE CARGA
Micro USB 

Charging Port

PUERTO DE CARGA
Micro USB 

Charging Port

4h. AUTONOMÍA 
Nonstop music 4h.

4h. AUTONOMÍA 
Nonstop music 4h.

FREQ: 80Hz-180kHz

FREQ: 80Hz-180kHz

MANOS LIBRES
Hands free

MANOS LIBRES
Hands free

RADIO FM

RADIO FM

Gris / Grey
ALT-SS-8385

BARCODE (EAN13): 
8425490124135 

Azul / Blue
ALT-SS-8390

BARCODE (EAN13): 
8425490124142 
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video

10 480128 // // // // //ALT-SS-8585 ALT-SS-8586

ALTAVOZ PORTÁTIL 
INALÁMBRICO CON LUZ LED

WIRELESS PORTABLE SPEAKER
WITH LED LIGHT

// Disfruta de los ritmos musicales con efectos de 
iluminación de colores RGB

// Sistema de música TWS capaz de funcionar como par 
estéreo con otro altavoz (mismo modelo)

// Con función manos libres
// Entrada: tarjeta TF (Micro SD) hasta 64GB
// Protección de alimentación dual, para proteger el 

dispositivo y el usuario
// Función SOS en caso de emergencia
// Con una capacidad de batería de alto rendimiento de 

2000 mAh para disfrutar de la música durante un largo 
período de tiempo

// Potencia de salida del altavoz: 2 × 4 W, 8 W
// Sensibilidad al sonido: ≥70dB
// Tiempo de reproducción del altavoz: 8-10 horas (Max.)
// Tiempo de carga: 4 horas
// Rango de cobertura de la conexión Bluetooth: 10 m
// Accesorio: cable de alimentación USB con Tipo C (El 

adaptador de carga no incluido)
// Protegido contra fuertes chorros de agua: 

Protección IP6

// Enjoy the musical beats with RGB colours lightning 
effects

// TWS music system in capable of working as stereo 
pair with another speaker (same model)

// With hands-free function
// Input: TF card (Micro SD) up to 64GB
// Dual power protection, to protect the device and user
// SOS function for emergency usage
// With 2000mAh high power performing battery capacity 

to enjoy the music for long period of time
// Speaker output power: 2×4W, 8W
// Sound sensitivity: ≥70dB
// Speaker playback time: 8-10 hours (Max.)
// Charging time: 4 hours
// Bluetooth connection coverage range: 10m
// Accessory: USB power cable with Type C
// Protected against strong jets of water: 

IP6 Protection

UNIDAD / UNIT: 16 x 6 x 8 cm / 0.435 kg  CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 17 x 9.5 x 9,8 cm / 0.60 kg 
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 49.6 x 18.5 x 22.4 cm / 6.2 – 5.9 kg

POTENCIA / POWER: 8W  
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ:  DC 5V - 1A 

Nonstop 
music 3h.

8W (2 x 4W)

BLUETOOTH V5

USB-TIPO C
USB-Type C

FUNCIÓN TWS 
TWS function

TARJETA  MICRO 
SD 64

 64 Gb  Card

BATERÍA 
RECARGABLE 
3,7V 2000mAh 
Rechargeable 

Battery
4H  

TIEMPO DE CARGA  
Charging time

10h MÁX  TIEMPO 
EN FUNCIÓN 

10h Working time
≥ 70dB 

SENSIBILIDAD 
Sensibility

PROTECCIÓN IP6
 IP6 Protection

SOS
FUNCIÓN DE  
EMERGENCIA 

Emergency 
Function

MANOS LIBRES
Hands free

LED DECO

Verde / green
ALT-SS-8586

BARCODE (EAN13): 
8425490124319 

Naranja / orange
ALT-SS-8585

BARCODE (EAN13): 
8425490124180 
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4 72129 // // //ALT-SS-8590

video

UNIDAD / UNIT: 
22.1 x 7.5 x 7.2 cm / 0.930 kg
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 
25.6 x 12.6 x 12 cm / 1.2 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 
26.5 x 25.5 x 27 cm / 5.2 – 4.8 kg

POTENCIA / POWER: 24W
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: DC 5V - 2.0A

BARCODE (EAN13): 8425490124197

ALTAVOZ PORTÁTIL 
INALÁMBRICO CON LUZ LED

WIRELESS PORTABLE SPEAKER
WITH LED LIGHT

// Color: Negro
// Disfruta de los ritmos musicales con efectos de 

iluminación de colores RGB
// Sistema de música TWS capaz de funcionar como par 

estéreo con otro altavoz (mismo modelo)
// Con función manos libres
// Entrada: tarjeta TF (Micro SD) hasta 64GB
// Protección de alimentación dual, para proteger el 

dispositivo y el usuario
// Con una capacidad de batería de alto rendimiento de 

2000mAh para disfrutar de la música durante un largo 
período de tiempo

// Potencia de salida del altavoz: 2×12W, 24W
// Sensibilidad al sonido:  ≥65dB
// Tiempo de reproducción del altavoz: 8-10 horas (Max.)
// Tiempo de carga: 4 horas
// Rango de cobertura de la conexión Bluetooth: 10 m
// Accesorio: cable de alimentación USB con Tipo C (El 

adaptador de carga no incluido)
// Protegido contra fuertes chorros de agua: Protección IP6

// Colour: Black
// Enjoy the musical beats with RGB colours 

lightning effects
// TWS music system in capable of working as 

stereo pair with another speaker (same model)
// With hands-free function
// Input: TF card (Micro SD) up to 64GB
// Dual power protection, to protect the device 

and user
// With 2000mAh high power performing battery 

capacity to enjoy the music for long period of 
time

// Speaker output power: 2×12W, 24W
// Sound sensitivity:  ≥65dB
// Speaker playback time: 8-10 hours (Max.)
// Charging time: 4 hours
// Bluetooth connection coverage range: 10m
// Accessory: USB power cable with Type C
// Protected against strong jets of water: IP6 

Protection

Nonstop 
music 3h.

24W (2 x 12W)

BLUETOOTH V5

AUX

USB-TIPO C
USB-Type C

FUNCIÓN TWS 
TWS function

TARJETA  MICRO 
SD 64

 64 Gb  Card

BATERÍA 
RECARGABLE 
7,4V 2000mAh 
Rechargeable 

Battery
4H  

TIEMPO DE CARGA  
Charging time

10h MÁX  TIEMPO 
EN FUNCIÓN 

10h Working time
≥ 65dB 

SENSIBILIDAD 
Sensibility

PROTECCIÓN IP6
 IP6 Protection

MANOS LIBRES
Hands free

LED DECO
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1 18130 // // // //ALT-SS-8780 BARCODE (EAN13): 8425490124203

ALTAVOZ DE FIESTA PORTÁTIL 
CON TWEETER 8”

PORTABLE PARTY SPEAKER WITH  
TWEETER 8”

// Color: Negro
// Altavoces 1X8” con tweeter
// Conexión Inalámbrica
// Función TWS Sistema de música TWS capaz de 

funcionar como par estéreo con otro altavoz (mismo 
modelo)

// Luz Led Ritmos musicales con efectos de iluminación 
de colores RGB

// Función Karaoke 
// Grabacion de Voz
// Audio Radio FM y función de MP3
// Entrada Tarjeta TF (Micro SD), USB hasta 64GB, AUX, 

Micrófono
// Pantalla Digital de luz LED
// Potencia RMS 15W RMS (300W PMPO)
// Sensibilidad ≥85dB
// Accesorios Mando a distancia, micrófono con cable y 

adaptador de carga
// Longitud de cable 1M
// Ajustes de sonido Ecualizador, Eco, Graves, Agudos

// Colour: Black
// Speakers 1X8” with tweeter
// Connection Wireless
// TWS Function TWS music system in capable of 

working as stereo pair with another speaker (same 
model)

// Led Light Musical beats with RGB colours lightning 
effects

// Karaoke Function
// Sound Recording
// Audio FM radio and MP3 function
// Input TF (Micro SD) card, USB up to 64GB, AUX, 

Microphone input
// Display LED light digital display
// RMS power 15W RMS (300W PMPO)
// Sensitivity ≥85dB
// Accessories Remote control, Wired microphone and 

charging adaptor
// Cable length 1M
// Sound Settings Equalizer, Echo, Bass, Treble

Nonstop 
music 3h.

300W PMPO

BLUETOOTH V5

8” SPEAKER

FUNCIÓN TWS 
TWS function

BATERÍA 
RECARGABLE 
7,4V 2400mAh 
Rechargeable 

Battery

5h  
TIEMPO DE CARGA  

Charging time

4h MÁX  TIEMPO EN 
FUNCIÓN 

4h Working time

MICRÓFONO CON 
CABLE

Wired Microphone

≥ 85dB 
SENSIBILIDAD 

Sensibility
RADIO FM + MP3

PARTY
SPEAKER

POTENCIA / POWER: 15W RMS
VOLTAJE ADAPTADOR / ADAPTOR VOLTAGE/HZ: 9V / 1.5A
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 100-240V; 50-60Hz
UNIDAD / UNIT: 28 x 28 x 33.7 cm / 3.9 kg 
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 33 x 33 x 43 cm / 4.7 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: N/A

300W
PMPO

video
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1 12131 // // //ALT-SS-8785

UNIDAD / UNIT: 
28.5 x 28 x 61 cm / 7.05 kg
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 
33.8 x 34 x 67 cm / 8.6 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 
N/A

POTENCIA / POWER: 40W RMS
VOLTAJE ADAPTADOR / ADAPTOR VOLTAGE/HZ: 
9V / 1.5A
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 100-240V; 50-60Hz

BARCODE (EAN13): 8425490124210

ALTAVOZ DE FIESTA PORTÁTIL 
CON TWEETER 2X8”

PORTABLE PARTY SPEAKER 
WITH TWEETER 2x8”

// Color: Negro
// Altavoces 2X8” con tweeter
// Conexión Inalámbrica
// Función TWS Sistema de música TWS capaz de funcionar 

como par estéreo con otro altavoz (mismo modelo)
// Luz Led Ritmos musicales con efectos de iluminación de 

colores RGB
// Función Karaoke 
// Grabacion de Voz
// Audio Radio FM y función de MP3
// Entrada Tarjeta TF (Micro SD), USB hasta 64GB, AUX, doble 

entrada de Micrófono
// Pantalla Digital de luz LED
// Potencia RMS 40W RMS (600W PMPO)
// Sensibilidad ≥85dB
// Accesorios Mando a distancia, micrófono con cable y 

adaptador de carga
// Longitud de cable 1M
// Ajustes de sonido Ecualizador, Eco, Graves, Agudos

// Colour: Black
// Speakers 2X8” with tweeter
// Connection Wireless
// TWS Function TWS music system in capable of working 

as stereo pair with another speaker (same model)
// Led Light Musical beats with RGB colours lightning effects
// Karaoke Function
// Sound Recording
// Audio FM radio and MP3 function
// Input TF (Micro SD) card, USB up to 64GB, AUX, Dual 

Microphone input
// Display LED light digital display
// RMS power 40W RMS (600W PMPO)
// Sensitivity ≥85dB
// Accessories Remote control, Wired microphone and 

charging adaptor
// Cable length 1M
// Sound Settings Equalizer, Echo, Bass, Treble

Nonstop 
music 3h.

600W PMPO

BLUETOOTH V5

2x8” SPEAKER

FUNCIÓN TWS 
TWS function

BATERÍA 
RECARGABLE 
7,4V 4500mAh 
Rechargeable 

Battery

6h  
TIEMPO DE CARGA  

Charging time

5h MÁX  TIEMPO EN 
FUNCIÓN 

5h Working time

MICRÓFONO 
INALÁMBRICO 

Wireless Microphone

≥ 85dB 
SENSIBILIDAD 

Sensibility

PARTY

FLAME
LIGHT

SPEAKER

SOUND BEAST
ALTAVOZ DE FIESTA PORTÁTIL CON TWEETER 2X8"

600W
PMPO

video
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1 6132 // // // //ALT-SS-8790 BARCODE (EAN13): 8425490124227

ALTAVOZ DE FIESTA PORTÁTIL 
CON TWEETER 2x12”

PORTABLE PARTY SPEAKER WITH  
TWEETER 2x12”

// Color: Negro
// Altavoces 2X12” con tweeter
// Conexión Inalámbrica
// Función TWS Sistema de música TWS capaz de funcionar 

como par estéreo con otro altavoz (mismo modelo)
// Luz Led Ritmos musicales con efectos de iluminación de 

colores RGB
// Función Karaoke 
// Grabacion de Voz
// Audio Radio FM y función de MP3
// Entrada Tarjeta TF (Micro SD), USB hasta 64GB, AUX, doble 

entrada de Micrófono
// Pantalla Digital de luz LED
// Potencia RMS 50W RMS (1000W PMPO)
// Sensibilidad ≥90dB
// Accesorios Mando a distancia, micrófono con cable y 

adaptador de carga
// Longitud de cable 1.5M
// Transporte Fácil con ruedas caretilla y asa
// Ajustes de sonido Ecualizador, Eco, Graves, Agudos

// Colour: Black
// Speakers 2X12” with tweeter
// Connection Wireless
// TWS Function TWS music system in capable of working as 

stereo pair with another speaker (same model)
// Led Light Musical beats with RGB colours lightning effects
// Karaoke Function
// Sound Recording
// Audio FM radio and MP3 function
// Input TF (Micro SD) card, USB up to 64GB, AUX, Dual 

Microphone input
// Display LED light digital display
// RMS power 50W RMS (1000W PMPO)
// Sensitivity ≥90dB
// Accessories Remote control, Wired microphone and 

charging adaptor
// Cable length 1.5M
// Easy carrying with trolley wheels & handle
// Sound Settings Equalizer, Echo, Bass, Treble

Nonstop 
music 3h.

1000W PMPO

BLUETOOTH V5

2x12” SPEAKER

FUNCIÓN TWS 
TWS function

BATERÍA 
RECARGABLE 
12V 7000mAh 
Rechargeable 

Battery

6h  
TIEMPO DE CARGA  

Charging time

5h MÁX  TIEMPO EN 
FUNCIÓN 

5h Working time

MICRÓFONO 
INALÁMBRICO 

Wireless Microphone

≥ 90dB 
SENSIBILIDAD 

Sensibility

UNIDAD / UNIT: 
34.7 x 36 x 103.5 cm / 20 kg 
CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 
42.5 x 40.8 x 110.3 cm / 22.7 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: N/A

10 modos de luces  rgb

RUEDAS DE TRANSPORTE

SOUND BEAST
ALTAVOZ DE FIESTA PORTÁTIL CON TWEETER 2X12"

1000W
PMPO

video

POTENCIA / POWER: 50W RMS
VOLTAJE ADAPTADOR / ADAPTOR VOLTAGE/HZ: 
9V / 1.5A
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 100-240V; 50-60Hz
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1 2133 // // //ALT-SS-8775

UNIDAD / UNIT: 
40 x 35.4 x 11.6 cm / 23.45 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 
47 x 46 x 123 cm / 25.5 – 23.5 kg

POTENCIA / POWER: 150W
VOLTAJE / VOLTAGE/HZ: 220-240V ~ 50Hz

BARCODE (EAN13): 8425490127433

ALTAVOZ DJ PORTÁTIL DE 12” CON
ALTAVOCES DOBLES PARA LAS FIESTAS
 

12” PORTABLE PARTY DJ SPEAKERS
SYSTEM WITH DOUBLE SPEAKERS

// Color: Negro
// Puerto USB x 1 para reproducción de 

música, puerto USB x 1 para carga, 
microphone de cable x 2

// Botones de volumen giratorio
// Botón Super BASS para aumentar los bajos
// Sistema de ecualizador preestablecido
// Luz Disco con selección de modos de 

flasheo
// Indicador de emparejamiento: LED azul de 

Ф 3mm, indicador de espera: LED rojo de 
Ф 3mm

// Fuente de alimentación: AC100V ~ 240V

// Colour: Black
// USB port x 1 for music playback, USB port x 1 

for charging, wired microphone x 2
// Rotary Volume knobs
// Super BASS button to increase the bass
// Preset equalizer system
// Disco light with flashing modes selection
// Pair Indicator: Ф3mm Blue LED, Standby 

Indicator: 
Ф3 mm Red LED

// Power Source: AC100V~240V

Nonstop 
music 3h.

BLUETOOTH V4.2

150W MAX

COMPATIBLE TWS 
support  TWS

SUPER BASS

2x12” 
ALTAVOZ con tweeter

2 MICRÓFONOS 
2 microphones

PANTALLA LCD 
LCD screen

RADIO-FM

AUX LINE 3.5mm
6.3mm

MIC JACK X 2

Ruedas de transporte
Easy carrying with trolley wheels

SUPER 
BASS

2
MICRÓFONOS 
microphones

video
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8 144135 // // // //RAD-SS-8640

8 144134 // // // //RAD-SS-8635 BARCODE (EAN13): 8425490124364

UNIDAD / UNIT: 22,5 x 8,5 x 19,8 cm / 0,64 kg   CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 26 x 12,2 x 22,4 cm  / 0,81 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 50,6 x 28,x 46,8 cm / 7,03-5,04 kg

UNIDAD / UNIT: 22,5 x 8,5 x 19,8 cm / 0,64 kg   CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 26 x 12,2 x 22,4 cm  / 0,81 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 50,6 x 28,x 46,8 cm / 7,03-5,04 kg

POTENCIA / POWER: 5W ADAPTADOR / ADAPTOR VOLTAGE/HZ: AC 110-240V; 50-60Hz

POTENCIA / POWER: 5W VOLTAJE ADAPTADOR / ADAPTOR VOLTAGE/HZ: AC 110-240V; 50-60Hz

RADIO RETRO CON ALTAVOZ BT

RADIO RETRO CON ALTAVOZ BT

// Color: Azul
// Radio retro recargable con conexión Bluetooth 
// Radio FM 
// Altavoz de 3”
// Salida de altavoz de 5 W
// Salida de amplificador de 3 W
// Botón de control clásico 
// Capacidad de la batería: 3,7V, 1500mAh
// Indicadores luminosos de led
// Bajo nivel de ruido ≥65dB
// Alcance de BT 10M
// Frecuencia 2.4G
// Múltiples modos de conexión: BT, cable 
  auxiliar, USB, radio FM, Elegante asa de piel

// Color: Crema
// Radio retro recargable con conexión Bluetooth 
// Radio FM 
// Altavoz de 3”
// Salida de altavoz de 5 W
// Salida de amplificador de 3 W
// Botón de control clásico 
// Capacidad de la batería: 3,7V, 1500mAh
// Indicadores luminosos de led
// Bajo nivel de ruido ≥65dB
// Alcance de BT 10M
// Frecuencia 2.4G
// Múltiples modos de conexión: BT, cable 
  auxiliar, USB, radio FM, Elegante asa de piel

RETRO RADIO WITH BT SPEAKER

RETRO RADIO WITH BT SPEAKER

// Colour: Blue
// Bluetooth connected Rechargeable Retro radio 
// FM radio 
// 3” Speaker
// 5W Speaker Output
// 3W Amplifier output
// Classic button control 
// Battery capacity: 3,7V,  1500mAh
// Led Light Indicators
// Low noise ≥65dB
// BT Range 10M
// Frequency 2.4G
// Multiple connections modes: BT, Aux Cable, USB, 

FM Radio, Elegant leather strap handle.

// Colour: Cream
// Bluetooth connected Rechargeable Retro radio 
// FM radio 
// 3” Speaker
// 5W Speaker Output
// 3W Amplifier output
// Classic button control 
// Battery capacity: 3,7V,  1500mAh
// Led Light Indicators
// Low noise ≥65dB
// BT Range 10M
// Frequency 2.4G
// Multiple connections modes: BT, Aux Cable, USB, 

FM Radio,  Elegant leather strap handle.

Nonstop 
music 3h.

Nonstop 
music 3h.

5W  

5W  

BLUETOOTH

BLUETOOTH

USB

USB

AUX

AUX

BATERÍA 
RECARGABLE 

1500mAh 
Rechargeable 

Battery

BATERÍA 
RECARGABLE 

1500mAh 
Rechargeable 

Battery

RADIO - FM

RADIO - FM

4-6h. AUTONOMÍA
working time

4-6h. AUTONOMÍA
working time

2-3h. 
TIEMPO DE CARGA

charging time

2-3h. 
TIEMPO DE CARGA

charging time

BARCODE (EAN13): 8425490124371



E
L

E
C

T
R

Ó
N

IC
A

 E
L

E
C

T
R

O
N

IC
S

I N N O V A T I N G  S I N C E  1 9 8 1
www.sogo.es

67 

4

3

32

18

136

137

//

// //

//

// //

TDA-SS-8645

TDA-SS-8655 BARCODE (EAN13): 8425490124395

TOCADISCOS CON CONEXIÓN 
BLUETOOTH Y ALTAVOZ

TOCADISCOS CON CONEXIÓN 
BLUETOOTH Y ALTAVOZ

// Color: Negro
// Para reproducir la música con discos de 7”, 10” y 12”
// Reproducción con 3 velocidades diferentes (33 

1/3,45,78 RPM) para adaptar según el tipo de discos
// Altavoces integrados 2x5W
// Salida de altavoz de 2x0,8W
// Botón de control clásico con encendido, apagado y 

control de volumen
// Botón de auto apagado
// Envoltorio elegante de caja de madera forrado 
  con piel

// Color: Madera
// Plato Grande para reproducir la música con discos de 

7”, 10” y 12”
// Reproducción con 3 velocidades diferentes (33 

1/3,45,78 RPM) para adaptar según el tipo de discos
// Salida de altavoz de 2x0,8W
// Función de Ecoding que permite convertir la música de 

los discos en la forma digital
// Botón de control clásico con encendido, apagado y 

control de volumen
// Botón de auto apagado
// Envoltorio elegante de caja de madera forrado con piel
  cubierta protectora contra el polvo

TURNTABLE WITH BT 
CONNEXION SPEAKER

TURNTABLE WITH BT 
CONNEXION SPEAKER

// Colour: Black
// To play music with 7”, 10” and 12” records
// Playback with 3 different speeds (33 1/3,45,78 

RPM) to adapt according to the type of records
// Built-in speakers 2x5W
// Speaker output 2x0.8W
// Classic control button with On/OFF and volume 

control
// Auto power off button
// Elegant leather-covered wooden box packaging

// Colour: Wooden
// Big size platter to play music with 7”, 10” 

and 12” records
// Playback with 3 different speeds (33 

1/3,45,78 RPM) to adapt according to 
the type of records

// 2x0,8W speaker output
// Ecoding function to convert music from 

records to digital form
// Classic control button with On/OFF and 

volume control
// Auto power off button
// Multiple connection modes: Aux, 

headphone and RCA cable
// Elegant leather-covered wooden box 

packaging with dust protection cover

Nonstop 
music 3h.

Nonstop 
music 3h.

2 X 5W  

2 X 5W  

2 x 5” ALTAVOCES
SPEAKERS

BLUETOOTH

BLUETOOTH IN & OUT

USB

USB

AUX

AUX

RCA

RCA

Tarjeta USB
USB Card

AURICULARES
Headphones

AURICULARES
Headphones

UNIDAD / UNIT: 35 x 22,5 x 12,5 cm / 2,5 kg   CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 39 x 15 x 32,5 cm  / 2,9 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 62,5 x 40,5 x 34,3 cm / 12,5-10 kg

UNIDAD / UNIT: 42 x 37,6 x 11 cm / 3,4 kg   CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 42,6 x 16 x 45,3 cm  / 4,2 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 50 x 44 x 47,1 cm / 13,9 -10,2 kg

POTENCIA / POWER: 10W VOLTAJE ADAPTADOR / ADAPTOR VOLTAGE/HZ: AC 110-240V; 50-60Hz

POTENCIA / POWER: 10W ADAPTADOR / ADAPTOR VOLTAGE/HZ: AC 110-240V; 50-60Hz

// BARCODE (EAN13): 8425490124388
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- -138 // // // //RAD-SS-8660 BARCODE (EAN13): 8425490124401

UNIDAD / UNIT: 16,2 x 12,8 x 6 cm / 0,63 kg  CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 20,2 x 17,6 x 7,8 cm  / 0,81 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: -

UNIDAD / UNIT: 15,4 x 7,8 x 8,4 cm / 0,54 kg   CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 18 x 12 x 12 cm  / 0,65 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 62,7 x 37,2 x 26 cm / 14,3 – 10,8 kg

POTENCIA / POWER: 3W VOLTAJE ADAPTADOR / ADAPTOR VOLTAGE/HZ: AC 110-240V; 50-60Hz

POTENCIA / POWER: 5W VOLTAJE ADAPTADOR / ADAPTOR VOLTAGE/HZ: AC 110-240V; 50-60Hz

RADIO RELOJ CON ALTAVOZ INTEGRADO Y 
CARGADOR INALÁMBRICO

// Color: Negro
// Función de repetición de alarma y atenuación
// Función especial de carga inalámbrica de 

móviles
// Modo de suspensión con temporizador
// Radio FM con frecuencia 87,5-108MHz
// Cargador con puerto USB
// Potencia de carga de teléfono 10 W
// Panel de visualización digital
// Indicadores luminosos de led
// Alcance de BT 10M
// Múltiples modos de conexión: 
  BT, USB, radio FM

CLOCK RADIO WITH BUILT-IN SPEAKER 
AND WIRELESS CHARGER

// Colour: Black
// Snooze and dimmer function
// With wireless mobile phone charging station
// Sleep mode with timer
// FM radio with 87.5-108MHz frequency
// USB port charging point
// 10 W phone charging power
// Digital display panel
// LED indicator lights
// BT range 10M
// Multiple modes: BT, USB, FM radio, 

Nonstop 
music 3h.

3W  

BLUETOOTH

USB

RADIO - FM

CARGADOR
INALÁMBRICO

wireless
charger

20 360138 // // // //RAD-SS-8665 BARCODE (EAN13): 8425490124418

RADIO RELOJ CON ALTAVOZ INTEGRADO Y 
CARGADOR INALÁMBRICO

// Color: Negro - Marrón
// Función de repetición de alarma y atenuación
// Función especial de carga inalámbrica de 

móviles
// Modo de suspensión con temporizador
// Cargador con puerto USB
// Potencia de carga de teléfono 5 W
// Panel de visualización digital
// Indicadores luminosos de led
// Rango de BT 10M
// Múltiples modos de conexión: 
  BT, USB, radio FM, Tarjeta Micro SD, Cable 

auxiliar
// Indice de ruido: >85db

CLOCK RADIO WITH BUILT-IN SPEAKER 
AND WIRELESS CHARGER

// Colour: Black - Brown
// Snooze and dimmer function
// Special wireless mobile charging function
// Sleep mode with timer
// Charger with USB port
// 5 W phone charging power
// Digital display panel
// LED indicator lights
// BT range 10M
// Multiple connection modes: BT, USB, 
  FM radio, Micro SD Card, Auxiliary Cable
// Noise rating: >85db

Nonstop 
music 3h.

5W  

BLUETOOTH

USB
AUX

Tarjeta Micro SD
Micro SD Card

BATERÍA 
RECARGABLE 

1200mAh 
Rechargeable 

Battery

RADIO - FM

3-5h. AUTONOMÍA
working time

2-3h. 
TIEMPO DE CARGA

charging time

CARGADOR
INALÁMBRICO

wireless
charger
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200/50 (cajita-inner box)

100/50 (cajita-inner box)

200/50 (cajita-inner box)

200/50 (cajita-inner box)

140

143

141

142

//

//

//

//

//

//

//

//

//

//

//

//

CAR-SS-18155

CAR-SS-18170

CAR-SS-18160

CAR-SS-18165

CAJA / GIFT BOX: 20 x 6 x 2 cm / 0.04 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 50.5 x 38.5 x 33 cm / 8.8 - 6.9 kg

CAJA / GIFT BOX: 20 x 6 x 2 cm / 0.04 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 38.5 x 33 x 26 cm / 6 - 5 kg

CAJA / GIFT BOX: 20 x 6 x 2 cm / 0.04 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 50.5 x 38.5 x 33 cm / 8.8 - 6.9 kg

CAJA / GIFT BOX: 20 x 6 x 2 cm / 0.04 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 50.5 x 38.5 x 33 cm / 8.8 - 6.9 kg

BARCODE (EAN13): 8425490124234

BARCODE (EAN13): 8425490124265

BARCODE (EAN13): 8425490124241

BARCODE (EAN13): 8425490124258

CABLE LIGHTNING

SERIE DURABLE DURABLE SERIES

SERIE DURABLE DURABLE SERIES

SERIE DURABLE DURABLE SERIES

SERIE DURABLE DURABLE SERIES
CABLE LIGHTNING

CABLE MICRO USB 

CABLE USB TYPE-C

LIGHTNING CABLE

LIGHTNING CABLE

MICRO USB CABLE

TYPE-C USB CABLE

// Color: Blanco
// Cable de carga - Lightning
// Largo de 1 metro
// Carga rapida 3.0A
// Para iPhones, compatible con todos 

los modelos a partir de iPhone 5
// Packaging estuche cartón

// Color: Blanco
// Cable de carga - Lightning
// Largo de 2 metro
// Carga rapida 2.0A
// Para iPhones, compatible con 

todos los modelos a partir de 
iPhone 5

// Packaging estuche cartó

// Color: Blanco
// Cable de carga - Micro USB
// Largo de 1 metro
// Carga rapida 3.0A
// Para smartphones de Samsung, 

LG, Sony, Huawei, HTC etc
// Packaging estuche cartón

// Color: Blanco
// Cable de carga – TYPE-C USB
// Largo de 1 metro
// Carga rapida 3.0A
// Para smartphones de Samsung, 

LG, Sony, Huawei, HTC etc
// Packaging estuche cartón

// Colour: White
// Charging cable Lightning
// Length: 1 mtr.
// Fast charge 3.0A
// For iPhones. Compatible with all 

iPhone models from iPhone 5 
// Gift box Packing

// Colour: White
// Charging cable Lightning
// Length: 2 mtr.
// Fast charge 2.0A
// For iPhones. Compatible with all 

iPhone models from iPhone 5 
// Gift box Packing

// Colour: White
// Charging cable Micro USB
// Length: 1 mtr.
// Fast charge 3.0A
// For smartphones of Samsung, 

LG, Sony, Huawei, HTC etc
// Gift box Packing

// Colour: White
// Charging cable TYPE-C USB
// Length: 1 mtr.
// Fast charge 3.0A
// For smartphones of Samsung, 

LG, Sony, Huawei, HTC etc
// Gift box Packing

USB-LIGHTNING

USB - MICRO USB

USB-TYPE C

USB-LIGHTNING

3.0A

3.0A

3.0A

2.0A

LARGO 1mLength

LARGO 1mLength

LARGO 1mLength

LARGO 2mLength

POTENCIA 15WPower

POTENCIA 15WPower

POTENCIA 15WPower

POTENCIA 15WPower

CARGA RÁPIDA 
Fast charge

CARGA RÁPIDA 
Fast charge

CARGA RÁPIDA 
Fast charge

CARGA RÁPIDA 
Fast charge
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100/50 (cajita-inner box)

100/50 (cajita-inner box)

144

145

//

//

//

//

//

//

CAR-SS-18175

CAR-SS-18180

CAJA / GIFT BOX: 20 x 6 x 2 cm / 0.04 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 38.5 x 33 x 26 cm / 6 - 5 kg

CAJA / GIFT BOX: 20 x 6 x 2 cm / 0.04 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 38.5 x 33 x 26 cm / 6 - 5 kg

BARCODE (EAN13): 8425490124272

BARCODE (EAN13): 8425490124289

CABLE MICRO USB 

CABLE USB TYPE-C

MICRO USB CABLE

TYPE-C USB CABLE

// Color: Blanco
// Cable de carga - Micro USB
// Largo de 2 metro
// Carga rapida 2.0A
// Para smartphones de Samsung, 

LG, Sony, Huawei, HTC etc
// Packaging estuche cartón

// Color: Blanco
// Cable de carga - USB TYPE C
// Largo de 2 metro
// Carga rapida 2.0A
// Para smartphones de Samsung, 

LG, Sony, Huawei, HTC etc
// Packaging estuche cartón

// Colour: White
// Charging cable Micro USB
// Length: 2 mtr.
// Fast charge 2.0A
// For smartphones of Samsung, 

LG, Sony,Huawei, HTC etc
// Gift box Packing

// Colour: White
// Charging cable USB TYPE C
// Length: 2 mtr.
// Fast charge 2.0A
// For smartphones of Samsung, 

LG, Sony, Huawei, HTC etc
// Gift box Packing

200/50 (cajita-inner box)

200/50 (cajita-inner box)

146

147

//

//

//

//

//

//

CAR-SS-18185

CAR-SS-18190

CAJA / GIFT BOX: 20 x 6 x 2 cm / 0.04 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 50.5 x 38.5 x 33 cm / 8.5 - 7.5 kg

CAJA / GIFT BOX: 20 x 6 x 2 cm / 0.04 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 50.5 x 38.5 x 33 cm / 8.5 - 7.5 kg

BARCODE (EAN13): 8425490124296

BARCODE (EAN13): 8425490124302

PD CABLE USB TYPE-C

PD CABLE USB TYPE-C

TYPE-C USB PD CABLE

TYPE-C USB PD CABLE

// Color: Blanco
// Cable de carga 

TYPE-C a TYPE-C DATA
// Largo de 1 metro
// Carga rapida 3.0A
// Para smartphones de Samsung, 

LG, Sony, Huawei, HTC etc
// Packaging estuche cartón

// Color: Blanco
// Cable de carga 

TYPE-C USB a LIGHTNING
// Largo de 1 metro
// Carga rapida 3.0A
// Para smartphones de Samsung, 

LG, Sony, Huawei, HTC etc
// Packaging estuche cartón

// Colour: White
// Charging cable 

TYPE-C to TYPE-C DATA
// Length: 1 mtr.
// Fast charge 3.0A
// For smartphones of Samsung, 

LG, Sony, Huawei, HTC etc
// Gift box Packing

// Colour: White
// Charging cable 

TYPE-C USB to LIGHTNING
// Length: 1 mtr.
// Fast charge 3.0A
// For smartphones of Samsung, 

LG, Sony, Huawei, HTC etc
// Gift box Packing

USB-MICRO USB

USB-TYPE C

TYPE C-TYPE C

TYPE C-LIGHTNING

2.0A

2.0A

3.0A

3.0A

LARGO 2mLength

LARGO 2mLength

LARGO 1mLength

LARGO 1mLength

POTENCIA 15WPower

POTENCIA 15WPower

POTENCIA 60WPower

POTENCIA 20WPower

CARGA RÁPIDA 
Fast charge

CARGA RÁPIDA 
Fast charge

CARGA ULTRA 
RÁPIDA 

Ultra Fast charge

CARGA ULTRA 
RÁPIDA 

Ultra Fast charge

SERIE DURABLE DURABLE SERIES

SERIE DURABLE DURABLE SERIES

SERIE ULTRA POWER ULTRA POWER SERIES

SERIE ULTRA POWER ULTRA POWER SERIES
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PILASHT-LR6-4B

PILASHT-LR03-4B BARCODE (EAN13): 8425490124173

BARCODE (EAN13): 8425490124166

SOGO PILA ALCALINA
HI-TECH LR03

SOGO HI-TECH
ALKALINE BATTERY LR03

// VOLTAJE: 1,5V
// JIS: AM4
// IEC: LR03 

Serie Hitech: Con potencia 10 
veces más que pilas alcalinas 
normales

// Protección anti-fugas

// VOLTAGE: 1.5V
// JIS: AM4
// IEC: LR03
 Hitech Series: With power 10 

times more than normal alkaline 
batteries

// Anti-leak protection

UNIDAD / UNIT: 4.41 x 1.03 cm / 0.1125 kg

CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 12.2 x 6.5 x 9.5 cm / 0.46 kg 
CAJA INTERIOR / INNER BOX: 34.4 x 13.1 x 10.5 cm / 2.9 - 2.3 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 35.9 x 14.1 x 23 cm / 6 - 4.6 kg

UNIDAD / UNIT: 5 x 1.4 cm / 0.24 kg

CAJA INDIVIDUAL / GIFT BOX: 12.8 x 8.5 x 9.5 cm / 0.96 kg 
CAJA INTERIOR / INNER BOX: 44.4 x 13.7 x 10.5 cm / 5.5 - 4.8 kg
CAJA MÁSTER / MASTER BOX: 45.9 x 14.7 x 23 cm / 11.2 - 9.6 kg

INDICADO PARA / USABLE FOR:

INDICADO PARA / USABLE FOR:

AAA

AA

LR03

LR6

1.5V

1.5V

Blister 4

Blister 4

100 BLISTERS

100 BLISTERS

50 BLISTERS

50 BLISTERS

10 BLISTERS

10 BLISTERS

INNER BOX

INNER BOX

GIFT BOX

GIFT BOX

MASTER 
BOX

MASTER 
BOX

SOGO PILA ALCALINA
HI-TECH LR6

// VOLTAJE: 1,5V
// JIS: AM3
// IEC: LR6 

Serie Hitech: Con potencia 10 
veces más que pilas alcalinas 
normales

// Protección anti-fugas

SOGO HI-TECH
ALKALINE BATTERY LR6

// VOLTAGE: 1.5V
// JIS: AM3
// IEC: LR6 

Hitech Series: With power 10 
times more than normal alkaline 
batteries

// Anti-leak protection
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A CORUÑA 
Santiago de Compostela 
Voltier Electronics, S.L. 
685948704 
                                              
ALICANTE 
Altea  
Reparaciones SAT Altea 
965844158  
Elche  
Reparación Peq. 
Electrodoméstico 965425112 
Torrevieja 
Astetorrevieja 966706385

BADAJOZ 
Mérida  
Electrónica Martín 924300937 
Monesterio                            
Servitec                                           
924516244                            
Puebla de Sancho Pérez 
Electrónica Centeno 
924575503

BALEARES  
Palma de Mallorca 
Orbitec 971770926 

BARCELONA 
Barcelona 
Sat Dorven 934243703 
Hospitalet de Llobregat  
Vimax Technologies 
934387594 
Martorell  
Electrónica Domínguez 
937754614 
Mataró 
Servei Tecnic Cervera 
937901009 
Olot  
Sat Juvanteny 972265442 
Sabadell  
Ulab Solutions 935185798 
Terrassa 
Cevasat 937356856 
Vic 
Sat Juvanteny 931917414 

BURGOS  
Burgos  
Serteco 947202250

CÁCERES 
Navalmoral de la Mata 
Electrónica Tejera             
927535382

CÁDIZ 
Jerez de la Frontera 
Tecnosur Jerez                
856081644 
                                      
CASTELLÓN 
Castellón de la Plana 
Castellón Fasp               
964208022 

CEUTA 
Ceuta 
Videocolor Ceuta 956515630

CIUDAD REAL 
Ciudad Real 
Nova Reparaciones 926253101 
Tomelloso 
Electrónica Mena 926506538 

CÓRDOBA 
Córdoba 
Electroclima 689535090 

GIRONA 
Blanes 
Electrónica Portillo         
972331249

GRANADA 
Granada 
Electrodomesticos 
Lunsol, S.L 958292565 
Hecar 958227185 
Sertecnic Electrónica 
958251312                                                         
La Malaha 
Multiservicios La Malaha 
665424261 
                                           
GUIPÚZCOA 
Eibar 
Teknibat Electrónica 
943702437

HUELVA 
Huelva 
Electrotécnica Iscar             
959283415

JAÉN 
Úbeda 
Electrónica M.Montoya 
953792807

LAS PALMAS 
Las Torres / 7 Palmas 
SF Electronica 928480452       
El Sobradillo 
EGF Electrónica 922626465

LEON 
León 
Electrónica Sean 987206249 

MADRID 
Madrid  
Electro Com 914786461 
                                                 
MÁLAGA 
Málaga 
Sonimóvil 952392769 

MELILLA 
Melilla 
Sonitev electrónica y electro 
952683080

MURCIA 
Cartagena 
Megason  968527519 
Murcia  
Electrónica Tres 968261763 

PALENCIA 
Palencia 
Teleservicio F. Alvaro 
979723575 

PONTEVEDRA 
Vigo 
Electronica Tas 986481416 

SEVILLA 
Morón de la Frontera 
Reparaciones Quintero 
954852986 
Sevilla 
Ferroelectrónica 954361755 

TENERIFE 
Sta. Cruz de Tenerife 
Elica 922202527

TERUEL 
Alcañiz 
Electrónica La Rueda 
978871016

VALENCIA 
Algemesi 
Victor Beltran Hurtado 
962482076 
Valencia 
Rabelprats Electrónica 
963400622 
Alaquas 
Tecnicoutlet 963341621 

ZARAGOZA 
Zaragoza 
Comercial Bea 976520077

No duden en ponerse en contacto con nosotros ante 
cualquier problema o sugerencia.

Estos datos están sujetos a una constante actualización. 
Por eso les aconsejamos que, para obtener la información 
reciente de los puntos de SAT actualizados, consulten el 
listado existente en nuestra página web 
www.sogosat.com (apartado de Servicio Postventa).

puntos S.A.T. en España 

SOGO está al servicio de sus clientes, ofreciendo y 
realizando asistencia técnica para todos los productos 
englobados en nuestras gamas de PAE y Electrónica 
de consumo, con una amplia cobertura de centros 
autorizados de servicio postventa a nivel nacional.  Les 
recordamos que nuestra marca ofrece una garantía de 
3 años y que, en caso de cualquier irregularidad o mal 
funcionamiento de nuestros productos, podrán ejercerla 
acudiendo a cualquiera de dichos servicios para su 
reparación.

902 222 161

www.sogosat.com

sogosat@sogosat.com
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Todos los productos, diseños, embalajes y otros elementos mostrados en este catálogo 
son propiedad de SOGO y su copia no está permitida.
Dependiendo de las circunstancias, y otras eventuales necesidades, nos reservamos el 
derecho de cambiar la apariencia, especificaciones y características de los productos de 
este catálogo sin previo aviso.

Los logos y marcas mencionados en el catálogo son propiedad de los legítimos 
propietarios.

2023 SOGO All rights reserved

www.sogo.es




